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⺟⼦世帯
回答数 999

市町村
回答者数 構成比

松江市 297 29.7%
浜田市 101 10.1%
出雲市 276 27.6%
益田市 67 6.7%
大田市 40 4.0%
安来市 56 5.6%
江津市 34 3.4%
雲南市 35 3.5%
奥出雲町 11 1.1%
飯南町 13 1.3%
川本町 2 0.2%
美郷町 9 0.9%
邑南町 14 1.4%
津和野町 8 0.8%
吉賀町 8 0.8%
海士町 3 0.3%
⻄ノ島町 4 0.4%
知夫村 1 0.1%
隠岐の島町 20 2.0%
有効回答者数 999 100.0%

1．家庭の状況について
問2 年齢

回答者数 構成比
20歳未満 0 0.0%
20歳〜24歳 11 1.1%
25歳〜29歳 60 6.0%
30歳〜34歳 98 9.8%
35歳〜39歳 174 17.4%
40歳〜44歳 258 25.8%
45歳〜49歳 217 21.7%
50歳〜54歳 128 12.8%
55歳〜59歳 29 2.9%
60歳以上 4 0.4%
無回答 20 2.0%
有効回答者数 999 100.0%

0.0%

1.1%

6.0%

9.8%

17.4%

25.8%

21.7%

12.8%

2.9%

0.4%

2.0%

20歳未満
20歳〜24歳
25歳〜29歳
30歳〜34歳
35歳〜39歳
40歳〜44歳
45歳〜49歳
50歳〜54歳
55歳〜59歳
60歳以上
無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%
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問3 子どもの人数
年齢別

1人 2人 3人 4人 5人以上
回答者数 137 21 1 1 0
回答率 13.7% 2.1% 0.1% 0.1% 0.0%
回答者数 188 22 0 0 0
回答率 18.8% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%
回答者数 214 18 0 0 1
回答率 21.4% 1.8% 0.0% 0.0% 0.1%
回答者数 257 28 0 0 0
回答率 25.7% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0%
回答者数 290 49 1 0 0
回答率 29.0% 4.9% 0.1% 0.0% 0.0%
回答者数 58 0 0 0 0
回答率 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答者数 19 1 0 0 0
回答率 1.9% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0%
回答者数 69 10 1 0 0
回答率 6.9% 1.0% 0.1% 0.0% 0.0%
回答者数 104 39 6 1 0
回答率 10.4% 3.9% 0.6% 0.1% 0.0%
回答者数 29 3 0 0 0
回答率 2.9% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0%
回答者数 17
回答率 1.7%

999

合計
回答者数 構成比

１人 413 41.3%
２人 390 39.0%
３人 135 13.5%
４人 35 3.5%
５人以上 9 0.9%
無回答 17 1.7%
有効回答者数 999 100.0%

問4 子ども以外の家族の人数
1人 2人 3人 4人 5人以上

回答者数 152 260 1 0 0
回答率 15.2% 26.0% 0.1% 0.0% 0.0%
回答者数 100 49 13 6 0
回答率 10.0% 4.9% 1.3% 0.6% 0.0%
回答者数 14 25 11 7 14
回答率 1.4% 2.5% 1.1% 0.7% 1.4%
回答者数 39 16 2 1 0
回答率 3.9% 1.6% 0.2% 0.1% 0.0%
回答者数 304
回答率 30.4%

999

短大、高専生

大学生

勤労者

その他

無回答

有効回答者数

小学校就学前

小学生（1〜3年生）

小学生（4〜6年生）

中学生

高校生

専修学校、各種学校生

有効回答者数

⽗⺟

兄弟姉妹

おい・めい

その他

無回答

１人 41.3%

２人 39.0%

３人 13.5%

４人 3.5%

５人以上 0.9%
無回答 1.7%
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問6 ⺟子世帯になった当時の年齢
回答者数 構成比

20歳未満 10 1.0%
20歳〜24歳 85 8.5%
25歳〜29歳 171 17.1%
30歳〜34歳 253 25.3%
35歳〜39歳 202 20.2%
40歳〜44歳 145 14.5%
45歳〜49歳 63 6.3%
50歳〜54歳 22 2.2%
55歳〜59歳 0 0.0%
60歳以上 0 0.0%
無回答 48 4.8%
有効回答者数 999 100.0%

問7 ⺟子世帯になった原因
回答者数 構成比

夫の病死 24 2.4%
夫の事故死 7 0.7%
夫の家出・行方不明 0 0.0%
離婚 873 87.4%
未婚の⺟ 69 6.9%
その他 10 1.0%
無回答 16 1.6%
有効回答者数 999 100.0%

夫の病死 2.4%
夫の事故死 0.7%
夫の家出・行方不明 0.0%

離婚 87.4%

未婚の⺟ 6.9%

その他 1.0%

無回答 1.6%
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問8 当時、生活上困ったこと
当時、生活上困ったこと（あてはまるものすべて）

回答者数 回答率
経済面 828 82.9%
仕事 461 46.1%
子どもの世話（育児）・教育 539 54.0%
家事（炊事・洗濯） 267 26.7%
住宅 230 23.0%
精神的な寂しさ 193 19.3%
相談相手 166 16.6%
自分や家族の健康（病気） 230 23.0%
親権・養育費の取り決め 219 21.9%
その他 25 2.5%
特になし 38 3.8%
無回答 12 1.2%
有効回答者数 999

最もあてはまるもの
回答者数 構成比

経済面 583 58.4%
仕事 47 4.7%
子どもの世話（育児）・教育 89 8.9%
家事（炊事・洗濯） 13 1.3%
住宅 12 1.2%
精神的な寂しさ 23 2.3%
相談相手 10 1.0%
自分や家族の健康（病気） 25 2.5%
親権・養育費の取り決め 39 3.9%
その他 13 1.3%
特になし 25 2.5%
無回答 120 12.0%
有効回答者数 999 100.0%
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問9 お住まいの種類
回答者数 構成比

244 24.4%
210 21.0%
30 3.0%
1 0.1%

245 24.5%
221 22.1%
1 0.1%
38 3.8%
9 0.9%

999 100.0%

問10 公営住宅への入居希望（お住まいの種類で「持ち家」、「公営住宅」以外を答えた方）
回答者数 構成比

48 9.0%
109 20.3%
255 47.6%
124 23.1%
536 100.0%

問11 住宅を借りる際にお困りのこと（お住まいの種類で「持ち家」以外を答えた方）（あてはまるものすべて）
回答者数 回答率

379 50.8%
34 4.6%

167 22.4%

72 9.7%

98 13.1%

331 44.4%

72 9.7%
55 7.4%
36 4.8%
183 24.5%
746

持ち家
公営住宅
公社住宅・雇用促進住宅
社宅・社員寮など
借家（間借りを含む。）
親・兄弟等の家に同居

入居したい（応募した経験なし）
入居したいとは思わない
無回答
有効回答者数

家賃が高い

⺟子生活⽀援施設
その他
無回答
有効回答者数

入居したい（応募した経験あり）

空きがない

交通の便が悪い

⽀払い可能な家賃の住宅では家族が
住むのに狭い

引っ越すことで親族等の援助が
受けにくくなる

保証人をお願いできる人がいない

一時的に必要な資金（敷金・礼金
等）が用意できない

困ることはない
その他
無回答
有効回答者数

持ち家
24.4%

公営住宅
21.0%

公社住宅・雇用促進住宅 3.0%社宅・社員寮など 0.1%

借家（間借り
を含む。）
24.5%

親・兄弟等
の家に同居
22.1%

⺟子生活⽀援施設 0.1%
その他 3.8% 無回答 0.9%

入居したい（応募した経
験あり） 9.0%

入居したい
（応募した
経験なし）
20.3%

入居したいとは
思わない 47.6%

無回答
23.1%

50.8%

4.6%

22.4%

9.7%

13.1%

44.4%

9.7%

7.4%

4.8%

24.5%

家賃が高い

交通の便が悪い

⽀払い可能な家賃の住宅では家族
が住むのに狭い

引っ越すことで親族等の援助が
受けにくくなる

保証人をお願いできる人がいない

一時的に必要な資金（敷金・礼金
等）が用意できない

空きがない

困ることはない

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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2．家庭の収入や暮らし向き
問12 令和4年の年間収入

総収入
回答者数 構成比

20 2.0%
44 4.4%
108 10.8%
116 11.6%
158 15.8%
125 12.5%
108 10.8%
76 7.6%
50 5.0%
37 3.7%
24 2.4%
25 2.5%
54 5.4%
54 5.4%
999 100.0%

就労収入
回答者数 構成比

56 5.6%
74 7.4%
139 13.9%
162 16.2%
154 15.4%
104 10.4%
87 8.7%
71 7.1%
36 3.6%
19 1.9%
20 2.0%
20 2.0%
20 2.0%
37 3.7%
999 100.0%

５０万円未満
５０万円以上１００万円未満
１００万円以上１５０万円未満
１５０万円以上２００万円未満
２００万円以上２５０万円未満
２５０万円以上３００万円未満
３００万円以上３５０万円未満

無回答
有効回答者数

５０万円未満
５０万円以上１００万円未満
１００万円以上１５０万円未満

３５０万円以上４００万円未満
４００万円以上４５０万円未満
４５０万円以上５００万円未満
５００万円以上５５０万円未満
５５０万円以上６００万円未満
６００万円以上

４５０万円以上５００万円未満
５００万円以上５５０万円未満
５５０万円以上６００万円未満
６００万円以上
無回答
有効回答者数

１５０万円以上２００万円未満
２００万円以上２５０万円未満
２５０万円以上３００万円未満
３００万円以上３５０万円未満
３５０万円以上４００万円未満
４００万円以上４５０万円未満

2.0%
4.4%

10.8%
11.6%

15.8%
12.5%

10.8%
7.6%

5.0%
3.7%

2.4%
2.5%

5.4%
5.4%

５０万円未満
５０万円以上１００万円未満

１００万円以上１５０万円未満
１５０万円以上２００万円未満
２００万円以上２５０万円未満
２５０万円以上３００万円未満
３００万円以上３５０万円未満
３５０万円以上４００万円未満
４００万円以上４５０万円未満
４５０万円以上５００万円未満
５００万円以上５５０万円未満
５５０万円以上６００万円未満

６００万円以上
無回答

0% 5% 10% 15% 20%

5.6%
7.4%

13.9%
16.2%
15.4%

10.4%
8.7%

7.1%
3.6%

1.9%
2.0%
2.0%
2.0%
3.7%

５０万円未満
５０万円以上１００万円未満

１００万円以上１５０万円未満
１５０万円以上２００万円未満
２００万円以上２５０万円未満
２５０万円以上３００万円未満
３００万円以上３５０万円未満
３５０万円以上４００万円未満
４００万円以上４５０万円未満
４５０万円以上５００万円未満
５００万円以上５５０万円未満
５５０万円以上６００万円未満

６００万円以上
無回答

0% 5% 10% 15% 20%
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問13 暮らし向き
回答者数 構成比

3 0.3%
32 3.2%
191 19.1%
444 44.4%
322 32.2%
7 0.7%

999 100.0%

問14 物価高を受けて行っていること（あてはまるものすべて）
回答者数 回答率

48 4.8%
721 72.2%
647 64.8%
672 67.3%
374 37.4%
204 20.4%
533 53.4%
270 27.0%

298 29.8%

158 15.8%
446 44.6%
17 1.7%
4 0.4%

999

無回答
有効回答者数

特に何もしていない
食費の節約
光熱水費の節約

大変ゆとりがある
ややゆとりがある
普通
やや苦しい
大変苦しい

収入を増やす

こどもに買ってあげるもの、
教育費を減らす

被服費・日用品費の節約
携帯電話・通信費の節約
医療費の節約・保険料の見直し
旅行・趣味にかける費用を減らす
ガソリン代・交通費を節約

その他
無回答
有効回答者数

預貯金の取り崩し
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3．仕事について
問15 就労形態

回答者数 構成比
607 60.8%

270 27.0%

24 2.4%
38 3.8%
9 0.9%
49 4.9%
2 0.2%

999 100.0%

問16 現在の職種（現在働いている方のみ）
回答者数 構成比

301 31.7%
17 1.8%
253 26.6%
104 10.9%
125 13.2%
3 0.3%
6 0.6%
11 1.2%
65 6.8%
55 5.8%
10 1.1%
950 100.0%

自営業主

常用雇用者
パートタイマー、アルバイト、臨時雇用者、日
雇雇用者
派遣社員

現在働いていない
無回答

販売従事者
サービス職業従事者
保安職業従事者
農林漁業作業者
運輸・通信従事者
技能工・生産工程作業者及び労務作業者

有効回答者数

自営業主以外の個人事業者

専門的・技術的職業従事者
管理的職業従事者
事務従事者

その他
無回答
有効回答者数

常用雇用者 60.8%

パートタイマー、
アルバイト、臨時
雇用者、日雇雇用

者 27.0%

派遣社員 2.4%

自営業主 3.8%

自営業主以外の個人事業者 0.9%
現在働いていない 4.9%

無回答 0.2%

31.7%

1.8%

26.6%

10.9%

13.2%

0.3%

0.6%

1.2%

6.8%

5.8%

1.1%

専門的・技術的職業従事者
管理的職業従事者

事務従事者
販売従事者

サービス職業従事者

保安職業従事者
農林漁業作業者

運輸・通信従事者
技能工・生産工程作業者及び労務作業者

その他
無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%
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問17 帰宅時間（現在働いている方のみ）
回答者数 構成比

午後６時以前 348 36.6%
午後６時〜８時までの間 452 47.6%
午後８時〜１０時までの間 31 3.3%
午後１０時以降 8 0.8%
交代勤務制などで一定しない 97 10.2%
無回答 14 1.5%
有効回答者数 950 100.0%

問18 転職希望（現在働いている方のみ）
回答者数 構成比

現在の仕事を続けたい 635 66.8%
仕事を変えたい 275 28.9%
仕事をやめたい 23 2.4%
無回答 17 1.8%
有効回答者数 950 100.0%

問19 転職希望の理由（転職希望で「仕事を変えたい」と答えた方のみ）
回答者数 構成比

収入が少ない 99 36.0%
勤め先が自宅から遠い 12 4.4%
健康がすぐれない 12 4.4%
仕事の内容がよくない 20 7.3%
職場環境になじめない 13 4.7%
労働時間が合わない 4 1.5%
社会保険がない又は不十分 2 0.7%
休みが少ない（とれない） 7 2.5%
身分が安定していない 7 2.5%
経験や能力が発揮できない 5 1.8%
家事や子どもと過ごす時間を確保したい 25 9.1%
その他 9 3.3%
無回答 60 21.8%
有効回答者数 275 100.0%

現在の仕事を続けたい
66.8%

仕事を変えたい
28.9%

仕事をやめたい 2.4% 無回答 1.8%

36.0%

4.4%

4.4%

7.3%

4.7%

1.5%

0.7%
2.5%

2.5%

1.8%

9.1%

3.3%

21.8%

収入が少ない
勤め先が自宅から遠い

健康がすぐれない
仕事の内容がよくない
職場環境になじめない
労働時間が合わない

社会保険がない又は不十分
休みが少ない（とれない）

身分が安定していない
経験や能力が発揮できない

家事や子どもと過ごす時間を確保したい
その他
無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
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問20 働いていない主な理由（働いていない方のみ）
回答者数 構成比

病弱（病気）で働けない 23 46.9%
育児・家事の都合 6 12.2%
高齢者・病気の方等の介護のため 1 2.0%
職業訓練を受けたり、技術取得中 4 8.2%
働きたいが適当な仕事がない 6 12.2%
働く必要がない 1 2.0%
その他 5 10.2%
無回答 3 6.1%
有効回答者数 49 100.0%

問21 取得したい資格や技術
取得したい資格や技術（あてはまるものすべて）

回答者数 回答率
保育士 23 2.3%
調理師、栄養士 66 6.6%
美容師、理容師 17 1.7%
看護師、⻭科衛生士 49 4.9%
作業療法士、理学療法士 24 2.4%
介護士、介護福祉士 69 6.9%
簿記、経理事務 122 12.2%
医療事務 105 10.5%
和・洋裁、編み物、着付け 44 4.4%
外国語 123 12.3%
パソコン 250 25.0%
プログラミング 66 6.6%
普通自動車運転免許 12 1.2%
大型・第二種自動車運転免許 38 3.8%
その他 181 18.1%
無回答 286 28.6%
有効回答者数 999

特に希望する資格
回答者数 構成比

保育士 6 0.6%
調理師、栄養士 35 3.5%
美容師、理容師 5 0.5%
看護師、⻭科衛生士 32 3.2%
作業療法士、理学療法士 6 0.6%
介護士、介護福祉士 37 3.7%
簿記、経理事務 45 4.5%
医療事務 38 3.8%
和・洋裁、編み物、着付け 12 1.2%
外国語 54 5.4%
パソコン 126 12.6%
プログラミング 30 3.0%
普通自動車運転免許 4 0.4%
大型・第二種自動車運転免許 12 1.2%
その他 87 8.7%
無回答 470 47.0%
有効回答者数 999 100.0%
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4．困りごとや相談相手
問22 現在の困りごと

現在の困りごと（あてはまるものすべて）
回答者数 回答率

経済面 774 77.5%
仕事 295 29.5%
子どもの世話（育児） 210 21.0%
家事（炊事・洗濯） 139 13.9%
子どもの進学や就職 459 45.9%
住宅 197 19.7%
精神的な寂しさ 115 11.5%
自分や家族の健康（病気） 279 27.9%
養育費 219 21.9%
自身の結婚・再婚、交際 91 9.1%
その他 24 2.4%
特になし 76 7.6%
無回答 22 2.2%
有効回答者数 999

特に困っていること
回答者数 構成比

経済面 471 47.1%
仕事 40 4.0%
子どもの世話（育児） 33 3.3%
家事（炊事・洗濯） 5 0.5%
子どもの進学や就職 116 11.6%
住宅 36 3.6%
精神的な寂しさ 7 0.7%
自分や家族の健康（病気） 39 3.9%
養育費 30 3.0%
自身の結婚・再婚、交際 7 0.7%
その他 16 1.6%
特になし 16 1.6%
無回答 183 18.3%
有効回答者数 999 100.0%

77.5%

29.5%

21.0%

13.9%
45.9%

19.7%

11.5%

27.9%

21.9%
9.1%

2.4%

7.6%

2.2%

経済面
仕事

子どもの世話（育児）
家事（炊事・洗濯）
子どもの進学や就職

住宅
精神的な寂しさ

自分や家族の健康（病気）
養育費

自身の結婚・再婚、交際
その他

特になし
無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

47.1%

4.0%

3.3%

0.5%
11.6%

3.6%

0.7%

3.9%

3.0%
0.7%

1.6%

1.6%

18.3%

経済面
仕事

子どもの世話（育児）
家事（炊事・洗濯）
子どもの進学や就職

住宅
精神的な寂しさ

自分や家族の健康（病気）
養育費

自身の結婚・再婚、交際
その他

特になし
無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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問23 公的制度や相談機関について
公的制度や相談機関の認知

知っていた
知ら

なかった
無回答 計

回答者数 965 14 20 999
構成比 96.6% 1.4% 2.0% 100.0%
回答者数 556 405 38 999
構成比 55.7% 40.5% 3.8% 100.0%
回答者数 819 157 23 999
構成比 82.0% 15.7% 2.3% 100.0%
回答者数 434 522 43 999
構成比 43.4% 52.3% 4.3% 100.0%
回答者数 820 152 27 999
構成比 82.1% 15.2% 2.7% 100.0%
回答者数 414 560 25 999
構成比 41.4% 56.1% 2.5% 100.0%
回答者数 298 675 26 999
構成比 29.8% 67.6% 2.6% 100.0%
回答者数 215 751 33 999
構成比 21.5% 75.2% 3.3% 100.0%
回答者数 223 749 27 999
構成比 22.3% 75.0% 2.7% 100.0%
回答者数 194 775 30 999
構成比 19.4% 77.6% 3.0% 100.0%
回答者数 366 607 26 999
構成比 36.6% 60.8% 2.6% 100.0%
回答者数 284 689 26 999
構成比 28.4% 69.0% 2.6% 100.0%
回答者数 216 755 28 999
構成比 21.6% 75.6% 2.8% 100.0%
回答者数 187 778 34 999
構成比 18.7% 77.9% 3.4% 100.0%
回答者数 786 190 23 999
構成比 78.7% 19.0% 2.3% 100.0%
回答者数 485 487 27 999
構成比 48.5% 48.7% 2.7% 100.0%
回答者数 584 389 26 999
構成比 58.5% 38.9% 2.6% 100.0%
回答者数 871 102 26 999
構成比 87.2% 10.2% 2.6% 100.0%
回答者数 743 231 25 999
構成比 74.4% 23.1% 2.5% 100.0%
回答者数 600 370 29 999
構成比 60.1% 37.0% 2.9% 100.0%
回答者数 196 774 29 999
構成比 19.6% 77.5% 2.9% 100.0%
回答者数 93 879 27 999
構成比 9.3% 88.0% 2.7% 100.0%

児童扶養手当

⺟子・⽗子・寡婦福祉資金貸付

福祉医療費助成制度

自立⽀援教育訓練給付金

高等職業訓練促進給付金

高等職業訓練促進資金貸付金

のびのびキャンプ、
わくわくどきどきスプリング

高等教育の就学⽀援新制度（日本学
生⽀援機構）

就学援助制度、高等学校等就学⽀援
金

住宅⽀援資金貸付

島根県⺟子寡婦福祉連合会

市町村社会福祉協議会

⺠間団体が実施する相談・交流会

⺠生・児童委員

市町村、⺟子・⽗子自立⽀援員

心の健康相談（保健所・心と体の相
談センター）

ハローワーク、
就職サポートセンター

女性相談センター、
配偶者暴力相談⽀援センター

日常生活⽀援（家庭生活⽀援員派
遣）制度

ひとり親家庭法律相談

⺟子生活⽀援施設

児童相談所
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公的制度や相談機関の利用・満足度

満足して
いる

満足して
いない

今後利用
したい

今後利用す
るつもりは
ない

回答者数 407 404 53 61 74 999
構成比 40.7% 40.4% 5.3% 6.1% 7.4% 100.0%
回答者数 102 67 287 405 138 999
構成比 10.2% 6.7% 28.7% 40.5% 13.8% 100.0%
回答者数 348 181 270 115 85 999
構成比 34.8% 18.1% 27.0% 11.5% 8.5% 100.0%
回答者数 106 75 490 185 143 999
構成比 10.6% 7.5% 49.0% 18.5% 14.3% 100.0%
回答者数 478 162 177 102 80 999
構成比 47.8% 16.2% 17.7% 10.2% 8.0% 100.0%
回答者数 29 22 271 504 173 999
構成比 2.9% 2.2% 27.1% 50.5% 17.3% 100.0%
回答者数 32 15 266 496 190 999
構成比 3.2% 1.5% 26.6% 49.6% 19.0% 100.0%
回答者数 13 12 224 556 194 999
構成比 1.3% 1.2% 22.4% 55.7% 19.4% 100.0%
回答者数 12 15 316 476 180 999
構成比 1.2% 1.5% 31.6% 47.6% 18.0% 100.0%
回答者数 10 17 228 550 194 999
構成比 1.0% 1.7% 22.8% 55.1% 19.4% 100.0%
回答者数 45 31 261 495 167 999
構成比 4.5% 3.1% 26.1% 49.5% 16.7% 100.0%
回答者数 18 20 190 595 176 999
構成比 1.8% 2.0% 19.0% 59.6% 17.6% 100.0%
回答者数 41 20 161 595 182 999
構成比 4.1% 2.0% 16.1% 59.6% 18.2% 100.0%
回答者数 33 19 161 592 194 999
構成比 3.3% 1.9% 16.1% 59.3% 19.4% 100.0%
回答者数 176 83 229 356 155 999
構成比 17.6% 8.3% 22.9% 35.6% 15.5% 100.0%
回答者数 29 27 191 577 175 999
構成比 2.9% 2.7% 19.1% 57.8% 17.5% 100.0%
回答者数 89 30 107 612 161 999
構成比 8.9% 3.0% 10.7% 61.3% 16.1% 100.0%
回答者数 76 45 91 633 154 999
構成比 7.6% 4.5% 9.1% 63.4% 15.4% 100.0%
回答者数 88 39 128 589 155 999
構成比 8.8% 3.9% 12.8% 59.0% 15.5% 100.0%
回答者数 83 29 148 566 173 999
構成比 8.3% 2.9% 14.8% 56.7% 17.3% 100.0%
回答者数 30 16 132 636 185 999
構成比 3.0% 1.6% 13.2% 63.7% 18.5% 100.0%
回答者数 20 9 156 629 185 999
構成比 2.0% 0.9% 15.6% 63.0% 18.5% 100.0%

計

児童相談所

⺠生・児童委員

市町村社会福祉協議会

⺠間団体が実施する相談・交流会

のびのびキャンプ、
わくわくどきどきスプリング

⺟子生活⽀援施設

市町村、⺟子・⽗子自立⽀援員

島根県⺟子寡婦福祉連合会

ハローワーク、
就職サポートセンター
心の健康相談（保健所・心と体の相
談センター）
女性相談センター、
配偶者暴力相談⽀援センター

自立⽀援教育訓練給付金

高等職業訓練促進給付金

高等職業訓練促進資金貸付金

住宅⽀援資金貸付

日常生活⽀援（家庭生活⽀援員派
遣）制度

ひとり親家庭法律相談

児童扶養手当

⺟子・⽗子・寡婦福祉資金貸付

就学援助制度、高等学校等就学⽀援
金

利用している
・利用したことがある

利用したことがない

無回答

高等教育の就学⽀援新制度（日本学
生⽀援機構）

福祉医療費助成制度
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問24 困ったときの相談相手の有無
回答者数 構成比

815 81.6%
126 12.6%
50 5.0%
8 0.8%

999 100.0%

問25 相談相手（相談相手がいる方のみ）（あてはまるものすべて）
回答者数 回答率

684 83.9%
492 60.4%
302 37.1%
19 2.3%
51 6.3%
7 0.9%
19 2.3%
31 3.8%
6 0.7%

815

問26 福祉施策情報の入手方法（あてはまるものすべて）
回答者数 回答率

島根県⺟子寡婦福祉連合会 33 3.3%
市町村、⺟子・⽗子自立⽀援員 92 9.2%
⺠生委員・児童委員 10 1.0%
⽀援施策紹介のリーフレット 63 6.3%
友人・知人 264 26.4%
県広報誌 63 6.3%
市町村広報誌 273 27.3%
県、市町村ホームページ 227 22.7%
テレビ 101 10.1%
ラジオ 7 0.7%
新聞 44 4.4%
県のメールマガジン 20 2.0%
ＳＮＳ 181 18.1%
県、市町村以外のホームページ 54 5.4%
⺠間の⽀援団体からの情報提供 22 2.2%
その他 52 5.2%
情報の入手手段がわからない 207 20.7%
無回答 57 5.7%
有効回答者数 999

いる
欲しい
必要がない
無回答
有効回答者数

無回答
有効回答者数

ＳＮＳのつながり
⺠間の⽀援団体

親族
知人・隣人
職場の人
⺟子会等
公的な相談機関

その他

3.3%

9.2%

1.0%

6.3%

26.4%

6.3%

27.3%

22.7%

10.1%

0.7%

4.4%

2.0%

18.1%

5.4%

2.2%

5.2%

20.7%

5.7%

島根県⺟子寡婦福祉連合会
市町村、⺟子・⽗子自立⽀援員

⺠生委員・児童委員
⽀援施策紹介のリーフレット

友人・知人
県広報誌

市町村広報誌
県、市町村ホームページ

テレビ
ラジオ
新聞

県のメールマガジン
ＳＮＳ

県、市町村以外のホームページ
⺠間の⽀援団体からの情報提供

その他
情報の入手手段がわからない

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%
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5．病気やけがで動けないとき
問27 自分が病気・けがのときの援助者

回答者数 構成比
92 9.2%
280 28.0%
335 33.5%
0 0.0%
17 1.7%

0 0.0%

108 10.8%
2 0.2%
8 0.8%
66 6.6%
91 9.1%
999 100.0%

問28 子どもが病気・けがのときの援助者
回答者数 構成比

32 3.2%
333 33.3%
239 23.9%
0 0.0%
13 1.3%

1 0.1%

140 14.0%
3 0.3%
92 9.2%
46 4.6%
100 10.0%
999 100.0%

6．養育費・面会について
問30 養育費の相談相手

回答者数 構成比
親族 164 16.4%
知人・隣人 43 4.3%
市町村窓⼝、⺟子・⽗子自立⽀援員 31 3.1%
島根県⺟子寡婦福祉連合会 1 0.1%
弁護士 127 12.7%
家庭裁判所 104 10.4%
⺠間の⽀援団体 4 0.4%
その他 14 1.4%
相談していない 346 34.6%
無回答 165 16.5%
有効回答者数 999 100.0%

問31 養育費に関する取り決めの有無
回答者数 構成比

437 43.7%

159 15.9%

340 34.0%
63 6.3%
999 100.0%

近所の人
知人・友人
日常生活⽀援制度（家庭生活⽀援
員）を利用
みてくれる適当な人がいない
ファミリーサポート等を利用
その他

ファミリーサポート等を利用

子ども
同居の親族
別居の親族

みてくれる適当な人がいない

その他
病気やけがをしたことはない
無回答
有効回答者数

子ども
同居の親族
別居の親族
近所の人
知人・友人
日常生活⽀援制度（家庭生活⽀援
員）を利用

文書などで取り決めをしている
文書などは交わしていないが、
取り決めをしている
取り決めをしていない
無回答
有効回答者数

病気やけがをしたことはない
無回答
有効回答者数

文書などで
取り決めを
している
43.7%

文書などは交わしていないが、
取り決めをしている 15.9%

取り決めを
していない
34.0%

無回答 6.3%
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問32 養育費の取り決めをしていない理由（養育費の取り決めをしていない方のみ）
回答者数 構成比

4 1.2%
30 8.8%
93 27.4%
119 35.0%

4 1.2%

4 1.2%
24 7.1%
5 1.5%
29 8.5%
28 8.2%
340 100.0%

問33 養育費の受給状況
養育費受給の有無

回答者数 構成比
現在も受けている 381 38.1%
受けたことはあるが、現在は受けていない 152 15.2%
受けたことがない 386 38.6%
無回答 80 8.0%
有効回答者数 999 100.0%

養育費の平均月額（「現在も受けている」、「受けたことはあるが、現在は受けていない」と答えた方のみ）
回答者数 構成比

60 11.3%
206 38.6%
115 21.6%
54 10.1%
24 4.5%

10万円以上 21 3.9%
53 9.9%
533 100.0%

養育費がなくても経済的に困らない
交渉したがまとまらなかった
相手とかかわりたくなかった
相手に⽀払う意思や能力がないと思った
子どもを引き取った方が、
養育費を負担するものと思っていたから
養育費を請求できると思わなかった
取り決めの交渉がわずらわしかった
交渉中又は今後予定

無回答
有効回答者数

その他
無回答
有効回答者数

2万円未満
2万円〜
4万円〜
6万円〜
8万円〜

1.2%

8.8%

27.4%

35.0%

1.2%

1.2%

7.1%

1.5%

8.5%

8.2%

養育費がなくても経済的に困らない

交渉したがまとまらなかった

相手とかかわりたくなかった

相手に⽀払う意思や能力がないと思った

子どもを引き取った方が、
養育費を負担するものと思っていたから

養育費を請求できると思わなかった

取り決めの交渉がわずらわしかった

交渉中又は今後予定

その他

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
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問34 養育費に関する⽀援制度の利用経験または利用意向（あてはまるものすべて）
回答者数 回答率

弁護士への無料法律相談 312 31.2%
公正証書・調停調書作成費用の助成 242 24.2%
保証会社利用時に⽀払う手数料等の助成 99 9.9%
その他 28 2.8%
特になし 447 44.7%

無回答 97 9.7%
有効回答者数 999

問35 面会交流に関する取り決めの有無
回答者数 構成比

279 27.9%

133 13.3%

518 51.9%
69 6.9%
999 100.0%

問36 面会交流の取り決めをしていない理由（面会交流の取り決めをしていない方のみ）
回答者数 構成比

面会交流について知らなかった 17 3.3%
交渉したがまとまらなかった 14 2.7%
相手とかかわりたくなかった 146 28.2%
取り決めても約束を守らないと思った 28 5.4%
子どもを別れた相手に会わせたくなかった 34 6.6%
相手に面会交流する意思がなかった 99 19.1%
交渉中又は今後予定 4 0.8%
その他 132 25.5%
無回答 44 8.5%
有効回答者数 518 100.0%

問37 面会交流の実施状況
回答者数 構成比

現在面会交流を行っている 306 30.6%

209 20.9%

面会交流を行ったことがない 398 39.8%
無回答 86 8.6%
有効回答者数 999 100.0%

文書などで取り決めをしている
文書などは交わしていないが、
取り決めをしている
取り決めをしていない
無回答
有効回答者数

過去に面会交流を行ったことがある
が、現在は行っていない

文書などで
取り決めを
している
27.9%

文書などは交わ
していないが、
取り決めをして
いる 13.3%

取り決めを
していない
51.9%

無回答 6.9%

3.3%

2.7%

28.2%

5.4%

6.6%

19.1%

0.8%

25.5%

8.5%

面会交流について知らなかった

交渉したがまとまらなかった

相手とかかわりたくなかった

取り決めても約束を守らないと思った

子どもを別れた相手に会わせたくなかった

相手に面会交流する意思がなかった

交渉中又は今後予定

その他

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%
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問38 面会交流の頻度（「現在面会交流を行っている」、「過去に面会交流を行ったことはあるが、現在は行っていない」と答えた方のみ）

回答者数 構成比

月２回以上 69 13.4%
月１回以上
２回未満

135 26.2%

２〜３か月に１回以上 81 15.7%

４〜６か月に１回以上 86 16.7%

別途協議 38 7.4%

その他 99 19.2%

無回答 7 1.4%

有効回答者数 515 100.0%

7．⼦どもについて
問39 小学校入学前の子どもの保育（小学校入学前の子どもがいる方のみ）

回答者数 構成比
自分自身 61 38.1%
同居の親族 1 0.6%
別居の親族 1 0.6%
保育所・認定こども園 79 49.4%
幼稚園 0 0.0%
職場の託児所 0 0.0%
ベビーシッター 0 0.0%
知人・友人 0 0.0%
その他 2 1.3%
無回答 16 10.0%
有効回答者数 160 100.0%

問40 放課後の子どもの過ごし方（小学校１〜３年生の子どもがいる方のみ）
回答者数 構成比

自分自身がみる 26 12.4%
同居の親族がみる 16 7.6%
別居の親族がみる 9 4.3%
友達の家に行っている 1 0.5%
塾に行っている 0 0.0%
近所の人、友人、知人にみてもらっている 0 0.0%
放課後児童クラブ（学童保育）でみてもらう 112 53.3%
自宅で子どもだけで過ごしている 24 11.4%
近くの公園、空き地などで遊んでいる 0 0.0%
その他 5 2.4%
無回答 17 8.1%
有効回答者数 210 100.0%
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問41 子どもについて不安に思っていること（あてはまるものすべて）
回答者数 回答率

病気や健康、障がい 287 28.7%
性格 211 21.1%
しつけ 215 21.5%
友人関係 234 23.4%
異性関係 67 6.7%
勉強や成績 374 37.4%
進学 505 50.6%
就職 300 30.0%
結婚 85 8.5%
非行化 58 5.8%
その他 29 2.9%
特にない 137 13.7%
無回答 49 4.9%
有効回答者数 999

問42 子どもに対する進学希望（小学生から高校生までの子どもがいる方のみ）

中学校
卒業

高校
卒業

専修・各種
学校卒業

短大・高専
卒業

大学卒業 大学院卒業 わからない 無回答 計

回答者数 3 103 35 20 141 5 54 20 381
構成比 0.8% 27.0% 9.2% 5.2% 37.0% 1.3% 14.2% 5.2% 100.0%
回答者数 5 91 40 19 82 2 27 19 285
構成比 1.8% 31.9% 14.0% 6.7% 28.8% 0.7% 9.5% 6.7% 100.0%
回答者数 98 58 22 120 6 21 15 340
構成比 28.8% 17.1% 6.5% 35.3% 1.8% 6.2% 4.4% 100.0%

問43 前問のように考える理由（小学生から高校生までの子どもがいる方のみ）

子どもが
それを
希望して
いるから

一般的な
進路だと
思うから

子どもの
学力から
考えた結果

学歴は
重要だと
思うから

できるだけ
早く働いて
もらいたい
から

家庭に
経済的な
余裕がない
から

その他 無回答 計

回答者数 48 106 30 87 1 40 50 19 381
構成比 12.6% 27.8% 7.9% 22.8% 0.3% 10.5% 13.1% 5.0% 100.0%
回答者数 87 45 41 36 2 28 24 22 285
構成比 30.5% 15.8% 14.4% 12.6% 0.7% 9.8% 8.4% 7.7% 100.0%
回答者数 184 16 26 28 4 37 26 19 340
構成比 54.1% 4.7% 7.6% 8.2% 1.2% 10.9% 7.6% 5.6% 100.0%

問44 教育にかかる経費で負担が大きいと感じるもの（小学生から高校生までの子どもがいる方のみ）（あてはまるものすべて）

授業料や諸
会費

学用品（入
学準備品を
含む）

学校給食費 修学旅行費
クラブ活動

費
学校以外の
教育費

その他

負担が大き
いと感じて
いるものは
ない

無回答 有効回答数

回答者数 71 205 73 95 64 156 38 50 7 381
回答率 18.6% 53.8% 19.2% 24.9% 16.8% 40.9% 10.0% 13.1% 1.8% -
回答者数 69 144 52 97 88 126 28 28 12 285
回答率 24.2% 50.5% 18.2% 34.0% 30.9% 44.2% 9.8% 9.8% 4.2% -
回答者数 155 182 48 84 105 91 57 33 11 340
回答率 45.6% 53.5% 14.1% 24.7% 30.9% 26.8% 16.8% 9.7% 3.2% -

小学生の
子ども
中学生の
子ども
高校生の
子ども

小学生の
子ども

中学生の
子ども

高校生の
子ども

小学生の
子ども
中学生の
子ども
高校生の
子ども
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問45 子どもの教育に関して心配なこと（小学生から高校生までの子どもがいる方のみ）

勉強する
習慣が

身について
いない

勉強を見て
あげること
ができない

塾などに
通わせて
あげたいが
経済的余裕
がない

同学年の子
どもに

比べて学力
が低い

その他 特にない 無回答 計

回答者数 53 83 82 30 17 71 45 381
構成比 13.9% 21.8% 21.5% 7.9% 4.5% 18.6% 11.8% 100.0%
回答者数 40 34 55 49 20 43 44 285
構成比 14.0% 11.9% 19.3% 17.2% 7.0% 15.1% 15.4% 100.0%
回答者数 46 16 78 16 25 114 45 340
構成比 13.5% 4.7% 22.9% 4.7% 7.4% 33.5% 13.2% 100.0%

問46 ⺠間の学習塾や家庭教師の利用（小学生から高校生までの子どもがいる方のみ）
利用

している
利用して
いない

無回答 計

回答者数 54 320 7 381
構成比 14.2% 84.0% 1.8% 100.0%
回答者数 102 174 9 285
構成比 35.8% 61.1% 3.2% 100.0%
回答者数 49 278 13 340
構成比 14.4% 81.8% 3.8% 100.0%

問47 ⺠間の学習塾や家庭教師を利用していない理由（⺠間の学習塾や家庭教師を利用していない方のみ）

必要性を
感じて

いないから

子どもが
やりたがら
ないから

経済的な
余裕がない
から

部活動等で
時間がない
から

家の近くに
適当な塾が
ないから

送迎が
できない
から

その他 無回答 計

回答者数 49 48 116 5 13 27 11 51 320
構成比 15.3% 15.0% 36.3% 1.6% 4.1% 8.4% 3.4% 15.9% 100.0%
回答者数 16 40 72 3 6 6 10 21 174
構成比 9.2% 23.0% 41.4% 1.7% 3.4% 3.4% 5.7% 12.1% 100.0%
回答者数 66 50 94 17 3 5 12 31 278
構成比 23.7% 18.0% 33.8% 6.1% 1.1% 1.8% 4.3% 11.2% 100.0%

問48 地域にボランティア等による無料の学習塾があった場合の参加希望（小学生から高校生までの子どもがいる方のみ）
参加

させたい
参加させ
たくない

わからない 無回答 計

回答者数 225 20 127 9 381
構成比 59.1% 5.2% 33.3% 2.4% 100.0%
回答者数 156 18 99 12 285
構成比 54.7% 6.3% 34.7% 4.2% 100.0%
回答者数 131 22 170 17 340
構成比 38.5% 6.5% 50.0% 5.0% 100.0%

中学生の
子ども

高校生の
子ども

小学生の
子ども

中学生の
子ども

高校生の
子ども

小学生の
子ども

中学生の
子ども

高校生の
子ども

小学生の
子ども

中学生の
子ども

高校生の
子ども

小学生の
子ども
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⺟⼦世帯
回答数 999

2．家庭の収入や暮らし向き
問12 令和4年の年間収入

総収入
子どもの人数別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
13 3.1% 4 1.0% 3 1.7%
21 5.1% 18 4.6% 5 2.8%
44 10.7% 47 12.1% 16 8.9%
52 12.6% 44 11.3% 17 9.5%
72 17.4% 62 15.9% 21 11.7%
54 13.1% 45 11.5% 22 12.3%
39 9.4% 49 12.6% 19 10.6%
32 7.7% 28 7.2% 15 8.4%
13 3.1% 25 6.4% 11 6.1%
11 2.7% 10 2.6% 15 8.4%
5 1.2% 12 3.1% 6 3.4%
13 3.1% 7 1.8% 5 2.8%
22 5.3% 22 5.6% 10 5.6%
22 5.3% 17 4.4% 14 7.8%
413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%

５００万円以上５５０万円未満
５５０万円以上６００万円未満
６００万円以上
無回答

３５０万円以上４００万円未満
４００万円以上４５０万円未満
４５０万円以上５００万円未満

有効回答者数

3人以上1人 2人

５０万円未満
５０万円以上１００万円未満
１００万円以上１５０万円未満

２００万円以上２５０万円未満
２５０万円以上３００万円未満
３００万円以上３５０万円未満

１５０万円以上２００万円未満
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就労形態別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
6 1.0% 7 2.6% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 6 12.2%
5 0.8% 23 8.5% 1 4.2% 8 21.1% 0 0.0% 7 14.3%
31 5.1% 59 21.9% 2 8.3% 4 10.5% 2 22.2% 10 20.4%
50 8.2% 40 14.8% 5 20.8% 8 21.1% 2 22.2% 11 22.4%
88 14.5% 50 18.5% 10 41.7% 6 15.8% 1 11.1% 3 6.1%
79 13.0% 34 12.6% 4 16.7% 2 5.3% 3 33.3% 2 4.1%
93 15.3% 12 4.4% 1 4.2% 1 2.6% 0 0.0% 1 2.0%
69 11.4% 4 1.5% 1 4.2% 1 2.6% 1 11.1% 0 0.0%
42 6.9% 7 2.6% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0%
30 4.9% 6 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0%
21 3.5% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0%
20 3.3% 4 1.5% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0%
47 7.7% 3 1.1% 0 0.0% 3 7.9% 0 0.0% 1 2.0%
26 4.3% 19 7.0% 0 0.0% 2 5.3% 0 0.0% 6 12.2%
607 100.0% 270 100.0% 24 100.0% 38 100.0% 9 100.0% 49 100.0%有効回答者数

１５０万円以上２００万円未満
２００万円以上２５０万円未満
２５０万円以上３００万円未満
３００万円以上３５０万円未満
３５０万円以上４００万円未満
４００万円以上４５０万円未満

５０万円未満
５０万円以上１００万円未満

自営業主
自営業主以外の
個人事業者

現在働いていない
パートタイマー、アル
バイト、臨時雇用者、

日雇雇用者
派遣社員常用雇用者

１００万円以上１５０万円未満

４５０万円以上５００万円未満
５００万円以上５５０万円未満
５５０万円以上６００万円未満
６００万円以上
無回答
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就労収入
子どもの人数別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
25 6.1% 20 5.1% 11 6.1%
33 8.0% 30 7.7% 11 6.1%
56 13.6% 54 13.8% 26 14.5%
65 15.7% 74 19.0% 21 11.7%
67 16.2% 59 15.1% 24 13.4%
50 12.1% 32 8.2% 19 10.6%
34 8.2% 35 9.0% 17 9.5%
36 8.7% 19 4.9% 14 7.8%
12 2.9% 18 4.6% 6 3.4%
4 1.0% 11 2.8% 4 2.2%
7 1.7% 10 2.6% 2 1.1%
9 2.2% 8 2.1% 3 1.7%
4 1.0% 8 2.1% 8 4.5%
11 2.7% 12 3.1% 13 7.3%
413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%

３００万円以上３５０万円未満
３５０万円以上４００万円未満

有効回答者数

４００万円以上４５０万円未満
４５０万円以上５００万円未満
５００万円以上５５０万円未満
５５０万円以上６００万円未満
６００万円以上
無回答

２５０万円以上３００万円未満

５０万円未満
５０万円以上１００万円未満

1人 2人 3人以上

１００万円以上１５０万円未満
１５０万円以上２００万円未満
２００万円以上２５０万円未満
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就労形態別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
9 1.5% 20 7.4% 0 0.0% 3 7.9% 0 0.0% 24 49.0%
13 2.1% 43 15.9% 2 8.3% 10 26.3% 1 11.1% 5 10.2%
43 7.1% 80 29.6% 3 12.5% 6 15.8% 4 44.4% 3 6.1%
76 12.5% 67 24.8% 5 20.8% 7 18.4% 1 11.1% 5 10.2%
108 17.8% 32 11.9% 9 37.5% 3 7.9% 1 11.1% 1 2.0%
88 14.5% 8 3.0% 4 16.7% 2 5.3% 1 11.1% 1 2.0%
83 13.7% 4 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
66 10.9% 2 0.7% 0 0.0% 2 5.3% 1 11.1% 0 0.0%
33 5.4% 2 0.7% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0%
19 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
19 3.1% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
20 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
17 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.9% 0 0.0% 0 0.0%
13 2.1% 11 4.1% 1 4.2% 1 2.6% 0 0.0% 10 20.4%
607 100.0% 270 100.0% 24 100.0% 38 100.0% 9 100.0% 49 100.0%

問13 暮らし向き
子どもの人数別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
2 0.5% 1 0.3% 0 0.0%
15 3.6% 11 2.8% 5 2.8%
87 21.1% 76 19.5% 24 13.4%
193 46.7% 171 43.8% 72 40.2%
115 27.8% 127 32.6% 76 42.5%
1 0.2% 4 1.0% 2 1.1%

413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%

有効回答者数

1人 2人 3人以上

有効回答者数

大変ゆとりがある
ややゆとりがある
普通
やや苦しい
大変苦しい

現在働いていない

５０万円未満

常用雇用者
パートタイマー、アル
バイト、臨時雇用者、

日雇雇用者
派遣社員 自営業主

自営業主以外の
個人事業者

５５０万円以上６００万円未満
６００万円以上

５０万円以上１００万円未満
１００万円以上１５０万円未満
１５０万円以上２００万円未満
２００万円以上２５０万円未満
２５０万円以上３００万円未満
３００万円以上３５０万円未満

４００万円以上４５０万円未満
４５０万円以上５００万円未満
５００万円以上５５０万円未満

無回答

無回答

３５０万円以上４００万円未満
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3．仕事について
問15 就労形態

子どもの人数別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
260 63.0% 229 58.7% 105 58.7%

100 24.2% 122 31.3% 46 25.7%

8 1.9% 9 2.3% 7 3.9%
15 3.6% 11 2.8% 10 5.6%
5 1.2% 3 0.8% 1 0.6%
24 5.8% 16 4.1% 9 5.0%
1 0.2% 0 0.0% 1 0.6%

413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%

派遣社員
自営業主
自営業主以外の個人事業者
現在働いていない
無回答
有効回答者数

パートタイマー、アルバイト、臨時雇用者、日
雇雇用者

1人 2人 3人以上

常用雇用者
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問21 取得したい資格や技術
取得したい資格や技術（あてはまるものすべて）
年代別

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
保育士 4 5.6% 4 1.5% 9 1.9% 4 2.5% 0 0.0%
調理師、栄養士 6 8.5% 20 7.4% 32 6.7% 8 5.1% 0 0.0%
美容師、理容師 2 2.8% 5 1.8% 8 1.7% 2 1.3% 0 0.0%
看護師、⻭科衛⽣士 3 4.2% 22 8.1% 21 4.4% 2 1.3% 0 0.0%
作業療法士、理学療法士 1 1.4% 12 4.4% 9 1.9% 1 0.6% 0 0.0%
介護士、介護福祉士 5 7.0% 19 7.0% 31 6.5% 14 8.9% 0 0.0%
簿記、経理事務 15 21.1% 37 13.6% 57 12.0% 13 8.3% 0 0.0%
医療事務 13 18.3% 35 12.9% 42 8.8% 14 8.9% 0 0.0%
和・洋裁、編み物、着付け 2 2.8% 11 4.0% 22 4.6% 7 4.5% 1 25.0%
外国語 3 4.2% 37 13.6% 60 12.6% 21 13.4% 0 0.0%
パソコン 19 26.8% 68 25.0% 121 25.5% 37 23.6% 2 50.0%
プログラミング 7 9.9% 18 6.6% 32 6.7% 8 5.1% 0 0.0%
普通自動車運転免許 1 1.4% 2 0.7% 5 1.1% 2 1.3% 0 0.0%
大型・第二種自動車運転免許 4 5.6% 8 2.9% 19 4.0% 7 4.5% 0 0.0%
その他 6 8.5% 51 18.8% 93 19.6% 30 19.1% 0 0.0%
無回答 19 26.8% 68 25.0% 136 28.6% 54 34.4% 1 25.0%
有効回答者数 71 - 272 - 475 - 157 - 4 -

50代 60代以上20代以下 30代 40代
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4．困りごとや相談相手
問22 現在の困りごと

現在の困りごと（あてはまるものすべて）
年代別

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
経済面 55 77.5% 224 82.4% 361 76.0% 119 75.8% 1 25.0%
仕事 27 38.0% 93 34.2% 120 25.3% 46 29.3% 0 0.0%
子どもの世話（育児） 25 35.2% 95 34.9% 70 14.7% 16 10.2% 0 0.0%
家事（炊事・洗濯） 10 14.1% 66 24.3% 51 10.7% 10 6.4% 0 0.0%
子どもの進学や就職 21 29.6% 125 46.0% 235 49.5% 72 45.9% 1 25.0%
住宅 12 16.9% 73 26.8% 81 17.1% 29 18.5% 0 0.0%
精神的な寂しさ 13 18.3% 44 16.2% 46 9.7% 12 7.6% 0 0.0%
自分や家族の健康（病気） 11 15.5% 80 29.4% 125 26.3% 56 35.7% 2 50.0%
養育費 15 21.1% 77 28.3% 97 20.4% 24 15.3% 0 0.0%
自身の結婚・再婚、交際 12 16.9% 40 14.7% 37 7.8% 2 1.3% 0 0.0%
その他 1 1.4% 6 2.2% 12 2.5% 5 3.2% 0 0.0%
特になし 5 7.0% 15 5.5% 43 9.1% 11 7.0% 0 0.0%
無回答 5 7.0% 3 1.1% 8 1.7% 4 2.5% 1 25.0%
有効回答者数 71 - 272 - 475 - 157 - 4 -

20代以下 30代 40代 50代 60代以上
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子どもの世代別

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
経済面 127 79.4% 304 79.8% 223 78.2% 268 78.8% 125 83.3%
仕事 59 36.9% 114 29.9% 85 29.8% 84 24.7% 35 23.3%
子どもの世話（育児） 67 41.9% 126 33.1% 46 16.1% 41 12.1% 10 6.7%
家事（炊事・洗濯） 31 19.4% 75 19.7% 35 12.3% 38 11.2% 16 10.7%
子どもの進学や就職 52 32.5% 170 44.6% 166 58.2% 186 54.7% 68 45.3%
住宅 38 23.8% 86 22.6% 58 20.4% 56 16.5% 27 18.0%
精神的な寂しさ 25 15.6% 55 14.4% 30 10.5% 29 8.5% 14 9.3%
自分や家族の健康（病気） 41 25.6% 105 27.6% 80 28.1% 88 25.9% 55 36.7%
養育費 44 27.5% 98 25.7% 71 24.9% 67 19.7% 26 17.3%
自身の結婚・再婚、交際 22 13.8% 41 10.8% 20 7.0% 22 6.5% 11 7.3%
その他 4 2.5% 10 2.6% 8 2.8% 9 2.6% 2 1.3%
特になし 7 4.4% 23 6.0% 21 7.4% 30 8.8% 10 6.7%
無回答 6 3.8% 7 1.8% 4 1.4% 2 0.6% 2 1.3%
有効回答者数 160 - 381 - 285 - 340 - 150 -

高校⽣
専修学校、高専、

大学⽣等
小学校就学前 小学⽣ 中学⽣
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就労形態別

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
経済面 469 77.3% 209 77.4% 21 87.5% 27 71.1% 8 88.9% 38 77.6%
仕事 161 26.5% 80 29.6% 11 45.8% 14 36.8% 7 77.8% 21 42.9%
子どもの世話（育児） 112 18.5% 59 21.9% 7 29.2% 9 23.7% 2 22.2% 19 38.8%
家事（炊事・洗濯） 81 13.3% 34 12.6% 5 20.8% 7 18.4% 2 22.2% 8 16.3%
子どもの進学や就職 297 48.9% 109 40.4% 13 54.2% 11 28.9% 7 77.8% 21 42.9%
住宅 115 18.9% 54 20.0% 6 25.0% 8 21.1% 2 22.2% 11 22.4%
精神的な寂しさ 72 11.9% 27 10.0% 0 0.0% 4 10.5% 0 0.0% 12 24.5%
自分や家族の健康（病気） 166 27.3% 67 24.8% 3 12.5% 13 34.2% 2 22.2% 28 57.1%
養育費 138 22.7% 55 20.4% 8 33.3% 6 15.8% 1 11.1% 10 20.4%
自身の結婚・再婚、交際 54 8.9% 22 8.1% 3 12.5% 3 7.9% 1 11.1% 8 16.3%
その他 13 2.1% 11 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
特になし 43 7.1% 23 8.5% 2 8.3% 5 13.2% 0 0.0% 3 6.1%
無回答 13 2.1% 5 1.9% 0 0.0% 3 7.9% 0 0.0% 1 2.0%
有効回答者数 607 - 270 - 24 - 38 - 9 - 49 -

派遣社員 自営業主
自営業主以外の
個人事業者

現在働いていない常用雇用者
パートタイマー、アル
バイト、臨時雇用者、

日雇雇用者
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転職希望別

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
経済面 465 73.2% 238 86.5% 22 95.7%
仕事 120 18.9% 135 49.1% 13 56.5%
子どもの世話（育児） 118 18.6% 63 22.9% 9 39.1%
家事（炊事・洗濯） 66 10.4% 54 19.6% 9 39.1%
子どもの進学や就職 290 45.7% 135 49.1% 9 39.1%
住宅 117 18.4% 61 22.2% 5 21.7%
精神的な寂しさ 58 9.1% 40 14.5% 3 13.0%
自分や家族の健康（病気） 154 24.3% 84 30.5% 8 34.8%
養育費 131 20.6% 68 24.7% 7 30.4%
自身の結婚・再婚、交際 48 7.6% 33 12.0% 1 4.3%
その他 18 2.8% 5 1.8% 0 0.0%
特になし 64 10.1% 8 2.9% 1 4.3%
無回答 15 2.4% 1 0.4% 0 0.0%
有効回答者数 635 - 275 - 23 -

現在の仕事を続けたい 仕事を変えたい 仕事をやめたい 73.2%

18.9%

18.6%

10.4%

45.7%

18.4%

9.1%

24.3%

20.6%

7.6%

2.8%

10.1%

2.4%

86.5%

49.1%

22.9%

19.6%

49.1%

22.2%

14.5%

30.5%

24.7%

12.0%

1.8%

2.9%

0.4%

95.7%

56.5%

39.1%

39.1%

39.1%

21.7%

13.0%

34.8%

30.4%

4.3%

0.0%

4.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

経済面

仕事

子どもの世話（育児）

家事（炊事・洗濯）

子どもの進学や就職

住宅

精神的な寂しさ

自分や家族の健康（病気）

養育費

自身の結婚・再婚、交際

その他

特になし

無回答

現在の仕事を続けたい 仕事を変えたい 仕事をやめたい
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問23 公的制度や相談機関について
(1)公的制度や相談機関の認知
子どもの人数別

児童扶養手当

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 398 96.4% 378 96.9% 173 96.6%
知らなかった 3 0.7% 7 1.8% 3 1.7%
無回答 12 2.9% 5 1.3% 3 1.7%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
⺟子・⽗子・寡婦福祉資⾦貸付

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 195 47.2% 237 60.8% 115 64.2%
知らなかった 199 48.2% 138 35.4% 60 33.5%
無回答 19 4.6% 15 3.8% 4 2.2%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
就学援助制度、高等学校等就学支援⾦

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 303 73.4% 339 86.9% 162 90.5%
知らなかった 97 23.5% 44 11.3% 14 7.8%
無回答 13 3.1% 7 1.8% 3 1.7%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
高等教育の就学支援新制度（日本学⽣支援機構）

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 138 33.4% 183 46.9% 103 57.5%
知らなかった 255 61.7% 191 49.0% 70 39.1%
無回答 20 4.8% 16 4.1% 6 3.4%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

⺟⼦集計表（クロス）−11



福祉医療費助成制度

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 324 78.5% 328 84.1% 153 85.5%
知らなかった 75 18.2% 52 13.3% 23 12.8%
無回答 14 3.4% 10 2.6% 3 1.7%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
自立支援教育訓練給付⾦

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 159 38.5% 171 43.8% 78 43.6%
知らなかった 244 59.1% 212 54.4% 95 53.1%
無回答 10 2.4% 7 1.8% 6 3.4%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
高等職業訓練促進給付⾦

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 113 27.4% 126 32.3% 53 29.6%
知らなかった 290 70.2% 256 65.6% 120 67.0%
無回答 10 2.4% 8 2.1% 6 3.4%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
高等職業訓練促進資⾦貸付⾦

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 76 18.4% 89 22.8% 47 26.3%
知らなかった 324 78.5% 291 74.6% 124 69.3%
無回答 13 3.1% 10 2.6% 8 4.5%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%

1人 2人

1人 2人 3人以上

1人 2人

3人以上

1人 2人 3人以上

3人以上
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住宅支援資⾦貸付

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 83 20.1% 88 22.6% 49 27.4%
知らなかった 320 77.5% 293 75.1% 124 69.3%
無回答 10 2.4% 9 2.3% 6 3.4%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
日常⽣活支援（家庭⽣活支援員派遣）制度

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 76 18.4% 74 19.0% 41 22.9%
知らなかった 324 78.5% 307 78.7% 132 73.7%
無回答 13 3.1% 9 2.3% 6 3.4%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
ひとり親家庭法律相談

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 137 33.2% 148 37.9% 74 41.3%
知らなかった 266 64.4% 235 60.3% 98 54.7%
無回答 10 2.4% 7 1.8% 7 3.9%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
⺟子⽣活支援施設

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 120 29.1% 109 27.9% 53 29.6%
知らなかった 283 68.5% 273 70.0% 120 67.0%
無回答 10 2.4% 8 2.1% 6 3.4%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%

3人以上

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

1人 2人
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市町村、⺟子・⽗子自立支援員

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 73 17.7% 88 22.6% 53 29.6%
知らなかった 330 79.9% 293 75.1% 119 66.5%
無回答 10 2.4% 9 2.3% 7 3.9%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
島根県⺟子寡婦福祉連合会

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 65 15.7% 77 19.7% 44 24.6%
知らなかった 335 81.1% 303 77.7% 126 70.4%
無回答 13 3.1% 10 2.6% 9 5.0%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
ハローワーク、就職サポートセンター

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 330 79.9% 307 78.7% 139 77.7%
知らなかった 74 17.9% 75 19.2% 36 20.1%
無回答 9 2.2% 8 2.1% 4 2.2%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
心の健康相談（保健所・心と体の相談センター）

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 200 48.4% 186 47.7% 92 51.4%
知らなかった 202 48.9% 197 50.5% 80 44.7%
無回答 11 2.7% 7 1.8% 7 3.9%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%

2人 3人以上1人

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上
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女性相談センター、配偶者暴力相談支援センター

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 234 56.7% 230 59.0% 110 61.5%
知らなかった 169 40.9% 153 39.2% 62 34.6%
無回答 10 2.4% 7 1.8% 7 3.9%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
児童相談所

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 357 86.4% 339 86.9% 163 91.1%
知らなかった 46 11.1% 43 11.0% 10 5.6%
無回答 10 2.4% 8 2.1% 6 3.4%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
⺠⽣・児童委員

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 290 70.2% 301 77.2% 142 79.3%
知らなかった 113 27.4% 81 20.8% 32 17.9%
無回答 10 2.4% 8 2.1% 5 2.8%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
市町村社会福祉協議会

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 234 56.7% 242 62.1% 118 65.9%
知らなかった 168 40.7% 139 35.6% 54 30.2%
無回答 11 2.7% 9 2.3% 7 3.9%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上
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⺠間団体が実施する相談・交流会

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 74 17.9% 78 20.0% 42 23.5%
知らなかった 329 79.7% 303 77.7% 129 72.1%
無回答 10 2.4% 9 2.3% 8 4.5%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
のびのびキャンプ、わくわくどきどきスプリング

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 35 8.5% 41 10.5% 15 8.4%
知らなかった 368 89.1% 340 87.2% 158 88.3%
無回答 10 2.4% 9 2.3% 6 3.4%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上
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(2)公的制度や相談機関の利用・満足度
子どもの人数別

児童扶養手当

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 154 37.3% 171 43.8% 70 39.1%
満足していない 185 44.8% 143 36.7% 75 41.9%
今後利用したい 23 5.6% 25 6.4% 4 2.2%
今後利用するつもりはない 23 5.6% 22 5.6% 15 8.4%

無回答 28 6.8% 29 7.4% 15 8.4%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
⺟子・⽗子・寡婦福祉資⾦貸付

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 26 6.3% 48 12.3% 25 14.0%
満足していない 20 4.8% 33 8.5% 12 6.7%
今後利用したい 139 33.7% 101 25.9% 44 24.6%
今後利用するつもりはない 171 41.4% 160 41.0% 68 38.0%

無回答 57 13.8% 48 12.3% 30 16.8%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
就学援助制度、高等学校等就学支援⾦

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 102 24.7% 163 41.8% 77 43.0%
満足していない 66 16.0% 70 17.9% 43 24.0%
今後利用したい 151 36.6% 87 22.3% 29 16.2%
今後利用するつもりはない 58 14.0% 39 10.0% 15 8.4%

無回答 36 8.7% 31 7.9% 15 8.4%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

3人以上

3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人
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高等教育の就学支援新制度（日本学⽣支援機構）

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 25 6.1% 50 12.8% 30 16.8%
満足していない 24 5.8% 30 7.7% 19 10.6%
今後利用したい 224 54.2% 192 49.2% 69 38.5%
今後利用するつもりはない 74 17.9% 73 18.7% 34 19.0%

無回答 66 16.0% 45 11.5% 27 15.1%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
福祉医療費助成制度

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 169 40.9% 209 53.6% 92 51.4%
満足していない 75 18.2% 53 13.6% 30 16.8%
今後利用したい 91 22.0% 59 15.1% 25 14.0%
今後利用するつもりはない 44 10.7% 40 10.3% 17 9.5%

無回答 34 8.2% 29 7.4% 15 8.4%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
自立支援教育訓練給付⾦

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 12 2.9% 13 3.3% 4 2.2%
満足していない 11 2.7% 10 2.6% 1 0.6%
今後利用したい 119 28.8% 104 26.7% 44 24.6%
今後利用するつもりはない 204 49.4% 198 50.8% 95 53.1%

無回答 67 16.2% 65 16.7% 35 19.6%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%

3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人

3人以上

1人 2人 3人以上
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高等職業訓練促進給付⾦

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 13 3.1% 12 3.1% 7 3.9%
満足していない 6 1.5% 8 2.1% 1 0.6%
今後利用したい 118 28.6% 100 25.6% 43 24.0%
今後利用するつもりはない 203 49.2% 196 50.3% 91 50.8%

無回答 73 17.7% 74 19.0% 37 20.7%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
高等職業訓練促進資⾦貸付⾦

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 2 0.5% 8 2.1% 3 1.7%
満足していない 5 1.2% 6 1.5% 1 0.6%
今後利用したい 103 24.9% 82 21.0% 35 19.6%
今後利用するつもりはない 229 55.4% 217 55.6% 103 57.5%

無回答 74 17.9% 77 19.7% 37 20.7%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
住宅支援資⾦貸付

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 4 1.0% 6 1.5% 2 1.1%
満足していない 5 1.2% 9 2.3% 1 0.6%
今後利用したい 152 36.8% 112 28.7% 47 26.3%
今後利用するつもりはない 186 45.0% 188 48.2% 97 54.2%

無回答 66 16.0% 75 19.2% 32 17.9%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人
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日常⽣活支援（家庭⽣活支援員派遣）制度

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 2 0.5% 7 1.8% 1 0.6%
満足していない 6 1.5% 10 2.6% 1 0.6%
今後利用したい 103 24.9% 86 22.1% 34 19.0%
今後利用するつもりはない 229 55.4% 208 53.3% 107 59.8%

無回答 73 17.7% 79 20.3% 36 20.1%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
ひとり親家庭法律相談

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 16 3.9% 21 5.4% 6 3.4%
満足していない 14 3.4% 14 3.6% 3 1.7%
今後利用したい 108 26.2% 101 25.9% 48 26.8%
今後利用するつもりはない 211 51.1% 190 48.7% 88 49.2%

無回答 64 15.5% 64 16.4% 34 19.0%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
⺟子⽣活支援施設

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 7 1.7% 7 1.8% 3 1.7%
満足していない 7 1.7% 13 3.3% 0 0.0%
今後利用したい 85 20.6% 76 19.5% 26 14.5%
今後利用するつもりはない 252 61.0% 223 57.2% 113 63.1%

無回答 62 15.0% 71 18.2% 37 20.7%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない
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市町村、⺟子・⽗子自立支援員

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 11 2.7% 23 5.9% 7 3.9%
満足していない 11 2.7% 9 2.3% 0 0.0%
今後利用したい 68 16.5% 64 16.4% 26 14.5%
今後利用するつもりはない 255 61.7% 223 57.2% 109 60.9%

無回答 68 16.5% 71 18.2% 37 20.7%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
島根県⺟子寡婦福祉連合会

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 10 2.4% 13 3.3% 10 5.6%
満足していない 5 1.2% 12 3.1% 2 1.1%
今後利用したい 77 18.6% 57 14.6% 24 13.4%
今後利用するつもりはない 251 60.8% 228 58.5% 105 58.7%

無回答 70 16.9% 80 20.5% 38 21.2%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
ハローワーク、就職サポートセンター

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 75 18.2% 74 19.0% 27 15.1%
満足していない 42 10.2% 30 7.7% 11 6.1%
今後利用したい 95 23.0% 91 23.3% 38 21.2%
今後利用するつもりはない 141 34.1% 139 35.6% 71 39.7%

無回答 60 14.5% 56 14.4% 32 17.9%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用して
いる

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上
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心の健康相談（保健所・心と体の相談センター）

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 10 2.4% 14 3.6% 5 2.8%
満足していない 11 2.7% 15 3.8% 1 0.6%
今後利用したい 78 18.9% 76 19.5% 34 19.0%
今後利用するつもりはない 249 60.3% 220 56.4% 100 55.9%

無回答 65 15.7% 65 16.7% 39 21.8%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
女性相談センター、配偶者暴力相談支援センター

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 33 8.0% 41 10.5% 14 7.8%
満足していない 8 1.9% 19 4.9% 3 1.7%
今後利用したい 48 11.6% 42 10.8% 14 7.8%
今後利用するつもりはない 267 64.6% 227 58.2% 111 62.0%

無回答 57 13.8% 61 15.6% 37 20.7%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
児童相談所

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 25 6.1% 40 10.3% 11 6.1%
満足していない 14 3.4% 21 5.4% 9 5.0%
今後利用したい 48 11.6% 27 6.9% 14 7.8%
今後利用するつもりはない 265 64.2% 246 63.1% 113 63.1%

無回答 61 14.8% 56 14.4% 32 17.9%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%

利用して
いる

利用した
ことがない

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上
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⺠⽣・児童委員

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 31 7.5% 40 10.3% 17 9.5%
満足していない 11 2.7% 19 4.9% 8 4.5%
今後利用したい 63 15.3% 46 11.8% 17 9.5%
今後利用するつもりはない 246 59.6% 228 58.5% 107 59.8%

無回答 62 15.0% 57 14.6% 30 16.8%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
市町村社会福祉協議会

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 30 7.3% 41 10.5% 12 6.7%
満足していない 14 3.4% 11 2.8% 4 2.2%
今後利用したい 63 15.3% 51 13.1% 32 17.9%
今後利用するつもりはない 238 57.6% 222 56.9% 97 54.2%

無回答 68 16.5% 65 16.7% 34 19.0%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%
⺠間団体が実施する相談・交流会

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 8 1.9% 16 4.1% 6 3.4%
満足していない 7 1.7% 9 2.3% 0 0.0%
今後利用したい 58 14.0% 52 13.3% 20 11.2%
今後利用するつもりはない 272 65.9% 242 62.1% 114 63.7%

無回答 68 16.5% 71 18.2% 39 21.8%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%

利用して
いる

利用した
ことがない

1人

利用して
いる

利用した
ことがない

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

2人 3人以上

1人 2人 3人以上
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のびのびキャンプ、わくわくどきどきスプリング

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 7 1.7% 12 3.1% 1 0.6%
満足していない 2 0.5% 7 1.8% 0 0.0%
今後利用したい 81 19.6% 52 13.3% 20 11.2%
今後利用するつもりはない 253 61.3% 248 63.6% 120 67.0%

無回答 70 16.9% 71 18.2% 38 21.2%
有効回答者数 413 100.0% 390 100.0% 179 100.0%

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用して
いる
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問26 福祉施策情報の入手方法（あてはまるものすべて）
年代別

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
島根県⺟子寡婦福祉連合会 2 2.8% 6 2.2% 19 4.0% 6 3.8% 0 0.0%
市町村、⺟子・⽗子自立支援員 4 5.6% 14 5.1% 52 10.9% 20 12.7% 0 0.0%
⺠⽣委員・児童委員 0 0.0% 0 0.0% 7 1.5% 3 1.9% 0 0.0%
支援施策紹介のリーフレット 4 5.6% 21 7.7% 32 6.7% 5 3.2% 0 0.0%
友人・知人 12 16.9% 77 28.3% 127 26.7% 43 27.4% 2 50.0%
県広報誌 3 4.2% 17 6.3% 25 5.3% 15 9.6% 0 0.0%
市町村広報誌 8 11.3% 61 22.4% 131 27.6% 68 43.3% 1 25.0%
県、市町村ホームページ 17 23.9% 75 27.6% 108 22.7% 25 15.9% 1 25.0%
テレビ 6 8.5% 28 10.3% 48 10.1% 15 9.6% 0 0.0%
ラジオ 0 0.0% 3 1.1% 1 0.2% 2 1.3% 0 0.0%
新聞 1 1.4% 7 2.6% 20 4.2% 13 8.3% 0 0.0%
県のメールマガジン 0 0.0% 3 1.1% 11 2.3% 5 3.2% 0 0.0%
ＳＮＳ 20 28.2% 67 24.6% 73 15.4% 17 10.8% 0 0.0%
県、市町村以外のホームページ 2 2.8% 16 5.9% 23 4.8% 9 5.7% 0 0.0%
⺠間の支援団体からの情報提供 0 0.0% 7 2.6% 10 2.1% 5 3.2% 0 0.0%
その他 0 0.0% 11 4.0% 34 7.2% 6 3.8% 0 0.0%
情報の入手手段がわからない 18 25.4% 63 23.2% 98 20.6% 24 15.3% 1 25.0%
無回答 9 12.7% 12 4.4% 27 5.7% 6 3.8% 0 0.0%
有効回答者数 71 - 272 - 475 - 157 - 4 -

40代 50代 60代以上20代以下 30代
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5．病気やけがで動けないとき
問27 自分が病気・けがのときの援助者

年代別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
1 1.4% 13 4.8% 50 10.5% 25 15.9% 2 50.0%
27 38.0% 87 32.0% 131 27.6% 26 16.6% 0 0.0%
22 31.0% 104 38.2% 165 34.7% 38 24.2% 1 25.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2 2.8% 4 1.5% 7 1.5% 4 2.5% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 14.1% 30 11.0% 45 9.5% 21 13.4% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.6% 0 0.0%
0 0.0% 2 0.7% 4 0.8% 2 1.3% 0 0.0%
2 2.8% 16 5.9% 24 5.1% 22 14.0% 1 25.0%
7 9.9% 16 5.9% 48 10.1% 18 11.5% 0 0.0%
71 100.0% 272 100.0% 475 100.0% 157 100.0% 4 100.0%

子ども
同居の親族
別居の親族
近所の人

無回答
有効回答者数

知人・友人
日常⽣活支援制度（家庭⽣活支援
員）を利用
みてくれる適当な人がいない
ファミリーサポート等を利用
その他
病気やけがをしたことはない

20代以下 30代 40代 50代 60代以上
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問28 子どもが病気・けがのときの援助者
年代別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
0 0.0% 4 1.5% 19 4.0% 8 5.1% 1 25.0%
25 35.2% 98 36.0% 166 34.9% 35 22.3% 0 0.0%
17 23.9% 69 25.4% 120 25.3% 30 19.1% 1 25.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 3 1.1% 3 0.6% 7 4.5% 0 0.0%

0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 14.1% 43 15.8% 59 12.4% 26 16.6% 1 25.0%
2 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0%
3 4.2% 22 8.1% 46 9.7% 18 11.5% 0 0.0%
5 7.0% 7 2.6% 16 3.4% 16 10.2% 1 25.0%
9 12.7% 25 9.2% 46 9.7% 16 10.2% 0 0.0%
71 100.0% 272 100.0% 475 100.0% 157 100.0% 4 100.0%

別居の親族
近所の人
知人・友人
日常⽣活支援制度（家庭⽣活支援
員）を利用
みてくれる適当な人がいない
ファミリーサポート等を利用

50代 60代以上

その他
病気やけがをしたことはない
無回答
有効回答者数

子ども
同居の親族

20代以下 30代 40代
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6．養育費・面会について
問33 養育費の受給状況

養育費受給の有無
取り決めの有無別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
現在も受けている 288 65.9% 78 49.1% 14 4.1%
受けたことはあるが、現在は受けていない 80 18.3% 38 23.9% 33 9.7%
受けたことがない 64 14.6% 42 26.4% 274 80.6%
無回答 5 1.1% 1 0.6% 19 5.6%
有効回答者数 437 100.0% 159 100.0% 340 100.0%

養育費の平均月額（「現在も受けている」、「受けたことはあるが、現在は受けていない」と答えた方のみ）
取り決めの有無別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
32 8.7% 15 12.9% 13 27.7%
140 38.0% 51 44.0% 14 29.8%
82 22.3% 24 20.7% 9 19.1%
43 11.7% 10 8.6% 0 0.0%
18 4.9% 6 5.2% 0 0.0%

10万円以上 18 4.9% 0 0.0% 3 6.4%
35 9.5% 10 8.6% 8 17.0%
368 100.0% 116 100.0% 47 100.0%

2万円未満
2万円〜
4万円〜
6万円〜
8万円〜

無回答
有効回答者数

文書などで取り決めを
している

文書などは交わしてい
ないが、取り決めをし

ている
取り決めをしていない

文書などで取り決めを
している

文書などは交わしてい
ないが、取り決めをし

ている
取り決めをしていない
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問37 面会交流の実施状況
取り決めの有無別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
現在面会交流を行っている 116 41.6% 74 55.6% 113 21.8%

84 30.1% 33 24.8% 92 17.8%

面会交流を行ったことがない 78 28.0% 25 18.8% 293 56.6%
無回答 1 0.4% 1 0.8% 20 3.9%
有効回答者数 279 100.0% 133 100.0% 518 100.0%

過去に面会交流を行ったことがある
が、現在は行っていない

文書などで取り決めを
している

文書などは交わしてい
ないが、取り決めをし

ている
取り決めをしていない
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7．⼦どもについて
問41 子どもについて不安に思っていること（あてはまるものすべて）

子どもの世代別

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
病気や健康、障がい 58 36.3% 112 29.4% 83 29.1% 75 22.1% 38 25.3%
性格 53 33.1% 111 29.1% 42 14.7% 59 17.4% 18 12.0%
しつけ 62 38.8% 108 28.3% 55 19.3% 50 14.7% 19 12.7%
友人関係 35 21.9% 119 31.2% 77 27.0% 65 19.1% 18 12.0%
異性関係 6 3.8% 25 6.6% 18 6.3% 28 8.2% 15 10.0%
勉強や成績 44 27.5% 182 47.8% 163 57.2% 108 31.8% 43 28.7%
進学 39 24.4% 190 49.9% 206 72.3% 214 62.9% 72 48.0%
就職 14 8.8% 81 21.3% 101 35.4% 142 41.8% 70 46.7%
結婚 5 3.1% 21 5.5% 22 7.7% 33 9.7% 26 17.3%
非行化 10 6.3% 35 9.2% 17 6.0% 12 3.5% 7 4.7%
その他 3 1.9% 10 2.6% 7 2.5% 12 3.5% 4 2.7%
特にない 34 21.3% 51 13.4% 25 8.8% 31 9.1% 31 20.7%
無回答 7 4.4% 7 1.8% 6 2.1% 16 4.7% 4 2.7%
有効回答者数 160 - 381 - 285 - 340 - 150 -

専修学校、高専、
大学⽣等

中学⽣ 高校⽣小学校就学前 小学⽣
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問42 子どもに対する進学希望（小学⽣から高校⽣までの子どもがいる方のみ）
年間総収入別

小学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
中学校卒業 0 0.0% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0%
高校卒業 6 22.2% 68 33.7% 22 21.2% 1 3.4%
専修・各種学校卒業 3 11.1% 17 8.4% 13 12.5% 2 6.9%
短大・高専卒業 2 7.4% 13 6.4% 3 2.9% 2 6.9%
大学卒業 10 37.0% 59 29.2% 49 47.1% 17 58.6%
大学院卒業 1 3.7% 0 0.0% 2 1.9% 2 6.9%
わからない 3 11.1% 32 15.8% 13 12.5% 3 10.3%
無回答 2 7.4% 11 5.4% 2 1.9% 2 6.9%
有効回答者数 27 100.0% 202 100.0% 104 100.0% 29 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１００万円未満

１００万円以上３００万円未満

３００万円以上５００万円未満

５００万円以上

中学校卒業 高校卒業 専修・各種学校卒業 短大・高専卒業 大学卒業 大学院卒業 わからない 無回答
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中学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
中学校卒業 0 0.0% 2 1.4% 2 2.6% 0 0.0%
高校卒業 3 30.0% 47 33.1% 27 35.5% 8 23.5%
専修・各種学校卒業 4 40.0% 16 11.3% 14 18.4% 3 8.8%
短大・高専卒業 0 0.0% 12 8.5% 5 6.6% 1 2.9%
大学卒業 2 20.0% 36 25.4% 21 27.6% 16 47.1%
大学院卒業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.9%
わからない 0 0.0% 20 14.1% 5 6.6% 1 2.9%
無回答 1 10.0% 9 6.3% 2 2.6% 3 8.8%
有効回答者数 10 100.0% 142 100.0% 76 100.0% 34 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１００万円未満

１００万円以上３００万円未満

３００万円以上５００万円未満

５００万円以上

中学校卒業 高校卒業 専修・各種学校卒業 短大・高専卒業 大学卒業 大学院卒業 わからない 無回答
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高校⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
高校卒業 6 37.5% 54 32.5% 24 23.3% 8 19.5%
専修・各種学校卒業 2 12.5% 26 15.7% 24 23.3% 5 12.2%
短大・高専卒業 3 18.8% 11 6.6% 5 4.9% 3 7.3%
大学卒業 5 31.3% 54 32.5% 43 41.7% 15 36.6%
大学院卒業 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 5 12.2%
わからない 0 0.0% 12 7.2% 4 3.9% 2 4.9%
無回答 0 0.0% 8 4.8% 3 2.9% 3 7.3%
有効回答者数 16 100.0% 166 100.0% 103 100.0% 41 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１００万円未満

１００万円以上３００万円未満

３００万円以上５００万円未満

５００万円以上

高校卒業 専修・各種学校卒業 短大・高専卒業 大学卒業 大学院卒業 わからない 無回答

⺟⼦集計表（クロス）−33



問43 前問のように考える理由（小学⽣から高校⽣までの子どもがいる方のみ）
年間総収入別

小学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
子どもがそれを希望しているから 4 14.8% 20 9.9% 18 17.3% 4 13.8%
一般的な進路だと思うから 5 18.5% 61 30.2% 26 25.0% 7 24.1%
子どもの学力から考えた結果 3 11.1% 17 8.4% 8 7.7% 2 6.9%
学歴は重要だと思うから 5 18.5% 40 19.8% 31 29.8% 8 27.6%
できるだけ早く働いてもらいたいから 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%
家庭に経済的な余裕がないから 2 7.4% 25 12.4% 10 9.6% 2 6.9%
その他 5 18.5% 30 14.9% 9 8.7% 5 17.2%
無回答 3 11.1% 8 4.0% 2 1.9% 1 3.4%
有効回答者数 27 100.0% 202 100.0% 104 100.0% 29 100.0%

５００万円以上１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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中学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
子どもがそれを希望しているから 2 20.0% 45 31.7% 24 31.6% 7 20.6%
一般的な進路だと思うから 2 20.0% 20 14.1% 12 15.8% 7 20.6%
子どもの学力から考えた結果 0 0.0% 19 13.4% 13 17.1% 7 20.6%
学歴は重要だと思うから 3 30.0% 18 12.7% 8 10.5% 6 17.6%
できるだけ早く働いてもらいたいから 0 0.0% 1 0.7% 1 1.3% 0 0.0%
家庭に経済的な余裕がないから 1 10.0% 15 10.6% 9 11.8% 3 8.8%
その他 1 10.0% 12 8.5% 5 6.6% 2 5.9%
無回答 1 10.0% 12 8.5% 4 5.3% 2 5.9%
有効回答者数 10 100.0% 142 100.0% 76 100.0% 34 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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高校⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
子どもがそれを希望しているから 4 25.0% 88 53.0% 67 65.0% 21 51.2%
一般的な進路だと思うから 1 6.3% 7 4.2% 6 5.8% 2 4.9%
子どもの学力から考えた結果 1 6.3% 14 8.4% 8 7.8% 3 7.3%
学歴は重要だと思うから 3 18.8% 14 8.4% 4 3.9% 5 12.2%
できるだけ早く働いてもらいたいから 0 0.0% 2 1.2% 2 1.9% 0 0.0%
家庭に経済的な余裕がないから 2 12.5% 21 12.7% 9 8.7% 2 4.9%
その他 4 25.0% 10 6.0% 4 3.9% 5 12.2%
無回答 1 6.3% 10 6.0% 3 2.9% 3 7.3%
有効回答者数 16 100.0% 166 100.0% 103 100.0% 41 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%

子
ど
も
が

そ
れ
を

希
望
し
て

い
る
か
ら

一
般
的
な

進
路
だ
と

思
う
か
ら

子
ど
も
の

学
力
か
ら

考
え
た
結
果

学
歴
は

重
要
だ
と

思
う
か
ら

で
き
る
だ
け

早
く
働
い
て

も
ら
い
た
い

か
ら

家
庭
に

経
済
的
な

余
裕
が

な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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問44 教育にかかる経費で負担が大きいと感じるもの（小学⽣から高校⽣までの子どもがいる方のみ）（あてはまるものすべて）
年間総収入別

小学⽣の子ども

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
授業料や諸会費 3 11.1% 39 19.3% 22 21.2% 6 20.7%
学用品（入学準備品を含む） 14 51.9% 116 57.4% 54 51.9% 16 55.2%
学校給食費 1 3.7% 30 14.9% 30 28.8% 10 34.5%
修学旅行費 5 18.5% 61 30.2% 21 20.2% 6 20.7%
クラブ活動費 2 7.4% 38 18.8% 17 16.3% 5 17.2%
学校以外の教育費 11 40.7% 83 41.1% 42 40.4% 15 51.7%
その他 2 7.4% 20 9.9% 8 7.7% 2 6.9%
負担が大きいと感じているものはない 3 11.1% 24 11.9% 17 16.3% 6 20.7%
無回答 2 7.4% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%
有効回答者数 27 - 202 - 104 - 29 -

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上

⺟⼦集計表（クロス）−37



中学⽣の子ども

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
授業料や諸会費 2 20.0% 42 29.6% 14 18.4% 6 17.6%
学用品（入学準備品を含む） 6 60.0% 79 55.6% 36 47.4% 15 44.1%
学校給食費 0 0.0% 20 14.1% 14 18.4% 11 32.4%
修学旅行費 2 20.0% 52 36.6% 24 31.6% 9 26.5%
クラブ活動費 2 20.0% 53 37.3% 22 28.9% 5 14.7%
学校以外の教育費 5 50.0% 54 38.0% 36 47.4% 20 58.8%
その他 0 0.0% 15 10.6% 7 9.2% 3 8.8%
負担が大きいと感じているものはない 0 0.0% 12 8.5% 10 13.2% 6 17.6%
無回答 0 0.0% 12 8.5% 10 13.2% 6 17.6%
有効回答者数 10 - 142 - 76 - 34 -

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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高校⽣の子ども

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
授業料や諸会費 8 50.0% 81 48.8% 46 44.7% 14 34.1%
学用品（入学準備品を含む） 10 62.5% 91 54.8% 59 57.3% 14 34.1%
学校給食費 2 12.5% 23 13.9% 15 14.6% 4 9.8%
修学旅行費 3 18.8% 45 27.1% 25 24.3% 6 14.6%
クラブ活動費 7 43.8% 50 30.1% 33 32.0% 11 26.8%
学校以外の教育費 6 37.5% 37 22.3% 32 31.1% 12 29.3%
その他 2 12.5% 32 19.3% 12 11.7% 5 12.2%
負担が大きいと感じているものはない 1 6.3% 9 5.4% 13 12.6% 9 22.0%
無回答 1 6.3% 9 5.4% 13 12.6% 9 22.0%
有効回答者数 16 - 166 - 103 - 41 -

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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問45 子どもの教育に関して心配なこと（小学⽣から高校⽣までの子どもがいる方のみ）
年間総収入別

小学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
勉強する習慣が身についていない 4 14.8% 23 11.4% 18 17.3% 6 20.7%
勉強を見てあげることができない 2 7.4% 45 22.3% 25 24.0% 9 31.0%
塾などに通わせてあげたいが経済的余裕がない 8 29.6% 46 22.8% 19 18.3% 5 17.2%
同学年の子どもに比べて学力が低い 3 11.1% 17 8.4% 8 7.7% 1 3.4%
その他 0 0.0% 7 3.5% 7 6.7% 0 0.0%
特にない 6 22.2% 38 18.8% 20 19.2% 5 17.2%
無回答 4 14.8% 26 12.9% 7 6.7% 3 10.3%
有効回答者数 27 100.0% 202 100.0% 104 100.0% 29 100.0%

５００万円以上１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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中学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
勉強する習慣が身についていない 1 10.0% 24 16.9% 8 10.5% 4 11.8%
勉強を見てあげることができない 2 20.0% 19 13.4% 11 14.5% 2 5.9%
塾などに通わせてあげたいが経済的余裕がない 1 10.0% 33 23.2% 13 17.1% 5 14.7%
同学年の子どもに比べて学力が低い 1 10.0% 23 16.2% 16 21.1% 6 17.6%
その他 1 10.0% 8 5.6% 6 7.9% 2 5.9%
特にない 1 10.0% 16 11.3% 11 14.5% 10 29.4%
無回答 3 30.0% 19 13.4% 11 14.5% 5 14.7%
有効回答者数 10 100.0% 142 100.0% 76 100.0% 34 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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高校⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
勉強する習慣が身についていない 2 12.5% 21 12.7% 14 13.6% 7 17.1%
勉強を見てあげることができない 1 6.3% 6 3.6% 4 3.9% 5 12.2%
塾などに通わせてあげたいが経済的余裕がない 2 12.5% 48 28.9% 21 20.4% 5 12.2%
同学年の子どもに比べて学力が低い 1 6.3% 9 5.4% 5 4.9% 1 2.4%
その他 0 0.0% 12 7.2% 7 6.8% 3 7.3%
特にない 8 50.0% 49 29.5% 37 35.9% 15 36.6%
無回答 2 12.5% 21 12.7% 15 14.6% 5 12.2%
有効回答者数 16 100.0% 166 100.0% 103 100.0% 41 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%

勉
強
す
る

習
慣
が

身
に
つ
い
て

い
な
い

勉
強
を
見
て

あ
げ
る
こ
と

が
で
き
な
い

塾
な
ど
に

通
わ
せ
て

あ
げ
た
い
が

経
済
的
余
裕

が
な
い

同
学
年
の

子
ど
も
に

比
べ
て

学
力
が
低
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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問46 ⺠間の学習塾や家庭教師の利用（小学⽣から高校⽣までの子どもがいる方のみ）
年間総収入別

小学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
利用している 3 11.1% 27 13.4% 19 18.3% 3 10.3%
利用していない 22 81.5% 174 86.1% 84 80.8% 26 89.7%
無回答 2 7.4% 1 0.5% 1 1.0% 0 0.0%
有効回答者数 27 100.0% 202 100.0% 104 100.0% 29 100.0%

中学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
利用している 3 30.0% 29 20.4% 36 47.4% 21 61.8%
利用していない 6 60.0% 107 75.4% 40 52.6% 12 35.3%
無回答 1 10.0% 6 4.2% 0 0.0% 1 2.9%
有効回答者数 10 100.0% 142 100.0% 76 100.0% 34 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上
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１００万円未満
１００万円以上３００万円未満
３００万円以上５００万円未満

５００万円以上

利用している 利用していない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１００万円未満
１００万円以上３００万円未満
３００万円以上５００万円未満

５００万円以上

利用している 利用していない 無回答
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高校⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
利用している 2 12.5% 20 12.0% 13 12.6% 10 24.4%
利用していない 14 87.5% 140 84.3% 87 84.5% 27 65.9%
無回答 0 0.0% 6 3.6% 3 2.9% 4 9.8%
有効回答者数 16 100.0% 166 100.0% 103 100.0% 41 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１００万円未満
１００万円以上３００万円未満
３００万円以上５００万円未満

５００万円以上

利用している 利用していない 無回答
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問47 ⺠間の学習塾や家庭教師を利用していない理由（⺠間の学習塾や家庭教師を利用していない方のみ）
年間総収入別

小学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
必要性を感じていないから 3 13.6% 24 13.8% 11 13.1% 7 26.9%
子どもがやりたがらないから 2 9.1% 26 14.9% 13 15.5% 3 11.5%
経済的な余裕がないから 9 40.9% 70 40.2% 27 32.1% 6 23.1%
部活動等で時間がないから 1 4.5% 0 0.0% 4 4.8% 0 0.0%
家の近くに適当な塾がないから 2 9.1% 5 2.9% 4 4.8% 2 7.7%
送迎ができないから 1 4.5% 11 6.3% 12 14.3% 2 7.7%
その他 1 4.5% 5 2.9% 4 4.8% 1 3.8%
無回答 3 13.6% 33 19.0% 9 10.7% 5 19.2%
有効回答者数 22 100.0% 174 100.0% 84 100.0% 26 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上
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に
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が
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迎
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い
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ら

そ
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他

無
回
答

１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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中学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
必要性を感じていないから 0 0.0% 9 8.4% 5 12.5% 2 16.7%
子どもがやりたがらないから 2 33.3% 24 22.4% 12 30.0% 0 0.0%
経済的な余裕がないから 3 50.0% 43 40.2% 17 42.5% 6 50.0%
部活動等で時間がないから 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0%
家の近くに適当な塾がないから 1 16.7% 3 2.8% 1 2.5% 1 8.3%
送迎ができないから 0 0.0% 5 4.7% 1 2.5% 0 0.0%
その他 0 0.0% 7 6.5% 1 2.5% 1 8.3%
無回答 0 0.0% 14 13.1% 3 7.5% 2 16.7%
有効回答者数 6 100.0% 107 100.0% 40 100.0% 12 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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高校⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
必要性を感じていないから 3 21.4% 27 19.3% 25 28.7% 8 29.6%
子どもがやりたがらないから 1 7.1% 24 17.1% 18 20.7% 3 11.1%
経済的な余裕がないから 6 42.9% 57 40.7% 21 24.1% 7 25.9%
部活動等で時間がないから 1 7.1% 11 7.9% 5 5.7% 0 0.0%
家の近くに適当な塾がないから 1 7.1% 1 0.7% 0 0.0% 1 3.7%
送迎ができないから 0 0.0% 2 1.4% 3 3.4% 0 0.0%
その他 1 7.1% 3 2.1% 4 4.6% 4 14.8%
無回答 1 7.1% 15 10.7% 11 12.6% 4 14.8%
有効回答者数 14 100.0% 140 100.0% 87 100.0% 27 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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問48 地域にボランティア等による無料の学習塾があった場合の参加希望（小学⽣から高校⽣までの子どもがいる方のみ）
年間総収入別

小学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
参加させたい 14 51.9% 121 59.9% 68 65.4% 17 58.6%
参加させたくない 2 7.4% 11 5.4% 2 1.9% 3 10.3%
わからない 9 33.3% 68 33.7% 33 31.7% 8 27.6%
無回答 2 7.4% 2 1.0% 1 1.0% 1 3.4%
有効回答者数 27 100.0% 202 100.0% 104 100.0% 29 100.0%

中学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
参加させたい 5 50.0% 81 57.0% 45 59.2% 13 38.2%
参加させたくない 0 0.0% 7 4.9% 5 6.6% 4 11.8%
わからない 4 40.0% 47 33.1% 26 34.2% 15 44.1%
無回答 1 10.0% 7 4.9% 0 0.0% 2 5.9%
有効回答者数 10 100.0% 142 100.0% 76 100.0% 34 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１００万円未満
１００万円以上３００万円未満
３００万円以上５００万円未満

５００万円以上

参加させたい 参加させたくない わからない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１００万円未満
１００万円以上３００万円未満
３００万円以上５００万円未満

５００万円以上

参加させたい 参加させたくない わからない 無回答
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高校⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
参加させたい 6 37.5% 62 37.3% 45 43.7% 13 31.7%
参加させたくない 1 6.3% 10 6.0% 8 7.8% 2 4.9%
わからない 9 56.3% 83 50.0% 47 45.6% 23 56.1%
無回答 0 0.0% 11 6.6% 3 2.9% 3 7.3%
有効回答者数 16 100.0% 166 100.0% 103 100.0% 41 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１００万円未満
１００万円以上３００万円未満
３００万円以上５００万円未満

５００万円以上

参加させたい 参加させたくない わからない 無回答
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父⼦世帯 単純集計表 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



父子世帯
回答数 352

市町村
回答者数 構成比

松江市 79 22.4%
浜田市 35 9.9%
出雲市 118 33.5%
益田市 9 2.6%
大田市 19 5.4%
安来市 22 6.3%
江津市 8 2.3%
雲南市 22 6.3%
奥出雲町 7 2.0%
飯南町 1 0.3%
川本町 1 0.3%
美郷町 6 1.7%
邑南町 9 2.6%
津和野町 7 2.0%
吉賀町 1 0.3%
海士町 1 0.3%
⻄ノ島町 1 0.3%
知夫村 0 0.0%
隠岐の島町 6 1.7%
有効回答者数 352 100.0%

1．家庭の状況について
問2 年齢

回答者数 構成比
20歳未満 0 0.0%
20歳〜24歳 0 0.0%
25歳〜29歳 5 1.4%
30歳〜34歳 18 5.1%
35歳〜39歳 45 12.8%
40歳〜44歳 61 17.3%
45歳〜49歳 115 32.7%
50歳〜54歳 59 16.8%
55歳〜59歳 31 8.8%
60歳以上 16 4.5%
無回答 2 0.6%
有効回答者数 352 100.0%

0.0%

0.0%

1.4%

5.1%

12.8%

17.3%

32.7%

16.8%

8.8%

4.5%

0.6%

20歳未満
20歳〜24歳
25歳〜29歳
30歳〜34歳
35歳〜39歳
40歳〜44歳
45歳〜49歳
50歳〜54歳
55歳〜59歳
60歳以上
無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%
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問3 子どもの人数
年齢別

1人 2人 3人 4人 5人以上
回答者数 25 4 0 0 0
回答率 7.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
回答者数 45 6 0 0 1
回答率 12.8% 1.7% 0.0% 0.0% 0.3%
回答者数 86 9 0 0 0
回答率 24.4% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0%
回答者数 120 16 0 0 0
回答率 34.1% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0%
回答者数 125 10 0 0 0
回答率 35.5% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0%
回答者数 25 0 0 0 0
回答率 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答者数 5 1 0 0 0
回答率 1.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0%
回答者数 31 7 0 0 0
回答率 8.8% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答者数 49 14 1 0 0
回答率 13.9% 4.0% 0.3% 0.0% 0.0%
回答者数 10 1 0 0 0
回答率 2.8% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0%
回答者数 1
回答率 0.3%

352

合計
回答者数 構成比

１人 126 35.8%
２人 150 42.6%
３人 65 18.5%
４人 7 2.0%
５人以上 3 0.9%
無回答 1 0.3%
有効回答者数 352 100.0%

問4 子ども以外の家族の人数
1人 2人 3人 4人 5人以上

回答者数 96 131 0 0 0
回答率 27.3% 37.2% 0.0% 0.0% 0.0%
回答者数 34 21 5 1 1
回答率 9.7% 6.0% 1.4% 0.3% 0.3%
回答者数 6 9 8 2 3
回答率 1.7% 2.6% 2.3% 0.6% 0.9%
回答者数 18 3 0 0 1
回答率 5.1% 0.9% 0.0% 0.0% 0.3%
回答者数 60
回答率 17.0%

352

短大、高専生

大学生

勤労者

その他

無回答

有効回答者数

小学校就学前

小学生（1〜3年生）

小学生（4〜6年生）

中学生

高校生

専修学校、各種学校生

有効回答者数

⽗⺟

兄弟姉妹

おい・めい

その他

無回答

１人 35.8%

２人 42.6%

３人 18.5%

４人 2.0%
５人以上 0.9%

無回答 0.3%
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問6 ⽗子世帯になった当時の年齢
回答者数 構成比

20歳未満 0 0.0%
20歳〜24歳 5 1.4%
25歳〜29歳 28 8.0%
30歳〜34歳 49 13.9%
35歳〜39歳 84 23.9%
40歳〜44歳 77 21.9%
45歳〜49歳 49 13.9%
50歳〜54歳 26 7.4%
55歳〜59歳 7 2.0%
60歳以上 6 1.7%
無回答 21 6.0%
有効回答者数 352 100.0%

問7 ⽗子世帯になった原因
回答者数 構成比

妻の病死 51 14.5%
妻の事故死 2 0.6%
妻の家出・行方不明 6 1.7%
離婚 281 79.8%
未婚の⽗ 0 0.0%
その他 10 2.8%
無回答 2 0.6%
有効回答者数 352 100.0%

妻の病死
14.5%

妻の事故死 0.6%

妻の家出・行方不明 1.7%

離婚 79.8%

未婚の⽗ 0.0%
その他 2.8%

無回答 0.6%
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問8 当時、生活上困ったこと
当時、生活上困ったこと（あてはまるものすべて）

回答者数 回答率
経済面 219 62.2%
仕事 156 44.3%
子どもの世話（育児）・教育 233 66.2%
家事（炊事・洗濯） 175 49.7%
住宅 39 11.1%
精神的な寂しさ 96 27.3%
相談相手 80 22.7%
自分や家族の健康（病気） 94 26.7%
親権・養育費の取り決め 50 14.2%
その他 7 2.0%
特になし 16 4.5%
無回答 1 0.3%
有効回答者数 352

最もあてはまるもの
回答者数 構成比

経済面 118 33.5%
仕事 25 7.1%
子どもの世話（育児）・教育 100 28.4%
家事（炊事・洗濯） 18 5.1%
住宅 0 0.0%
精神的な寂しさ 15 4.3%
相談相手 6 1.7%
自分や家族の健康（病気） 11 3.1%
親権・養育費の取り決め 7 2.0%
その他 4 1.1%
特になし 8 2.3%
無回答 40 11.4%
有効回答者数 352 100.0%
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問9 お住まいの種類
回答者数 構成比

214 60.8%
17 4.8%
1 0.3%
2 0.6%
34 9.7%
76 21.6%
0 0.0%
6 1.7%
2 0.6%

352 100.0%

問10 公営住宅への入居希望（お住まいの種類で「持ち家」、「公営住宅」以外を答えた方）
回答者数 構成比

4 3.4%
18 15.1%
71 59.7%
26 21.8%
119 100.0%

問11 住宅を借りる際にお困りのこと（お住まいの種類で「持ち家」以外を答えた方）（あてはまるものすべて）
回答者数 回答率

48 35.3%
5 3.7%

29 21.3%

19 14.0%

11 8.1%

36 26.5%

5 3.7%
26 19.1%
2 1.5%
41 30.1%
136

持ち家
公営住宅
公社住宅・雇用促進住宅
社宅・社員寮など

入居したい（応募した経験あり）
入居したい（応募した経験なし）
入居したいとは思わない
無回答
有効回答者数

借家（間借りを含む。）
親・兄弟等の家に同居
⺟子生活⽀援施設
その他
無回答
有効回答者数

一時的に必要な資金（敷金・礼金
等）が用意できない

空きがない
困ることはない
その他
無回答
有効回答者数

家賃が高い
交通の便が悪い

⽀払い可能な家賃の住宅では家族が
住むのに狭い

引っ越すことで親族等の援助が
受けにくくなる

保証人をお願いできる人がいない

持ち家
60.8%

公営住宅 4.8%

公社住宅・雇用
促進住宅 0.3%

社宅・社員寮
など 0.6%

借家（間借りを
含む。） 9.7%

親・兄弟等
の家に同居
21.6%

⺟子生活⽀援施設 0.0%

その他 1.7%
無回答 0.6%

入居したい（応募した経験あり） 3.4%

入居したい（応募
した経験なし）

15.1%

入居したいとは
思わない 59.7%

無回答
21.8%

35.3%

3.7%

21.3%

14.0%

8.1%

26.5%

3.7%

19.1%

1.5%

30.1%

家賃が高い

交通の便が悪い

⽀払い可能な家賃の住宅では家族
が住むのに狭い

引っ越すことで親族等の援助が
受けにくくなる

保証人をお願いできる人がいない

一時的に必要な資金（敷金・礼金
等）が用意できない

空きがない

困ることはない

その他

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

⽗⼦集計表（単純）−5



2．家庭の収入や暮らし向き
問12 令和4年の年間収入

総収入
回答者数 構成比

5 1.4%
1 0.3%
14 4.0%
15 4.3%
20 5.7%
22 6.3%
43 12.2%
30 8.5%
41 11.6%
30 8.5%
27 7.7%
16 4.5%
77 21.9%
11 3.1%
352 100.0%

就労収入
回答者数 構成比

6 1.7%
5 1.4%
15 4.3%
23 6.5%
24 6.8%
35 9.9%
41 11.6%
29 8.2%
45 12.8%
28 8.0%
22 6.3%
18 5.1%
51 14.5%
10 2.8%
352 100.0%

２５０万円以上３００万円未満
３００万円以上３５０万円未満
３５０万円以上４００万円未満
４００万円以上４５０万円未満
４５０万円以上５００万円未満
５００万円以上５５０万円未満

５０万円未満
５０万円以上１００万円未満
１００万円以上１５０万円未満
１５０万円以上２００万円未満
２００万円以上２５０万円未満

５０万円以上１００万円未満
１００万円以上１５０万円未満
１５０万円以上２００万円未満
２００万円以上２５０万円未満
２５０万円以上３００万円未満
３００万円以上３５０万円未満

５５０万円以上６００万円未満
６００万円以上
無回答
有効回答者数

５０万円未満

無回答
有効回答者数

３５０万円以上４００万円未満
４００万円以上４５０万円未満
４５０万円以上５００万円未満
５００万円以上５５０万円未満
５５０万円以上６００万円未満
６００万円以上

1.4%
0.3%

4.0%
4.3%
5.7%
6.3%

12.2%
8.5%

11.6%
8.5%
7.7%

4.5%
21.9%

3.1%

５０万円未満
５０万円以上１００万円未満

１００万円以上１５０万円未満
１５０万円以上２００万円未満
２００万円以上２５０万円未満
２５０万円以上３００万円未満
３００万円以上３５０万円未満
３５０万円以上４００万円未満
４００万円以上４５０万円未満
４５０万円以上５００万円未満
５００万円以上５５０万円未満
５５０万円以上６００万円未満

６００万円以上
無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25%

1.7%
1.4%

4.3%
6.5%
6.8%

9.9%
11.6%

8.2%
12.8%

8.0%
6.3%
5.1%

14.5%
2.8%

５０万円未満
５０万円以上１００万円未満

１００万円以上１５０万円未満
１５０万円以上２００万円未満
２００万円以上２５０万円未満
２５０万円以上３００万円未満
３００万円以上３５０万円未満
３５０万円以上４００万円未満
４００万円以上４５０万円未満
４５０万円以上５００万円未満
５００万円以上５５０万円未満
５５０万円以上６００万円未満

６００万円以上
無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25%
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問13 暮らし向き
回答者数 構成比

3 0.9%
11 3.1%
81 23.0%
151 42.9%
105 29.8%
1 0.3%

352 100.0%

問14 物価高を受けて行っていること（あてはまるものすべて）
回答者数 回答率

38 10.8%
201 57.1%
226 64.2%
175 49.7%
116 33.0%
58 16.5%
211 59.9%
115 32.7%

62 17.6%

47 13.4%
123 34.9%
7 2.0%
1 0.3%

352

大変ゆとりがある
ややゆとりがある
普通

食費の節約
光熱水費の節約
被服費・日用品費の節約
携帯電話・通信費の節約
医療費の節約・保険料の見直し
旅行・趣味にかける費用を減らす

やや苦しい
大変苦しい
無回答
有効回答者数

特に何もしていない

有効回答者数

ガソリン代・交通費を節約

こどもに買ってあげるもの、
教育費を減らす

収入を増やす
預貯金の取り崩し
その他
無回答
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3．仕事について
問15 就労形態

回答者数 構成比
278 79.0%

12 3.4%

4 1.1%
38 10.8%
7 2.0%
11 3.1%
2 0.6%

352 100.0%

問16 現在の職種（現在働いている方のみ）
回答者数 構成比

43 12.6%
43 12.6%
20 5.9%
20 5.9%
24 7.0%
4 1.2%
14 4.1%
34 10.0%
123 36.1%
15 4.4%
1 0.3%

341 100.0%

常用雇用者
パートタイマー、アルバイト、臨時雇用者、日
雇雇用者
派遣社員
自営業主

管理的職業従事者
事務従事者
販売従事者
サービス職業従事者
保安職業従事者
農林漁業作業者

自営業主以外の個人事業者
現在働いていない
無回答
有効回答者数

専門的・技術的職業従事者

運輸・通信従事者
技能工・生産工程作業者及び労務作業者
その他
無回答
有効回答者数

常用雇用者 79.0%

パートタイマー、
アルバイト、臨時
雇用者、日雇雇用

者 3.4%

派遣社員 1.1% 自営業主
10.8%

自営業主以外の個人事業者 2.0%

現在働いていない 3.1%

無回答 0.6%

12.6%

12.6%

5.9%

5.9%

7.0%

1.2%

4.1%

10.0%

36.1%

4.4%

0.3%

専門的・技術的職業従事者
管理的職業従事者

事務従事者
販売従事者

サービス職業従事者

保安職業従事者
農林漁業作業者

運輸・通信従事者
技能工・生産工程作業者及び労務作業者

その他
無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
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問17 帰宅時間（現在働いている方のみ）
回答者数 構成比

午後６時以前 78 22.9%
午後６時〜８時までの間 186 54.5%
午後８時〜１０時までの間 22 6.5%
午後１０時以降 12 3.5%
交代勤務制などで一定しない 39 11.4%
無回答 4 1.2%
有効回答者数 341 100.0%

問18 転職希望（現在働いている方のみ）
回答者数 構成比

現在の仕事を続けたい 271 79.5%
仕事を変えたい 64 18.8%
仕事をやめたい 3 0.9%
無回答 3 0.9%
有効回答者数 341 100.0%

問19 転職希望の理由（転職希望で「仕事を変えたい」と答えた方のみ）
回答者数 構成比

収入が少ない 16 25.0%
勤め先が自宅から遠い 3 4.7%
健康がすぐれない 1 1.6%
仕事の内容がよくない 4 6.3%
職場環境になじめない 4 6.3%
労働時間が合わない 2 3.1%
社会保険がない又は不十分 0 0.0%
休みが少ない（とれない） 7 10.9%
身分が安定していない 0 0.0%
経験や能力が発揮できない 3 4.7%
家事や子どもと過ごす時間を確保したい 10 15.6%
その他 2 3.1%
無回答 12 18.8%
有効回答者数 64 100.0%

現在の仕事を続けたい
79.5%

仕事を変えたい
18.8%

仕事をやめたい 0.9% 無回答 0.9%

25.0%

4.7%

1.6%

6.3%

6.3%

3.1%

0.0%
10.9%

0.0%

4.7%

15.6%

3.1%

18.8%

収入が少ない
勤め先が自宅から遠い

健康がすぐれない
仕事の内容がよくない
職場環境になじめない
労働時間が合わない

社会保険がない又は不十分
休みが少ない（とれない）

身分が安定していない
経験や能力が発揮できない

家事や子どもと過ごす時間を確保したい
その他
無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%
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問20 働いていない主な理由（働いていない方のみ）
回答者数 構成比

病弱（病気）で働けない 2 18.2%
育児・家事の都合 0 0.0%
高齢者・病気の方等の介護のため 0 0.0%
職業訓練を受けたり、技術取得中 1 9.1%
働きたいが適当な仕事がない 3 27.3%
働く必要がない 0 0.0%
その他 4 36.4%
無回答 1 9.1%
有効回答者数 11 100.0%

問21 取得したい資格や技術
取得したい資格や技術（あてはまるものすべて）

回答者数 回答率
保育士 1 0.3%
調理師、栄養士 16 4.5%
美容師、理容師 2 0.6%
看護師、⻭科衛生士 2 0.6%
作業療法士、理学療法士 8 2.3%
介護士、介護福祉士 9 2.6%
簿記、経理事務 14 4.0%
医療事務 2 0.6%
和・洋裁、編み物、着付け 3 0.9%
外国語 38 10.8%
パソコン 78 22.2%
プログラミング 42 11.9%
普通自動車運転免許 2 0.6%
大型・第二種自動車運転免許 63 17.9%
その他 69 19.6%
無回答 125 35.5%
有効回答者数 352

特に希望する資格
回答者数 構成比

保育士 0 0.0%
調理師、栄養士 5 1.4%
美容師、理容師 0 0.0%
看護師、⻭科衛生士 0 0.0%
作業療法士、理学療法士 2 0.6%
介護士、介護福祉士 3 0.9%
簿記、経理事務 4 1.1%
医療事務 0 0.0%
和・洋裁、編み物、着付け 2 0.6%
外国語 22 6.3%
パソコン 35 9.9%
プログラミング 24 6.8%
普通自動車運転免許 0 0.0%
大型・第二種自動車運転免許 44 12.5%
その他 36 10.2%
無回答 175 49.7%
有効回答者数 352 100.0%
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4．困りごとや相談相手
問22 現在の困りごと

現在の困りごと（あてはまるものすべて）
回答者数 回答率

経済面 228 64.8%
仕事 92 26.1%
子どもの世話（育児） 103 29.3%
家事（炊事・洗濯） 90 25.6%
子どもの進学や就職 172 48.9%
住宅 36 10.2%
精神的な寂しさ 72 20.5%
自分や家族の健康（病気） 108 30.7%
養育費 42 11.9%
自身の結婚・再婚、交際 61 17.3%
その他 5 1.4%
特になし 27 7.7%
無回答 7 2.0%
有効回答者数 352

特に困っていること
回答者数 構成比

経済面 125 35.5%
仕事 11 3.1%
子どもの世話（育児） 24 6.8%
家事（炊事・洗濯） 10 2.8%
子どもの進学や就職 54 15.3%
住宅 4 1.1%
精神的な寂しさ 8 2.3%
自分や家族の健康（病気） 13 3.7%
養育費 2 0.6%
自身の結婚・再婚、交際 11 3.1%
その他 2 0.6%
特になし 7 2.0%
無回答 81 23.0%
有効回答者数 352 100.0%

64.8%

26.1%

29.3%

25.6%
48.9%

10.2%

20.5%

30.7%

11.9%
17.3%

1.4%

7.7%

2.0%

経済面
仕事

子どもの世話（育児）
家事（炊事・洗濯）
子どもの進学や就職

住宅
精神的な寂しさ

自分や家族の健康（病気）
養育費

自身の結婚・再婚、交際
その他

特になし
無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

35.5%

3.1%

6.8%

2.8%
15.3%

1.1%

2.3%

3.7%

0.6%
3.1%

0.6%

2.0%

23.0%

経済面
仕事

子どもの世話（育児）
家事（炊事・洗濯）
子どもの進学や就職

住宅
精神的な寂しさ

自分や家族の健康（病気）
養育費

自身の結婚・再婚、交際
その他

特になし
無回答

0% 10% 20% 30% 40%
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問23 公的制度や相談機関について
公的制度や相談機関の認知

知っていた
知ら

なかった
無回答 計

回答者数 308 30 14 352
構成比 87.5% 8.5% 4.0% 100.0%
回答者数 115 220 17 352
構成比 32.7% 62.5% 4.8% 100.0%
回答者数 232 106 14 352
構成比 65.9% 30.1% 4.0% 100.0%
回答者数 131 205 16 352
構成比 37.2% 58.2% 4.5% 100.0%
回答者数 162 175 15 352
構成比 46.0% 49.7% 4.3% 100.0%
回答者数 70 271 11 352
構成比 19.9% 77.0% 3.1% 100.0%
回答者数 64 277 11 352
構成比 18.2% 78.7% 3.1% 100.0%
回答者数 47 294 11 352
構成比 13.4% 83.5% 3.1% 100.0%
回答者数 61 281 10 352
構成比 17.3% 79.8% 2.8% 100.0%
回答者数 53 288 11 352
構成比 15.1% 81.8% 3.1% 100.0%
回答者数 66 276 10 352
構成比 18.8% 78.4% 2.8% 100.0%
回答者数 51 278 23 352
構成比 14.5% 79.0% 6.5% 100.0%
回答者数 51 290 11 352
構成比 14.5% 82.4% 3.1% 100.0%
回答者数 33 301 18 352
構成比 9.4% 85.5% 5.1% 100.0%
回答者数 188 150 14 352
構成比 53.4% 42.6% 4.0% 100.0%
回答者数 136 204 12 352
構成比 38.6% 58.0% 3.4% 100.0%
回答者数 82 247 23 352
構成比 23.3% 70.2% 6.5% 100.0%
回答者数 263 77 12 352
構成比 74.7% 21.9% 3.4% 100.0%
回答者数 218 122 12 352
構成比 61.9% 34.7% 3.4% 100.0%
回答者数 184 156 12 352
構成比 52.3% 44.3% 3.4% 100.0%
回答者数 49 291 12 352
構成比 13.9% 82.7% 3.4% 100.0%
回答者数 23 317 12 352
構成比 6.5% 90.1% 3.4% 100.0%

児童扶養手当

⺟子・⽗子・寡婦福祉資金貸付

就学援助制度、高等学校等就学⽀援
金
高等教育の就学⽀援新制度（日本学
生⽀援機構）

福祉医療費助成制度

自立⽀援教育訓練給付金

市町村、⺟子・⽗子自立⽀援員

島根県⺟子寡婦福祉連合会

ハローワーク、
就職サポートセンター
心の健康相談（保健所・心と体の相
談センター）
女性相談センター、
配偶者暴力相談⽀援センター

児童相談所

高等職業訓練促進給付金

高等職業訓練促進資金貸付金

住宅⽀援資金貸付

日常生活⽀援（家庭生活⽀援員派
遣）制度

ひとり親家庭法律相談

⺟子生活⽀援施設

⺠生・児童委員

市町村社会福祉協議会

⺠間団体が実施する相談・交流会

のびのびキャンプ、
わくわくどきどきスプリング
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公的制度や相談機関の利用・満足度

満足して
いる

満足して
いない

今後利用
したい

今後利用す
るつもりは
ない

回答者数 99 110 42 58 43 352
構成比 28.1% 31.3% 11.9% 16.5% 12.2% 100.0%
回答者数 13 12 104 160 63 352
構成比 3.7% 3.4% 29.5% 45.5% 17.9% 100.0%
回答者数 78 45 106 72 51 352
構成比 22.2% 12.8% 30.1% 20.5% 14.5% 100.0%
回答者数 17 27 159 91 58 352
構成比 4.8% 7.7% 45.2% 25.9% 16.5% 100.0%
回答者数 73 29 127 79 44 352
構成比 20.7% 8.2% 36.1% 22.4% 12.5% 100.0%
回答者数 2 3 106 179 62 352
構成比 0.6% 0.9% 30.1% 50.9% 17.6% 100.0%
回答者数 1 3 106 178 64 352
構成比 0.3% 0.9% 30.1% 50.6% 18.2% 100.0%
回答者数 0 3 88 197 64 352
構成比 0.0% 0.9% 25.0% 56.0% 18.2% 100.0%
回答者数 0 4 92 193 63 352
構成比 0.0% 1.1% 26.1% 54.8% 17.9% 100.0%
回答者数 2 5 94 189 62 352
構成比 0.6% 1.4% 26.7% 53.7% 17.6% 100.0%
回答者数 6 6 94 185 61 352
構成比 1.7% 1.7% 26.7% 52.6% 17.3% 100.0%
回答者数 2 6 49 221 74 352
構成比 0.6% 1.7% 13.9% 62.8% 21.0% 100.0%
回答者数 1 8 69 212 62 352
構成比 0.3% 2.3% 19.6% 60.2% 17.6% 100.0%
回答者数 5 8 42 223 74 352
構成比 1.4% 2.3% 11.9% 63.4% 21.0% 100.0%
回答者数 23 11 66 191 61 352
構成比 6.5% 3.1% 18.8% 54.3% 17.3% 100.0%
回答者数 6 9 75 199 63 352
構成比 1.7% 2.6% 21.3% 56.5% 17.9% 100.0%
回答者数 1 5 29 244 73 352
構成比 0.3% 1.4% 8.2% 69.3% 20.7% 100.0%
回答者数 25 14 38 220 55 352
構成比 7.1% 4.0% 10.8% 62.5% 15.6% 100.0%
回答者数 14 14 41 221 62 352
構成比 4.0% 4.0% 11.6% 62.8% 17.6% 100.0%
回答者数 11 11 55 216 59 352
構成比 3.1% 3.1% 15.6% 61.4% 16.8% 100.0%
回答者数 0 5 49 233 65 352
構成比 0.0% 1.4% 13.9% 66.2% 18.5% 100.0%
回答者数 0 4 57 225 66 352
構成比 0.0% 1.1% 16.2% 63.9% 18.8% 100.0%

利用したことがない

無回答 計

児童扶養手当

⺟子・⽗子・寡婦福祉資金貸付

利用している
・利用したことがある

住宅⽀援資金貸付

日常生活⽀援（家庭生活⽀援員派
遣）制度

ひとり親家庭法律相談

⺟子生活⽀援施設

市町村、⺟子・⽗子自立⽀援員

島根県⺟子寡婦福祉連合会

就学援助制度、高等学校等就学⽀援
金
高等教育の就学⽀援新制度（日本学
生⽀援機構）

福祉医療費助成制度

自立⽀援教育訓練給付金

高等職業訓練促進給付金

高等職業訓練促進資金貸付金

⺠間団体が実施する相談・交流会

のびのびキャンプ、
わくわくどきどきスプリング

ハローワーク、
就職サポートセンター
心の健康相談（保健所・心と体の相
談センター）
女性相談センター、
配偶者暴力相談⽀援センター

児童相談所

⺠生・児童委員

市町村社会福祉協議会
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問24 困ったときの相談相手の有無
回答者数 構成比

210 59.7%
98 27.8%
44 12.5%
0 0.0%

352 100.0%

問25 相談相手（相談相手がいる方のみ）（あてはまるものすべて）
回答者数 回答率

170 81.0%
105 50.0%
63 30.0%
0 0.0%
11 5.2%
3 1.4%
6 2.9%
6 2.9%
2 1.0%

210

問26 福祉施策情報の入手方法（あてはまるものすべて）
回答者数 回答率

島根県⺟子寡婦福祉連合会 6 1.7%
市町村、⺟子・⽗子自立⽀援員 24 6.8%
⺠生委員・児童委員 10 2.8%
⽀援施策紹介のリーフレット 10 2.8%
友人・知人 57 16.2%
県広報誌 23 6.5%
市町村広報誌 78 22.2%
県、市町村ホームページ 69 19.6%
テレビ 31 8.8%
ラジオ 11 3.1%
新聞 20 5.7%
県のメールマガジン 5 1.4%
ＳＮＳ 31 8.8%
県、市町村以外のホームページ 21 6.0%
⺠間の⽀援団体からの情報提供 9 2.6%
その他 15 4.3%
情報の入手手段がわからない 107 30.4%
無回答 25 7.1%
有効回答者数 352

いる
欲しい
必要がない

⺟子会等
公的な相談機関
⺠間の⽀援団体
ＳＮＳのつながり
その他
無回答

無回答
有効回答者数

親族
知人・隣人
職場の人

有効回答者数

1.7%

6.8%

2.8%

2.8%

16.2%

6.5%

22.2%

19.6%

8.8%

3.1%

5.7%

1.4%

8.8%

6.0%

2.6%

4.3%

30.4%

7.1%

島根県⺟子寡婦福祉連合会
市町村、⺟子・⽗子自立⽀援員

⺠生委員・児童委員
⽀援施策紹介のリーフレット

友人・知人
県広報誌

市町村広報誌
県、市町村ホームページ

テレビ
ラジオ
新聞

県のメールマガジン
ＳＮＳ

県、市町村以外のホームページ
⺠間の⽀援団体からの情報提供

その他
情報の入手手段がわからない

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%
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5．病気やけがで動けないとき
問27 自分が病気・けがのときの援助者

回答者数 構成比
23 6.5%
159 45.2%
87 24.7%
1 0.3%
3 0.9%

0 0.0%

25 7.1%
1 0.3%
11 3.1%
24 6.8%
18 5.1%
352 100.0%

問28 子どもが病気・けがのときの援助者
回答者数 構成比

11 3.1%
164 46.6%
69 19.6%
0 0.0%
4 1.1%

0 0.0%

29 8.2%
1 0.3%
31 8.8%
18 5.1%
25 7.1%
352 100.0%

6．養育費・面会について
問30 養育費の相談相手

回答者数 構成比
親族 47 13.4%
知人・隣人 3 0.9%
市町村窓⼝、⺟子・⽗子自立⽀援員 7 2.0%
島根県⺟子寡婦福祉連合会 0 0.0%
弁護士 32 9.1%
家庭裁判所 13 3.7%
⺠間の⽀援団体 1 0.3%
その他 4 1.1%
相談していない 194 55.1%
無回答 51 14.5%
有効回答者数 352 100.0%

問31 養育費に関する取り決めの有無
回答者数 構成比

75 21.3%

49 13.9%

193 54.8%
35 9.9%
352 100.0%

知人・友人
日常生活⽀援制度（家庭生活⽀援
員）を利用
みてくれる適当な人がいない
ファミリーサポート等を利用
その他
病気やけがをしたことはない

子ども
同居の親族
別居の親族
近所の人

近所の人
知人・友人
日常生活⽀援制度（家庭生活⽀援
員）を利用
みてくれる適当な人がいない
ファミリーサポート等を利用
その他

無回答
有効回答者数

子ども
同居の親族
別居の親族

取り決めをしていない
無回答
有効回答者数

病気やけがをしたことはない
無回答
有効回答者数

文書などで取り決めをしている
文書などは交わしていないが、
取り決めをしている

文書などで
取り決めを
している
21.3%

文書などは交わし
ていないが、

取り決めをしてい
る 13.9%

取り決めを
していない
54.8%

無回答
9.9%
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問32 養育費の取り決めをしていない理由（養育費の取り決めをしていない方のみ）
回答者数 構成比

13 6.7%
4 2.1%
45 23.3%
70 36.3%

12 6.2%

2 1.0%
4 2.1%
2 1.0%
21 10.9%
20 10.4%
193 100.0%

問33 養育費の受給状況
養育費受給の有無

回答者数 構成比
現在も受けている 39 11.1%
受けたことはあるが、現在は受けていない 15 4.3%
受けたことがない 234 66.5%
無回答 64 18.2%
有効回答者数 352 100.0%

養育費の平均月額（「現在も受けている」、「受けたことはあるが、現在は受けていない」と答えた方のみ）
回答者数 構成比

22 40.7%
19 35.2%
5 9.3%
4 7.4%
1 1.9%

10万円以上 1 1.9%
2 3.7%
54 100.0%

養育費がなくても経済的に困らない
交渉したがまとまらなかった

その他
無回答
有効回答者数

2万円未満
2万円〜

相手とかかわりたくなかった
相手に⽀払う意思や能力がないと思った
子どもを引き取った方が、
養育費を負担するものと思っていたから
養育費を請求できると思わなかった
取り決めの交渉がわずらわしかった
交渉中又は今後予定

4万円〜
6万円〜
8万円〜

無回答
有効回答者数

6.7%

2.1%

23.3%

36.3%

6.2%

1.0%

2.1%

1.0%

10.9%

10.4%

養育費がなくても経済的に困らない

交渉したがまとまらなかった

相手とかかわりたくなかった

相手に⽀払う意思や能力がないと思った

子どもを引き取った方が、
養育費を負担するものと思っていたから

養育費を請求できると思わなかった

取り決めの交渉がわずらわしかった

交渉中又は今後予定

その他

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
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問34 養育費に関する⽀援制度の利用経験または利用意向（あてはまるものすべて）
回答者数 回答率

弁護士への無料法律相談 57 16.2%
公正証書・調停調書作成費用の助成 37 10.5%
保証会社利用時に⽀払う手数料等の助成 11 3.1%
その他 2 0.6%
特になし 222 63.1%

無回答 55 15.6%
有効回答者数 352

問35 面会交流に関する取り決めの有無
回答者数 構成比

59 16.8%

58 16.5%

193 54.8%
42 11.9%
352 100.0%

問36 面会交流の取り決めをしていない理由（面会交流の取り決めをしていない方のみ）
回答者数 構成比

面会交流について知らなかった 10 5.2%
交渉したがまとまらなかった 0 0.0%
相手とかかわりたくなかった 51 26.4%
取り決めても約束を守らないと思った 15 7.8%
子どもを別れた相手に会わせたくなかった 17 8.8%
相手に面会交流する意思がなかった 18 9.3%
交渉中又は今後予定 5 2.6%
その他 52 26.9%
無回答 25 13.0%
有効回答者数 193 100.0%

問37 面会交流の実施状況
回答者数 構成比

現在面会交流を行っている 127 36.1%

52 14.8%

面会交流を行ったことがない 112 31.8%
無回答 61 17.3%
有効回答者数 352 100.0%

文書などで取り決めをしている
文書などは交わしていないが、
取り決めをしている
取り決めをしていない
無回答
有効回答者数

過去に面会交流を行ったことがある
が、現在は行っていない

文書などで
取り決めを
している
16.8% 文書などは交わ

していないが、
取り決めをして
いる 16.5%取り決めを

していない
54.8%

無回答
11.9%

5.2%

0.0%

26.4%

7.8%

8.8%

9.3%

2.6%

26.9%

13.0%

面会交流について知らなかった

交渉したがまとまらなかった

相手とかかわりたくなかった

取り決めても約束を守らないと思った

子どもを別れた相手に会わせたくなかった

相手に面会交流する意思がなかった

交渉中又は今後予定

その他

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%
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問38 面会交流の頻度（「現在面会交流を行っている」、「過去に面会交流を行ったことはあるが、現在は行っていない」と答えた方のみ）

回答者数 構成比

月２回以上 33 18.4%
月１回以上
２回未満

46 25.7%

２〜３か月に１回以上 31 17.3%

４〜６か月に１回以上 27 15.1%

別途協議 15 8.4%

その他 24 13.4%

無回答 3 1.7%

有効回答者数 179 100.0%

7．子どもについて
問39 小学校入学前の子どもの保育（小学校入学前の子どもがいる方のみ）

回答者数 構成比
自分自身 8 27.6%
同居の親族 3 10.3%
別居の親族 0 0.0%
保育所・認定こども園 10 34.5%
幼稚園 0 0.0%
職場の託児所 0 0.0%
ベビーシッター 0 0.0%
知人・友人 0 0.0%
その他 0 0.0%
無回答 8 27.6%
有効回答者数 29 100.0%

問40 放課後の子どもの過ごし方（小学校１〜３年生の子どもがいる方のみ）
回答者数 構成比

自分自身がみる 7 13.5%
同居の親族がみる 9 17.3%
別居の親族がみる 2 3.8%
友達の家に行っている 0 0.0%
塾に行っている 0 0.0%
近所の人、友人、知人にみてもらっている 0 0.0%
放課後児童クラブ（学童保育）でみてもらう 20 38.5%
自宅で子どもだけで過ごしている 9 17.3%
近くの公園、空き地などで遊んでいる 0 0.0%
その他 4 7.7%
無回答 1 1.9%
有効回答者数 52 100.0%
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問41 子どもについて不安に思っていること（あてはまるものすべて）
回答者数 回答率

病気や健康、障がい 105 29.8%
性格 67 19.0%
しつけ 77 21.9%
友人関係 105 29.8%
異性関係 42 11.9%
勉強や成績 168 47.7%
進学 174 49.4%
就職 109 31.0%
結婚 45 12.8%
非行化 22 6.3%
その他 3 0.9%
特にない 46 13.1%
無回答 18 5.1%
有効回答者数 352

問42 子どもに対する進学希望（小学生から高校生までの子どもがいる方のみ）

中学校
卒業

高校
卒業

専修・各種
学校卒業

短大・高専
卒業

大学卒業 大学院卒業 わからない 無回答 計

回答者数 0 51 8 9 34 0 17 6 125
構成比 0.0% 40.8% 6.4% 7.2% 27.2% 0.0% 13.6% 4.8% 100.0%
回答者数 0 65 17 5 38 2 8 1 136
構成比 0.0% 47.8% 12.5% 3.7% 27.9% 1.5% 5.9% 0.7% 100.0%
回答者数 34 28 6 50 3 10 4 135
構成比 25.2% 20.7% 4.4% 37.0% 2.2% 7.4% 3.0% 100.0%

問43 前問のように考える理由（小学生から高校生までの子どもがいる方のみ）

子どもが
それを
希望して
いるから

一般的な
進路だと
思うから

子どもの
学力から
考えた結果

学歴は
重要だと
思うから

できるだけ
早く働いて
もらいたい
から

家庭に
経済的な
余裕がない
から

その他 無回答 計

回答者数 9 36 15 19 3 17 23 3 125
構成比 7.2% 28.8% 12.0% 15.2% 2.4% 13.6% 18.4% 2.4% 100.0%
回答者数 25 45 20 19 1 15 8 3 136
構成比 18.4% 33.1% 14.7% 14.0% 0.7% 11.0% 5.9% 2.2% 100.0%
回答者数 69 11 10 15 0 11 11 8 135
構成比 51.1% 8.1% 7.4% 11.1% 0.0% 8.1% 8.1% 5.9% 100.0%

問44 教育にかかる経費で負担が大きいと感じるもの（小学生から高校生までの子どもがいる方のみ）（あてはまるものすべて）

授業料や諸
会費

学用品（入
学準備品を
含む）

学校給食費 修学旅行費
クラブ活動

費
学校以外の
教育費

その他

負担が大き
いと感じて
いるものは
ない

無回答 有効回答数

回答者数 24 48 32 26 21 31 11 30 4 125
回答率 19.2% 38.4% 25.6% 20.8% 16.8% 24.8% 8.8% 24.0% 3.2% -
回答者数 35 60 32 47 41 33 13 19 7 136
回答率 25.7% 44.1% 23.5% 34.6% 30.1% 24.3% 9.6% 14.0% 5.1% -
回答者数 59 56 14 35 40 36 12 17 8 135
回答率 43.7% 41.5% 10.4% 25.9% 29.6% 26.7% 8.9% 12.6% 5.9% -

小学生の
子ども
中学生の
子ども
高校生の
子ども

小学生の
子ども
中学生の
子ども
高校生の
子ども

小学生の
子ども

中学生の
子ども

高校生の
子ども
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問45 子どもの教育に関して心配なこと（小学生から高校生までの子どもがいる方のみ）

勉強する
習慣が

身について
いない

勉強を見て
あげること
ができない

塾などに
通わせて
あげたいが
経済的余裕
がない

同学年の子
どもに

比べて学力
が低い

その他 特にない 無回答 計

回答者数 17 26 19 12 10 31 10 125
構成比 13.6% 20.8% 15.2% 9.6% 8.0% 24.8% 8.0% 100.0%
回答者数 20 25 23 25 6 20 17 136
構成比 14.7% 18.4% 16.9% 18.4% 4.4% 14.7% 12.5% 100.0%
回答者数 29 12 22 11 6 39 16 135
構成比 21.5% 8.9% 16.3% 8.1% 4.4% 28.9% 11.9% 100.0%

問46 ⺠間の学習塾や家庭教師の利用（小学生から高校生までの子どもがいる方のみ）
利用

している
利用して
いない

無回答 計

回答者数 20 104 1 125
構成比 16.0% 83.2% 0.8% 100.0%
回答者数 24 108 4 136
構成比 17.6% 79.4% 2.9% 100.0%
回答者数 21 106 8 135
構成比 15.6% 78.5% 5.9% 100.0%

問47 ⺠間の学習塾や家庭教師を利用していない理由（⺠間の学習塾や家庭教師を利用していない方のみ）

必要性を
感じて

いないから

子どもが
やりたがら
ないから

経済的な
余裕がない
から

部活動等で
時間がない
から

家の近くに
適当な塾が
ないから

送迎が
できない
から

その他 無回答 計

回答者数 20 15 35 0 6 7 11 10 104
構成比 19.2% 14.4% 33.7% 0.0% 5.8% 6.7% 10.6% 9.6% 100.0%
回答者数 17 20 35 8 3 6 5 14 108
構成比 15.7% 18.5% 32.4% 7.4% 2.8% 5.6% 4.6% 13.0% 100.0%
回答者数 20 24 23 15 2 3 4 15 106
構成比 18.9% 22.6% 21.7% 14.2% 1.9% 2.8% 3.8% 14.2% 100.0%

問48 地域にボランティア等による無料の学習塾があった場合の参加希望（小学生から高校生までの子どもがいる方のみ）
参加

させたい
参加させ
たくない

わからない 無回答 計

回答者数 62 5 54 4 125
構成比 49.6% 4.0% 43.2% 3.2% 100.0%
回答者数 65 7 56 8 136
構成比 47.8% 5.1% 41.2% 5.9% 100.0%
回答者数 50 5 72 8 135
構成比 37.0% 3.7% 53.3% 5.9% 100.0%

小学生の
子ども

中学生の
子ども

高校生の
子ども

小学生の
子ども

中学生の
子ども

高校生の
子ども

小学生の
子ども

中学生の
子ども

高校生の
子ども

小学生の
子ども

中学生の
子ども

高校生の
子ども
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父子世帯
回答数 352

2．家庭の収入や暮らし向き
問12 令和4年の年間収入

総収入
子どもの人数別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
3 2.4% 2 1.3% 0 0.0%
0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%
7 5.6% 5 3.3% 2 2.7%
6 4.8% 8 5.3% 1 1.3%
10 7.9% 7 4.7% 3 4.0%
11 8.7% 6 4.0% 5 6.7%
20 15.9% 13 8.7% 10 13.3%
10 7.9% 13 8.7% 7 9.3%
10 7.9% 26 17.3% 5 6.7%
8 6.3% 13 8.7% 8 10.7%
10 7.9% 13 8.7% 4 5.3%
5 4.0% 7 4.7% 4 5.3%
20 15.9% 32 21.3% 25 33.3%
6 4.8% 4 2.7% 1 1.3%

126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%

４５０万円以上５００万円未満
５００万円以上５５０万円未満
５５０万円以上６００万円未満
６００万円以上
無回答
有効回答者数

３００万円以上３５０万円未満
３５０万円以上４００万円未満
４００万円以上４５０万円未満

1人 2人 3人以上

５０万円未満
５０万円以上１００万円未満
１００万円以上１５０万円未満
１５０万円以上２００万円未満
２００万円以上２５０万円未満
２５０万円以上３００万円未満
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就労形態別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
3 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%
2 0.7% 2 16.7% 0 0.0% 7 18.4% 0 0.0% 3 27.3%
6 2.2% 3 25.0% 0 0.0% 4 10.5% 0 0.0% 2 18.2%
15 5.4% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 1 9.1%
17 6.1% 2 16.7% 0 0.0% 2 5.3% 0 0.0% 0 0.0%
36 12.9% 1 8.3% 1 25.0% 3 7.9% 1 14.3% 1 9.1%
24 8.6% 1 8.3% 2 50.0% 2 5.3% 1 14.3% 0 0.0%
32 11.5% 1 8.3% 1 25.0% 6 15.8% 0 0.0% 1 9.1%
29 10.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0%
23 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.9% 1 14.3% 0 0.0%
14 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.3% 0 0.0% 0 0.0%
67 24.1% 0 0.0% 0 0.0% 7 18.4% 1 14.3% 1 9.1%
10 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0%
278 100.0% 12 100.0% 4 100.0% 38 100.0% 7 100.0% 11 100.0%

６００万円以上
無回答
有効回答者数

５５０万円以上６００万円未満

３００万円以上３５０万円未満
３５０万円以上４００万円未満
４００万円以上４５０万円未満
４５０万円以上５００万円未満
５００万円以上５５０万円未満

５０万円未満
５０万円以上１００万円未満
１００万円以上１５０万円未満
１５０万円以上２００万円未満
２００万円以上２５０万円未満
２５０万円以上３００万円未満

自営業主
自営業主以外の
個人事業者

現在働いていない常用雇用者
パートタイマー、アル
バイト、臨時雇用者、

日雇雇用者
派遣社員
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就労収入
子どもの人数別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
3 2.4% 2 1.3% 1 1.3%
2 1.6% 1 0.7% 2 2.7%
6 4.8% 8 5.3% 1 1.3%
14 11.1% 5 3.3% 4 5.3%
13 10.3% 9 6.0% 2 2.7%
16 12.7% 13 8.7% 6 8.0%
14 11.1% 16 10.7% 11 14.7%
10 7.9% 14 9.3% 5 6.7%
14 11.1% 23 15.3% 8 10.7%
9 7.1% 12 8.0% 6 8.0%
5 4.0% 13 8.7% 4 5.3%
5 4.0% 4 2.7% 9 12.0%
11 8.7% 26 17.3% 14 18.7%
4 3.2% 4 2.7% 2 2.7%

126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%有効回答者数

３００万円以上３５０万円未満
３５０万円以上４００万円未満
４００万円以上４５０万円未満
４５０万円以上５００万円未満
５００万円以上５５０万円未満
５５０万円以上６００万円未満

２５０万円以上３００万円未満

６００万円以上
無回答

５０万円未満
５０万円以上１００万円未満
１００万円以上１５０万円未満
１５０万円以上２００万円未満
２００万円以上２５０万円未満

1人 2人 3人以上
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就労形態別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
2 0.7% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 2 18.2%
1 0.4% 1 8.3% 0 0.0% 2 5.3% 0 0.0% 1 9.1%
2 0.7% 4 33.3% 0 0.0% 8 21.1% 0 0.0% 1 9.1%
14 5.0% 2 16.7% 0 0.0% 6 15.8% 0 0.0% 1 9.1%
17 6.1% 1 8.3% 0 0.0% 2 5.3% 2 28.6% 1 9.1%
31 11.2% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 9.1%
35 12.6% 1 8.3% 2 50.0% 2 5.3% 1 14.3% 0 0.0%
26 9.4% 0 0.0% 1 25.0% 1 2.6% 1 14.3% 0 0.0%
36 12.9% 0 0.0% 1 25.0% 8 21.1% 0 0.0% 0 0.0%
28 10.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
19 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.3% 1 14.3% 0 0.0%
17 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0%
45 16.2% 0 0.0% 0 0.0% 5 13.2% 0 0.0% 0 0.0%
5 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 4 36.4%

278 100.0% 12 100.0% 4 100.0% 38 100.0% 7 100.0% 11 100.0%

問13 暮らし向き
子どもの人数別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
1 0.8% 1 0.7% 1 1.3%
4 3.2% 6 4.0% 1 1.3%
39 31.0% 33 22.0% 9 12.0%
51 40.5% 62 41.3% 37 49.3%
31 24.6% 47 31.3% 27 36.0%
0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%

126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
無回答
有効回答者数

2人 3人以上

大変ゆとりがある
ややゆとりがある
普通

自営業主
自営業主以外の
個人事業者

４００万円以上４５０万円未満
４５０万円以上５００万円未満
５００万円以上５５０万円未満
５５０万円以上６００万円未満
６００万円以上
無回答
有効回答者数

1人

やや苦しい
大変苦しい

現在働いていない

５０万円未満
５０万円以上１００万円未満
１００万円以上１５０万円未満
１５０万円以上２００万円未満
２００万円以上２５０万円未満
２５０万円以上３００万円未満
３００万円以上３５０万円未満
３５０万円以上４００万円未満

常用雇用者
パートタイマー、アル
バイト、臨時雇用者、

日雇雇用者
派遣社員
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3．仕事について
問15 就労形態

子どもの人数別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
95 75.4% 120 80.0% 62 82.7%

7 5.6% 3 2.0% 2 2.7%

1 0.8% 3 2.0% 0 0.0%
15 11.9% 15 10.0% 8 10.7%
1 0.8% 5 3.3% 1 1.3%
7 5.6% 2 1.3% 2 2.7%
0 0.0% 2 1.3% 0 0.0%

126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%

1人 2人 3人以上

常用雇用者
パートタイマー、アルバイト、臨時雇用者、日
雇雇用者

現在働いていない
無回答
有効回答者数

派遣社員
自営業主
自営業主以外の個人事業者
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問21 取得したい資格や技術
取得したい資格や技術（あてはまるものすべて）
年代別

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
保育士 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
調理師、栄養士 1 20.0% 5 7.9% 7 4.0% 3 3.3% 0 0.0%
美容師、理容師 0 0.0% 1 1.6% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
看護師、⻭科衛⽣士 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%
作業療法士、理学療法士 0 0.0% 0 0.0% 6 3.4% 2 2.2% 0 0.0%
介護士、介護福祉士 0 0.0% 1 1.6% 5 2.8% 3 3.3% 0 0.0%
簿記、経理事務 0 0.0% 3 4.8% 10 5.7% 1 1.1% 0 0.0%
医療事務 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%
和・洋裁、編み物、着付け 0 0.0% 0 0.0% 3 1.7% 0 0.0% 0 0.0%
外国語 1 20.0% 5 7.9% 20 11.4% 8 8.9% 4 25.0%
パソコン 2 40.0% 13 20.6% 44 25.0% 14 15.6% 5 31.3%
プログラミング 0 0.0% 9 14.3% 22 12.5% 9 10.0% 2 12.5%
普通自動車運転免許 0 0.0% 1 1.6% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
大型・第二種自動車運転免許 1 20.0% 9 14.3% 31 17.6% 20 22.2% 2 12.5%
その他 2 40.0% 11 17.5% 34 19.3% 16 17.8% 6 37.5%
無回答 1 20.0% 25 39.7% 55 31.3% 39 43.3% 3 18.8%
有効回答者数 5 - 63 - 176 - 90 - 16 -

60代以上20代以下 30代 40代 50代

⽗⼦集計表（クロス）−6



4．困りごとや相談相手
問22 現在の困りごと

現在の困りごと（あてはまるものすべて）
年代別

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
経済面 2 40.0% 46 73.0% 116 65.9% 55 61.1% 8 50.0%
仕事 2 40.0% 20 31.7% 47 26.7% 20 22.2% 3 18.8%
子どもの世話（育児） 3 60.0% 27 42.9% 55 31.3% 18 20.0% 0 0.0%
家事（炊事・洗濯） 0 0.0% 13 20.6% 51 29.0% 25 27.8% 1 6.3%
子どもの進学や就職 0 0.0% 23 36.5% 95 54.0% 48 53.3% 6 37.5%
住宅 0 0.0% 7 11.1% 24 13.6% 4 4.4% 1 6.3%
精神的な寂しさ 1 20.0% 10 15.9% 40 22.7% 20 22.2% 1 6.3%
自分や家族の健康（病気） 1 20.0% 9 14.3% 63 35.8% 29 32.2% 6 37.5%
養育費 1 20.0% 4 6.3% 23 13.1% 11 12.2% 3 18.8%
自身の結婚・再婚、交際 1 20.0% 14 22.2% 32 18.2% 12 13.3% 2 12.5%
その他 0 0.0% 1 1.6% 2 1.1% 2 2.2% 0 0.0%
特になし 1 20.0% 5 7.9% 13 7.4% 3 3.3% 4 25.0%
無回答 1 20.0% 1 1.6% 1 0.6% 4 4.4% 0 0.0%
有効回答者数 5 - 63 - 176 - 90 - 16 -

20代以下 30代 40代 50代 60代以上
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子どもの世代別

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
経済面 20 69.0% 86 68.8% 98 72.1% 90 66.7% 42 63.6%
仕事 13 44.8% 43 34.4% 37 27.2% 30 22.2% 14 21.2%
子どもの世話（育児） 19 65.5% 60 48.0% 41 30.1% 25 18.5% 6 9.1%
家事（炊事・洗濯） 11 37.9% 41 32.8% 40 29.4% 29 21.5% 14 21.2%
子どもの進学や就職 10 34.5% 60 48.0% 83 61.0% 84 62.2% 30 45.5%
住宅 3 10.3% 16 12.8% 17 12.5% 15 11.1% 2 3.0%
精神的な寂しさ 5 17.2% 29 23.2% 28 20.6% 31 23.0% 20 30.3%
自分や家族の健康（病気） 9 31.0% 41 32.8% 42 30.9% 49 36.3% 18 27.3%
養育費 4 13.8% 17 13.6% 23 16.9% 19 14.1% 5 7.6%
自身の結婚・再婚、交際 6 20.7% 22 17.6% 25 18.4% 24 17.8% 13 19.7%
その他 0 0.0% 4 3.2% 1 0.7% 0 0.0% 2 3.0%
特になし 2 6.9% 6 4.8% 7 5.1% 10 7.4% 7 10.6%
無回答 0 0.0% 2 1.6% 2 1.5% 3 2.2% 0 0.0%
有効回答者数 29 - 125 - 136 - 135 - 66 -

小学校就学前 小学⽣ 中学⽣ 高校⽣
専修学校、高専、

大学⽣等
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就労形態別

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
経済面 181 65.1% 8 66.7% 3 75.0% 21 55.3% 5 71.4% 9 81.8%
仕事 71 25.5% 5 41.7% 1 25.0% 11 28.9% 2 28.6% 2 18.2%
子どもの世話（育児） 89 32.0% 4 33.3% 0 0.0% 6 15.8% 2 28.6% 1 9.1%
家事（炊事・洗濯） 72 25.9% 3 25.0% 0 0.0% 8 21.1% 3 42.9% 3 27.3%
子どもの進学や就職 144 51.8% 4 33.3% 2 50.0% 14 36.8% 4 57.1% 2 18.2%
住宅 28 10.1% 1 8.3% 2 50.0% 3 7.9% 0 0.0% 2 18.2%
精神的な寂しさ 54 19.4% 3 25.0% 1 25.0% 10 26.3% 1 14.3% 2 18.2%
自分や家族の健康（病気） 91 32.7% 2 16.7% 3 75.0% 8 21.1% 1 14.3% 3 27.3%
養育費 35 12.6% 3 25.0% 1 25.0% 2 5.3% 1 14.3% 0 0.0%
自身の結婚・再婚、交際 48 17.3% 4 33.3% 0 0.0% 5 13.2% 1 14.3% 2 18.2%
その他 5 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
特になし 19 6.8% 1 8.3% 0 0.0% 6 15.8% 1 14.3% 0 0.0%
無回答 6 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0%
有効回答者数 278 - 12 - 4 - 38 - 7 - 11 -

常用雇用者
パートタイマー、アル
バイト、臨時雇用者、

日雇雇用者
派遣社員 自営業主

自営業主以外の
個人事業者

現在働いていない
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転職希望別

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
経済面 173 63.8% 44 68.8% 1 33.3%
仕事 53 19.6% 35 54.7% 1 33.3%
子どもの世話（育児） 78 28.8% 23 35.9% 1 33.3%
家事（炊事・洗濯） 70 25.8% 17 26.6% 0 0.0%
子どもの進学や就職 133 49.1% 36 56.3% 0 0.0%
住宅 20 7.4% 14 21.9% 0 0.0%
精神的な寂しさ 50 18.5% 19 29.7% 1 33.3%
自分や家族の健康（病気） 87 32.1% 17 26.6% 0 0.0%
養育費 29 10.7% 12 18.8% 0 0.0%
自身の結婚・再婚、交際 44 16.2% 14 21.9% 1 33.3%
その他 5 1.8% 0 0.0% 0 0.0%
特になし 23 8.5% 3 4.7% 1 33.3%
無回答 6 2.2% 0 0.0% 0 0.0%
有効回答者数 271 - 64 - 3 -

現在の仕事を続けたい 仕事を変えたい 仕事をやめたい 63.8%

19.6%

28.8%

25.8%

49.1%

7.4%

18.5%

32.1%

10.7%

16.2%

1.8%

8.5%

2.2%

68.8%

54.7%

35.9%

26.6%

56.3%

21.9%

29.7%

26.6%

18.8%

21.9%

0.0%

4.7%

0.0%

33.3%

33.3%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

33.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

経済面

仕事

子どもの世話（育児）

家事（炊事・洗濯）

子どもの進学や就職

住宅

精神的な寂しさ

自分や家族の健康（病気）

養育費

自身の結婚・再婚、交際

その他

特になし

無回答

現在の仕事を続けたい 仕事を変えたい 仕事をやめたい
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問23 公的制度や相談機関について
(1)公的制度や相談機関の認知
子どもの人数別

児童扶養手当

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 109 86.5% 133 88.7% 65 86.7%
知らなかった 10 7.9% 12 8.0% 8 10.7%
無回答 7 5.6% 5 3.3% 2 2.7%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
⺟子・⽗子・寡婦福祉資⾦貸付

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 28 22.2% 53 35.3% 34 45.3%
知らなかった 89 70.6% 92 61.3% 38 50.7%
無回答 9 7.1% 5 3.3% 3 4.0%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
就学援助制度、高等学校等就学支援⾦

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 69 54.8% 107 71.3% 55 73.3%
知らなかった 49 38.9% 39 26.0% 18 24.0%
無回答 8 6.3% 4 2.7% 2 2.7%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
高等教育の就学支援新制度（日本学⽣支援機構）

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 36 28.6% 57 38.0% 37 49.3%
知らなかった 82 65.1% 88 58.7% 35 46.7%
無回答 8 6.3% 5 3.3% 3 4.0%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上
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福祉医療費助成制度

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 54 42.9% 75 50.0% 32 42.7%
知らなかった 64 50.8% 71 47.3% 40 53.3%
無回答 8 6.3% 4 2.7% 3 4.0%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
自立支援教育訓練給付⾦

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 20 15.9% 34 22.7% 16 21.3%
知らなかった 101 80.2% 113 75.3% 56 74.7%
無回答 5 4.0% 3 2.0% 3 4.0%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
高等職業訓練促進給付⾦

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 20 15.9% 28 18.7% 16 21.3%
知らなかった 101 80.2% 119 79.3% 56 74.7%
無回答 5 4.0% 3 2.0% 3 4.0%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
高等職業訓練促進資⾦貸付⾦

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 13 10.3% 24 16.0% 10 13.3%
知らなかった 108 85.7% 123 82.0% 62 82.7%
無回答 5 4.0% 3 2.0% 3 4.0%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上
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住宅支援資⾦貸付

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 21 16.7% 28 18.7% 11 14.7%
知らなかった 101 80.2% 119 79.3% 61 81.3%
無回答 4 3.2% 3 2.0% 3 4.0%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
日常⽣活支援（家庭⽣活支援員派遣）制度

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 20 15.9% 23 15.3% 10 13.3%
知らなかった 101 80.2% 124 82.7% 62 82.7%
無回答 5 4.0% 3 2.0% 3 4.0%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
ひとり親家庭法律相談

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 22 17.5% 27 18.0% 17 22.7%
知らなかった 99 78.6% 120 80.0% 56 74.7%
無回答 5 4.0% 3 2.0% 2 2.7%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
⺟子⽣活支援施設

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 22 17.5% 21 14.0% 8 10.7%
知らなかった 95 75.4% 122 81.3% 60 80.0%
無回答 9 7.1% 7 4.7% 7 9.3%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上
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市町村、⺟子・⽗子自立支援員

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 15 11.9% 24 16.0% 12 16.0%
知らなかった 106 84.1% 123 82.0% 60 80.0%
無回答 5 4.0% 3 2.0% 3 4.0%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
島根県⺟子寡婦福祉連合会

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 11 8.7% 14 9.3% 8 10.7%
知らなかった 107 84.9% 132 88.0% 61 81.3%
無回答 8 6.3% 4 2.7% 6 8.0%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
ハローワーク、就職サポートセンター

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 69 54.8% 79 52.7% 39 52.0%
知らなかった 52 41.3% 68 45.3% 30 40.0%
無回答 5 4.0% 3 2.0% 6 8.0%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
心の健康相談（保健所・心と体の相談センター）

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 55 43.7% 53 35.3% 27 36.0%
知らなかった 66 52.4% 94 62.7% 44 58.7%
無回答 5 4.0% 3 2.0% 4 5.3%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

⽗⼦集計表（クロス）−14



女性相談センター、配偶者暴力相談支援センター

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 33 26.2% 31 20.7% 17 22.7%
知らなかった 83 65.9% 112 74.7% 52 69.3%
無回答 10 7.9% 7 4.7% 6 8.0%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
児童相談所

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 97 77.0% 109 72.7% 56 74.7%
知らなかった 24 19.0% 38 25.3% 15 20.0%
無回答 5 4.0% 3 2.0% 4 5.3%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
⺠⽣・児童委員

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 85 67.5% 86 57.3% 46 61.3%
知らなかった 36 28.6% 61 40.7% 25 33.3%
無回答 5 4.0% 3 2.0% 4 5.3%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
市町村社会福祉協議会

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 66 52.4% 78 52.0% 39 52.0%
知らなかった 55 43.7% 69 46.0% 32 42.7%
無回答 5 4.0% 3 2.0% 4 5.3%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上
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⺠間団体が実施する相談・交流会

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 21 16.7% 19 12.7% 9 12.0%
知らなかった 100 79.4% 128 85.3% 62 82.7%
無回答 5 4.0% 3 2.0% 4 5.3%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
のびのびキャンプ、わくわくどきどきスプリング

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
知っていた 7 5.6% 10 6.7% 6 8.0%
知らなかった 114 90.5% 137 91.3% 65 86.7%
無回答 5 4.0% 3 2.0% 4 5.3%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%

1人 2人 3人以上

1人 2人 3人以上
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(2)公的制度や相談機関の利用・満足度
子どもの人数別

児童扶養手当

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 37 29.4% 47 31.3% 15 20.0%
満足していない 35 27.8% 45 30.0% 30 40.0%
今後利用したい 17 13.5% 15 10.0% 9 12.0%
今後利用するつもりはない 21 16.7% 25 16.7% 12 16.0%

無回答 16 12.7% 18 12.0% 9 12.0%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
⺟子・⽗子・寡婦福祉資⾦貸付

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 3 2.4% 5 3.3% 5 6.7%
満足していない 2 1.6% 4 2.7% 6 8.0%
今後利用したい 38 30.2% 47 31.3% 19 25.3%
今後利用するつもりはない 61 48.4% 66 44.0% 32 42.7%

無回答 22 17.5% 28 18.7% 13 17.3%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
就学援助制度、高等学校等就学支援⾦

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 21 16.7% 38 25.3% 19 25.3%
満足していない 11 8.7% 19 12.7% 15 20.0%
今後利用したい 43 34.1% 43 28.7% 20 26.7%
今後利用するつもりはない 33 26.2% 27 18.0% 11 14.7%

無回答 18 14.3% 23 15.3% 10 13.3%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%

3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人

3人以上
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高等教育の就学支援新制度（日本学⽣支援機構）

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 4 3.2% 8 5.3% 5 6.7%
満足していない 3 2.4% 12 8.0% 12 16.0%
今後利用したい 61 48.4% 66 44.0% 32 42.7%
今後利用するつもりはない 38 30.2% 37 24.7% 15 20.0%

無回答 20 15.9% 27 18.0% 11 14.7%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
福祉医療費助成制度

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 28 22.2% 34 22.7% 11 14.7%
満足していない 8 6.3% 13 8.7% 8 10.7%
今後利用したい 45 35.7% 51 34.0% 31 41.3%
今後利用するつもりはない 28 22.2% 34 22.7% 16 21.3%

無回答 17 13.5% 18 12.0% 9 12.0%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
自立支援教育訓練給付⾦

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0%
満足していない 1 0.8% 1 0.7% 1 1.3%
今後利用したい 40 31.7% 43 28.7% 23 30.7%
今後利用するつもりはない 66 52.4% 77 51.3% 35 46.7%

無回答 19 15.1% 27 18.0% 16 21.3%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上
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高等職業訓練促進給付⾦

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%
満足していない 1 0.8% 1 0.7% 1 1.3%
今後利用したい 38 30.2% 46 30.7% 22 29.3%
今後利用するつもりはない 68 54.0% 74 49.3% 35 46.7%

無回答 19 15.1% 28 18.7% 17 22.7%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
高等職業訓練促進資⾦貸付⾦

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
満足していない 1 0.8% 1 0.7% 1 1.3%
今後利用したい 30 23.8% 38 25.3% 20 26.7%
今後利用するつもりはない 76 60.3% 83 55.3% 37 49.3%

無回答 19 15.1% 28 18.7% 17 22.7%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
住宅支援資⾦貸付

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
満足していない 1 0.8% 2 1.3% 1 1.3%
今後利用したい 30 23.8% 41 27.3% 21 28.0%
今後利用するつもりはない 75 59.5% 80 53.3% 37 49.3%

無回答 20 15.9% 27 18.0% 16 21.3%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上
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日常⽣活支援（家庭⽣活支援員派遣）制度

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 1 0.8% 1 0.7% 0 0.0%
満足していない 2 1.6% 2 1.3% 1 1.3%
今後利用したい 35 27.8% 39 26.0% 20 26.7%
今後利用するつもりはない 69 54.8% 81 54.0% 38 50.7%

無回答 19 15.1% 27 18.0% 16 21.3%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
ひとり親家庭法律相談

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 3 2.4% 3 2.0% 0 0.0%
満足していない 1 0.8% 1 0.7% 4 5.3%
今後利用したい 33 26.2% 40 26.7% 21 28.0%
今後利用するつもりはない 71 56.3% 79 52.7% 34 45.3%

無回答 18 14.3% 27 18.0% 16 21.3%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
⺟子⽣活支援施設

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 1 0.8% 1 0.7% 0 0.0%
満足していない 2 1.6% 3 2.0% 1 1.3%
今後利用したい 18 14.3% 19 12.7% 12 16.0%
今後利用するつもりはない 83 65.9% 96 64.0% 41 54.7%

無回答 22 17.5% 31 20.7% 21 28.0%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

⽗⼦集計表（クロス）−20



市町村、⺟子・⽗子自立支援員

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%
満足していない 3 2.4% 3 2.0% 2 2.7%
今後利用したい 26 20.6% 30 20.0% 13 17.3%
今後利用するつもりはない 77 61.1% 91 60.7% 43 57.3%

無回答 19 15.1% 26 17.3% 17 22.7%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
島根県⺟子寡婦福祉連合会

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 0 0.0% 3 2.0% 2 2.7%
満足していない 2 1.6% 4 2.7% 2 2.7%
今後利用したい 20 15.9% 14 9.3% 8 10.7%
今後利用するつもりはない 81 64.3% 98 65.3% 43 57.3%

無回答 23 18.3% 31 20.7% 20 26.7%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
ハローワーク、就職サポートセンター

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 7 5.6% 11 7.3% 5 6.7%
満足していない 3 2.4% 6 4.0% 2 2.7%
今後利用したい 31 24.6% 25 16.7% 10 13.3%
今後利用するつもりはない 67 53.2% 82 54.7% 41 54.7%

無回答 18 14.3% 26 17.3% 17 22.7%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%

3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用して
いる

1人 2人
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心の健康相談（保健所・心と体の相談センター）

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 3 2.4% 3 2.0% 0 0.0%
満足していない 2 1.6% 4 2.7% 3 4.0%
今後利用したい 32 25.4% 31 20.7% 12 16.0%
今後利用するつもりはない 70 55.6% 86 57.3% 42 56.0%

無回答 19 15.1% 26 17.3% 18 24.0%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
女性相談センター、配偶者暴力相談支援センター

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%
満足していない 1 0.8% 2 1.3% 2 2.7%
今後利用したい 13 10.3% 11 7.3% 5 6.7%
今後利用するつもりはない 88 69.8% 106 70.7% 49 65.3%

無回答 23 18.3% 31 20.7% 19 25.3%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
児童相談所

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 10 7.9% 11 7.3% 4 5.3%
満足していない 6 4.8% 5 3.3% 3 4.0%
今後利用したい 16 12.7% 17 11.3% 5 6.7%
今後利用するつもりはない 76 60.3% 97 64.7% 46 61.3%

無回答 18 14.3% 20 13.3% 17 22.7%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用して
いる
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⺠⽣・児童委員

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 7 5.6% 4 2.7% 3 4.0%
満足していない 5 4.0% 4 2.7% 5 6.7%
今後利用したい 15 11.9% 18 12.0% 8 10.7%
今後利用するつもりはない 77 61.1% 101 67.3% 42 56.0%

無回答 22 17.5% 23 15.3% 17 22.7%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
市町村社会福祉協議会

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 3 2.4% 3 2.0% 5 6.7%
満足していない 3 2.4% 4 2.7% 4 5.3%
今後利用したい 24 19.0% 19 12.7% 12 16.0%
今後利用するつもりはない 78 61.9% 99 66.0% 38 50.7%

無回答 18 14.3% 25 16.7% 16 21.3%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%
⺠間団体が実施する相談・交流会

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
満足していない 1 0.8% 1 0.7% 3 4.0%
今後利用したい 22 17.5% 19 12.7% 8 10.7%
今後利用するつもりはない 83 65.9% 103 68.7% 46 61.3%

無回答 20 15.9% 27 18.0% 18 24.0%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない
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のびのびキャンプ、わくわくどきどきスプリング

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
満足している 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
満足していない 0 0.0% 1 0.7% 3 4.0%
今後利用したい 23 18.3% 23 15.3% 11 14.7%
今後利用するつもりはない 83 65.9% 98 65.3% 43 57.3%

無回答 20 15.9% 28 18.7% 18 24.0%
有効回答者数 126 100.0% 150 100.0% 75 100.0%

1人 2人 3人以上

利用して
いる

利用した
ことがない
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問26 福祉施策情報の入手方法（あてはまるものすべて）
年代別

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
島根県⺟子寡婦福祉連合会 1 20.0% 0 0.0% 1 0.6% 4 4.4% 0 0.0%
市町村、⺟子・⽗子自立支援員 1 20.0% 1 1.6% 10 5.7% 8 8.9% 4 25.0%
⺠⽣委員・児童委員 0 0.0% 1 1.6% 6 3.4% 3 3.3% 0 0.0%
支援施策紹介のリーフレット 0 0.0% 1 1.6% 4 2.3% 5 5.6% 0 0.0%
友人・知人 0 0.0% 9 14.3% 32 18.2% 14 15.6% 2 12.5%
県広報誌 1 20.0% 2 3.2% 12 6.8% 4 4.4% 4 25.0%
市町村広報誌 1 20.0% 10 15.9% 35 19.9% 25 27.8% 7 43.8%
県、市町村ホームページ 1 20.0% 14 22.2% 32 18.2% 17 18.9% 5 31.3%
テレビ 1 20.0% 7 11.1% 13 7.4% 8 8.9% 2 12.5%
ラジオ 0 0.0% 2 3.2% 6 3.4% 3 3.3% 0 0.0%
新聞 1 20.0% 5 7.9% 6 3.4% 5 5.6% 3 18.8%
県のメールマガジン 0 0.0% 1 1.6% 2 1.1% 1 1.1% 1 6.3%
ＳＮＳ 1 20.0% 12 19.0% 10 5.7% 5 5.6% 2 12.5%
県、市町村以外のホームページ 0 0.0% 3 4.8% 12 6.8% 5 5.6% 1 6.3%
⺠間の支援団体からの情報提供 0 0.0% 3 4.8% 3 1.7% 1 1.1% 2 12.5%
その他 0 0.0% 1 1.6% 10 5.7% 4 4.4% 0 0.0%
情報の入手手段がわからない 1 20.0% 19 30.2% 61 34.7% 21 23.3% 4 25.0%
無回答 0 0.0% 6 9.5% 10 5.7% 8 8.9% 1 6.3%
有効回答者数 5 - 63 - 176 - 90 - 16 -

60代以上20代以下 30代 40代 50代
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5．病気やけがで動けないとき
問27 自分が病気・けがのときの援助者

年代別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
0 0.0% 0 0.0% 11 6.3% 9 10.0% 3 18.8%
4 80.0% 34 54.0% 88 50.0% 29 32.2% 2 12.5%
1 20.0% 18 28.6% 42 23.9% 23 25.6% 3 18.8%
0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 1 1.1% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 5 7.9% 10 5.7% 9 10.0% 1 6.3%
0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 1 1.6% 6 3.4% 3 3.3% 1 6.3%
0 0.0% 1 1.6% 8 4.5% 10 11.1% 5 31.3%
0 0.0% 4 6.3% 7 4.0% 6 6.7% 1 6.3%
5 100.0% 63 100.0% 176 100.0% 90 100.0% 16 100.0%

子ども

ファミリーサポート等を利用
その他
病気やけがをしたことはない
無回答
有効回答者数

同居の親族
別居の親族
近所の人
知人・友人
日常⽣活支援制度（家庭⽣活支援
員）を利用
みてくれる適当な人がいない

20代以下 30代 40代 50代 60代以上
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問28 子どもが病気・けがのときの援助者
年代別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
0 0.0% 0 0.0% 5 2.8% 5 5.6% 1 6.3%
4 80.0% 33 52.4% 90 51.1% 30 33.3% 6 37.5%
1 20.0% 13 20.6% 35 19.9% 17 18.9% 3 18.8%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 1 1.6% 1 0.6% 1 1.1% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 4 6.3% 10 5.7% 14 15.6% 1 6.3%
0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 4 6.3% 18 10.2% 7 7.8% 2 12.5%
0 0.0% 2 3.2% 6 3.4% 8 8.9% 2 12.5%
0 0.0% 6 9.5% 10 5.7% 8 8.9% 1 6.3%
5 100.0% 63 100.0% 176 100.0% 90 100.0% 16 100.0%

その他
病気やけがをしたことはない
無回答
有効回答者数

ファミリーサポート等を利用

30代 40代 50代20代以下

別居の親族
近所の人
知人・友人
日常⽣活支援制度（家庭⽣活支援
員）を利用
みてくれる適当な人がいない

60代以上

子ども
同居の親族
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6．養育費・面会について
問33 養育費の受給状況

養育費受給の有無
取り決めの有無別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
現在も受けている 25 33.3% 11 22.4% 3 1.6%
受けたことはあるが、現在は受けていない 7 9.3% 6 12.2% 2 1.0%
受けたことがない 41 54.7% 31 63.3% 162 83.9%
無回答 2 2.7% 1 2.0% 26 13.5%
有効回答者数 75 100.0% 49 100.0% 193 100.0%

養育費の平均月額（「現在も受けている」、「受けたことはあるが、現在は受けていない」と答えた方のみ）
取り決めの有無別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
15 46.9% 6 35.3% 1 20.0%
11 34.4% 6 35.3% 2 40.0%
2 6.3% 1 5.9% 2 40.0%
4 12.5% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 1 5.9% 0 0.0%

10万円以上 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0%
0 0.0% 2 11.8% 0 0.0%
32 100.0% 17 100.0% 5 100.0%

4万円〜
6万円〜
8万円〜

無回答
有効回答者数

2万円未満
2万円〜

取り決めをしていない

文書などで取り決めを
している

文書などは交わしてい
ないが、取り決めをし

ている
取り決めをしていない

文書などで取り決めを
している

文書などは交わしてい
ないが、取り決めをし

ている
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問37 面会交流の実施状況
取り決めの有無別

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
現在面会交流を行っている 31 52.5% 35 60.3% 60 31.1%

18 30.5% 8 13.8% 25 13.0%

面会交流を行ったことがない 9 15.3% 13 22.4% 89 46.1%
無回答 1 1.7% 2 3.4% 19 9.8%
有効回答者数 59 100.0% 58 100.0% 193 100.0%

文書などで取り決めを
している

文書などは交わしてい
ないが、取り決めをし

ている
取り決めをしていない

過去に面会交流を行ったことがある
が、現在は行っていない
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7．子どもについて
問41 子どもについて不安に思っていること（あてはまるものすべて）

子どもの世代別

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
病気や健康、障がい 12 41.4% 45 36.0% 42 30.9% 37 27.4% 17 25.8%
性格 7 24.1% 27 21.6% 27 19.9% 24 17.8% 10 15.2%
しつけ 11 37.9% 36 28.8% 33 24.3% 28 20.7% 9 13.6%
友人関係 9 31.0% 44 35.2% 52 38.2% 32 23.7% 16 24.2%
異性関係 2 6.9% 13 10.4% 19 14.0% 18 13.3% 12 18.2%
勉強や成績 8 27.6% 71 56.8% 90 66.2% 67 49.6% 24 36.4%
進学 7 24.1% 56 44.8% 89 65.4% 87 64.4% 31 47.0%
就職 1 3.4% 24 19.2% 41 30.1% 58 43.0% 30 45.5%
結婚 0 0.0% 7 5.6% 18 13.2% 21 15.6% 14 21.2%
非行化 1 3.4% 9 7.2% 12 8.8% 7 5.2% 4 6.1%
その他 0 0.0% 2 1.6% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%
特にない 6 20.7% 11 8.8% 11 8.1% 17 12.6% 16 24.2%
無回答 4 13.8% 4 3.2% 3 2.2% 8 5.9% 4 6.1%
有効回答者数 29 - 125 - 136 - 135 - 66 -

専修学校、高専、
大学⽣等

小学校就学前 小学⽣ 中学⽣ 高校⽣
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問42 子どもに対する進学希望（小学⽣から高校⽣までの子どもがいる方のみ）
年間総収入別

小学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
中学校卒業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
高校卒業 1 33.3% 14 48.3% 22 39.3% 11 32.4%
専修・各種学校卒業 0 0.0% 2 6.9% 3 5.4% 3 8.8%
短大・高専卒業 0 0.0% 2 6.9% 5 8.9% 2 5.9%
大学卒業 1 33.3% 6 20.7% 16 28.6% 11 32.4%
大学院卒業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
わからない 0 0.0% 5 17.2% 7 12.5% 5 14.7%
無回答 1 33.3% 0 0.0% 3 5.4% 2 5.9%
有効回答者数 3 100.0% 29 100.0% 56 100.0% 34 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１００万円未満

１００万円以上３００万円未満

３００万円以上５００万円未満

５００万円以上

中学校卒業 高校卒業 専修・各種学校卒業 短大・高専卒業 大学卒業 大学院卒業 わからない 無回答
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中学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
中学校卒業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
高校卒業 0 0.0% 18 62.1% 24 42.1% 18 40.9%
専修・各種学校卒業 0 0.0% 1 3.4% 12 21.1% 4 9.1%
短大・高専卒業 0 0.0% 2 6.9% 1 1.8% 2 4.5%
大学卒業 1 100.0% 8 27.6% 12 21.1% 17 38.6%
大学院卒業 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5% 0 0.0%
わからない 0 0.0% 0 0.0% 6 10.5% 2 4.5%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3%
有効回答者数 1 100.0% 29 100.0% 57 100.0% 44 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１００万円未満

１００万円以上３００万円未満

３００万円以上５００万円未満

５００万円以上

中学校卒業 高校卒業 専修・各種学校卒業 短大・高専卒業 大学卒業 大学院卒業 わからない 無回答

⽗⼦集計表（クロス）−32



高校⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
高校卒業 0 0.0% 8 33.3% 16 28.1% 9 18.0%
専修・各種学校卒業 1 50.0% 5 20.8% 15 26.3% 7 14.0%
短大・高専卒業 0 0.0% 1 4.2% 2 3.5% 3 6.0%
大学卒業 0 0.0% 7 29.2% 17 29.8% 25 50.0%
大学院卒業 1 50.0% 0 0.0% 1 1.8% 1 2.0%
わからない 0 0.0% 2 8.3% 4 7.0% 4 8.0%
無回答 0 0.0% 1 4.2% 2 3.5% 1 2.0%
有効回答者数 2 100.0% 24 100.0% 57 100.0% 50 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１００万円未満

１００万円以上３００万円未満

３００万円以上５００万円未満

５００万円以上

高校卒業 専修・各種学校卒業 短大・高専卒業 大学卒業 大学院卒業 わからない 無回答
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問43 前問のように考える理由（小学⽣から高校⽣までの子どもがいる方のみ）
年間総収入別

小学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
子どもがそれを希望しているから 0 0.0% 2 6.9% 6 10.7% 1 2.9%
一般的な進路だと思うから 0 0.0% 7 24.1% 16 28.6% 12 35.3%
子どもの学力から考えた結果 0 0.0% 4 13.8% 4 7.1% 6 17.6%
学歴は重要だと思うから 1 33.3% 4 13.8% 9 16.1% 5 14.7%
できるだけ早く働いてもらいたいから 0 0.0% 0 0.0% 3 5.4% 0 0.0%
家庭に経済的な余裕がないから 0 0.0% 6 20.7% 9 16.1% 1 2.9%
その他 2 66.7% 5 17.2% 8 14.3% 8 23.5%
無回答 0 0.0% 1 3.4% 1 1.8% 1 2.9%
有効回答者数 3 100.0% 29 100.0% 56 100.0% 34 100.0%

５００万円以上１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満
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無
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答

１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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中学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
子どもがそれを希望しているから 0 0.0% 3 10.3% 17 29.8% 5 11.4%
一般的な進路だと思うから 0 0.0% 9 31.0% 13 22.8% 18 40.9%
子どもの学力から考えた結果 0 0.0% 4 13.8% 7 12.3% 9 20.5%
学歴は重要だと思うから 1 100.0% 6 20.7% 5 8.8% 7 15.9%
できるだけ早く働いてもらいたいから 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0%
家庭に経済的な余裕がないから 0 0.0% 3 10.3% 9 15.8% 3 6.8%
その他 0 0.0% 2 6.9% 5 8.8% 1 2.3%
無回答 0 0.0% 2 6.9% 0 0.0% 1 2.3%
有効回答者数 1 100.0% 29 100.0% 57 100.0% 44 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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高校⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
子どもがそれを希望しているから 1 50.0% 9 37.5% 33 57.9% 26 52.0%
一般的な進路だと思うから 0 0.0% 3 12.5% 6 10.5% 2 4.0%
子どもの学力から考えた結果 1 50.0% 4 16.7% 4 7.0% 1 2.0%
学歴は重要だと思うから 0 0.0% 3 12.5% 4 7.0% 7 14.0%
できるだけ早く働いてもらいたいから 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
家庭に経済的な余裕がないから 0 0.0% 1 4.2% 5 8.8% 4 8.0%
その他 0 0.0% 1 4.2% 2 3.5% 8 16.0%
無回答 0 0.0% 3 12.5% 3 5.3% 2 4.0%
有効回答者数 2 100.0% 24 100.0% 57 100.0% 50 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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問44 教育にかかる経費で負担が大きいと感じるもの（小学⽣から高校⽣までの子どもがいる方のみ）（あてはまるものすべて）
年間総収入別

小学⽣の子ども

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
授業料や諸会費 0 0.0% 3 10.3% 16 28.6% 4 11.8%
学用品（入学準備品を含む） 0 0.0% 10 34.5% 25 44.6% 12 35.3%
学校給食費 2 66.7% 8 27.6% 19 33.9% 3 8.8%
修学旅行費 0 0.0% 5 17.2% 15 26.8% 3 8.8%
クラブ活動費 1 33.3% 5 17.2% 10 17.9% 4 11.8%
学校以外の教育費 0 0.0% 7 24.1% 18 32.1% 6 17.6%
その他 1 33.3% 4 13.8% 4 7.1% 2 5.9%
負担が大きいと感じているものはない 0 0.0% 5 17.2% 13 23.2% 12 35.3%
無回答 0 0.0% 1 3.4% 2 3.6% 1 2.9%
有効回答者数 3 - 29 - 56 - 34 -

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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中学⽣の子ども

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
授業料や諸会費 0 0.0% 6 20.7% 19 33.3% 9 20.5%
学用品（入学準備品を含む） 0 0.0% 15 51.7% 27 47.4% 16 36.4%
学校給食費 1 100.0% 8 27.6% 13 22.8% 9 20.5%
修学旅行費 0 0.0% 8 27.6% 23 40.4% 13 29.5%
クラブ活動費 1 100.0% 10 34.5% 18 31.6% 11 25.0%
学校以外の教育費 0 0.0% 3 10.3% 19 33.3% 11 25.0%
その他 0 0.0% 1 3.4% 3 5.3% 8 18.2%
負担が大きいと感じているものはない 0 0.0% 2 6.9% 9 15.8% 7 15.9%
無回答 0 0.0% 2 6.9% 9 15.8% 7 15.9%
有効回答者数 1 - 29 - 57 - 44 -

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上

⽗⼦集計表（クロス）−38



高校⽣の子ども

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
授業料や諸会費 0 0.0% 15 62.5% 24 42.1% 19 38.0%
学用品（入学準備品を含む） 2 100.0% 15 62.5% 18 31.6% 20 40.0%
学校給食費 0 0.0% 4 16.7% 6 10.5% 4 8.0%
修学旅行費 0 0.0% 5 20.8% 17 29.8% 13 26.0%
クラブ活動費 1 50.0% 7 29.2% 17 29.8% 14 28.0%
学校以外の教育費 0 0.0% 2 8.3% 14 24.6% 20 40.0%
その他 0 0.0% 2 8.3% 4 7.0% 6 12.0%
負担が大きいと感じているものはない 0 0.0% 3 12.5% 10 17.5% 4 8.0%
無回答 0 0.0% 3 12.5% 10 17.5% 4 8.0%
有効回答者数 2 - 24 - 57 - 50 -

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上
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無
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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問45 子どもの教育に関して心配なこと（小学⽣から高校⽣までの子どもがいる方のみ）
年間総収入別

小学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
勉強する習慣が身についていない 0 0.0% 4 13.8% 7 12.5% 5 14.7%
勉強を見てあげることができない 0 0.0% 2 6.9% 14 25.0% 9 26.5%
塾などに通わせてあげたいが経済的余裕がない 1 33.3% 6 20.7% 11 19.6% 0 0.0%
同学年の子どもに比べて学力が低い 0 0.0% 4 13.8% 6 10.7% 2 5.9%
その他 1 33.3% 3 10.3% 3 5.4% 3 8.8%
特にない 1 33.3% 9 31.0% 10 17.9% 11 32.4%
無回答 0 0.0% 1 3.4% 5 8.9% 4 11.8%
有効回答者数 3 100.0% 29 100.0% 56 100.0% 34 100.0%

５００万円以上１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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中学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
勉強する習慣が身についていない 0 0.0% 1 3.4% 10 17.5% 8 18.2%
勉強を見てあげることができない 0 0.0% 7 24.1% 12 21.1% 6 13.6%
塾などに通わせてあげたいが経済的余裕がない 1 100.0% 6 20.7% 8 14.0% 6 13.6%
同学年の子どもに比べて学力が低い 0 0.0% 5 17.2% 11 19.3% 7 15.9%
その他 0 0.0% 2 6.9% 1 1.8% 3 6.8%
特にない 0 0.0% 4 13.8% 9 15.8% 7 15.9%
無回答 0 0.0% 4 13.8% 6 10.5% 7 15.9%
有効回答者数 1 100.0% 29 100.0% 57 100.0% 44 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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高校⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
勉強する習慣が身についていない 1 50.0% 7 29.2% 9 15.8% 11 22.0%
勉強を見てあげることができない 0 0.0% 2 8.3% 5 8.8% 5 10.0%
塾などに通わせてあげたいが経済的余裕がない 0 0.0% 3 12.5% 9 15.8% 10 20.0%
同学年の子どもに比べて学力が低い 0 0.0% 3 12.5% 6 10.5% 2 4.0%
その他 0 0.0% 0 0.0% 3 5.3% 3 6.0%
特にない 1 50.0% 5 20.8% 20 35.1% 12 24.0%
無回答 0 0.0% 4 16.7% 5 8.8% 7 14.0%
有効回答者数 2 100.0% 24 100.0% 57 100.0% 50 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上
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無
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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問46 ⺠間の学習塾や家庭教師の利用（小学⽣から高校⽣までの子どもがいる方のみ）
年間総収入別

小学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
利用している 1 33.3% 5 17.2% 10 17.9% 4 11.8%
利用していない 2 66.7% 24 82.8% 46 82.1% 29 85.3%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9%
有効回答者数 3 100.0% 29 100.0% 56 100.0% 34 100.0%

中学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
利用している 1 100.0% 3 10.3% 8 14.0% 12 27.3%
利用していない 0 0.0% 24 82.8% 48 84.2% 31 70.5%
無回答 0 0.0% 2 6.9% 1 1.8% 1 2.3%
有効回答者数 1 100.0% 29 100.0% 57 100.0% 44 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１００万円未満
１００万円以上３００万円未満
３００万円以上５００万円未満

５００万円以上

利用している 利用していない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１００万円未満
１００万円以上３００万円未満
３００万円以上５００万円未満

５００万円以上

利用している 利用していない 無回答
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高校⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
利用している 0 0.0% 4 16.7% 6 10.5% 11 22.0%
利用していない 2 100.0% 18 75.0% 49 86.0% 35 70.0%
無回答 0 0.0% 2 8.3% 2 3.5% 4 8.0%
有効回答者数 2 100.0% 24 100.0% 57 100.0% 50 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１００万円未満
１００万円以上３００万円未満
３００万円以上５００万円未満

５００万円以上

利用している 利用していない 無回答
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問47 ⺠間の学習塾や家庭教師を利用していない理由（⺠間の学習塾や家庭教師を利用していない方のみ）
年間総収入別

小学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
必要性を感じていないから 0 0.0% 6 25.0% 7 15.2% 7 24.1%
子どもがやりたがらないから 0 0.0% 4 16.7% 6 13.0% 4 13.8%
経済的な余裕がないから 1 50.0% 10 41.7% 18 39.1% 4 13.8%
部活動等で時間がないから 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
家の近くに適当な塾がないから 0 0.0% 0 0.0% 3 6.5% 3 10.3%
送迎ができないから 0 0.0% 1 4.2% 2 4.3% 4 13.8%
その他 1 50.0% 3 12.5% 3 6.5% 4 13.8%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 7 15.2% 3 10.3%
有効回答者数 2 100.0% 24 100.0% 46 100.0% 29 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上

⽗⼦集計表（クロス）−45



中学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
必要性を感じていないから 0 - 5 20.8% 7 14.6% 5 16.1%
子どもがやりたがらないから 0 - 1 4.2% 15 31.3% 1 3.2%
経済的な余裕がないから 0 - 9 37.5% 14 29.2% 11 35.5%
部活動等で時間がないから 0 - 2 8.3% 2 4.2% 4 12.9%
家の近くに適当な塾がないから 0 - 0 0.0% 0 0.0% 2 6.5%
送迎ができないから 0 - 3 12.5% 3 6.3% 0 0.0%
その他 0 - 1 4.2% 2 4.2% 2 6.5%
無回答 0 - 3 12.5% 5 10.4% 6 19.4%
有効回答者数 0 - 24 100.0% 48 100.0% 31 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上

⽗⼦集計表（クロス）−46



高校⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
必要性を感じていないから 1 50.0% 1 5.6% 10 20.4% 6 17.1%
子どもがやりたがらないから 1 50.0% 5 27.8% 12 24.5% 6 17.1%
経済的な余裕がないから 0 0.0% 6 33.3% 11 22.4% 6 17.1%
部活動等で時間がないから 0 0.0% 3 16.7% 6 12.2% 6 17.1%
家の近くに適当な塾がないから 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 1 2.9%
送迎ができないから 0 0.0% 1 5.6% 1 2.0% 1 2.9%
その他 0 0.0% 0 0.0% 2 4.1% 2 5.7%
無回答 0 0.0% 2 11.1% 6 12.2% 7 20.0%
有効回答者数 2 100.0% 18 100.0% 49 100.0% 35 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上
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１００万円未満 １００万円以上３００万円未満 ３００万円以上５００万円未満 ５００万円以上
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問48 地域にボランティア等による無料の学習塾があった場合の参加希望（小学⽣から高校⽣までの子どもがいる方のみ）
年間総収入別

小学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
参加させたい 1 33.3% 11 37.9% 32 57.1% 17 50.0%
参加させたくない 0 0.0% 2 6.9% 2 3.6% 1 2.9%
わからない 2 66.7% 16 55.2% 21 37.5% 14 41.2%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 2 5.9%
有効回答者数 3 100.0% 29 100.0% 56 100.0% 34 100.0%

中学⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
参加させたい 1 100.0% 11 37.9% 30 52.6% 20 45.5%
参加させたくない 0 0.0% 2 6.9% 3 5.3% 2 4.5%
わからない 0 0.0% 12 41.4% 23 40.4% 20 45.5%
無回答 0 0.0% 4 13.8% 1 1.8% 2 4.5%
有効回答者数 1 100.0% 29 100.0% 57 100.0% 44 100.0%

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１００万円未満
１００万円以上３００万円未満
３００万円以上５００万円未満

５００万円以上

参加させたい 参加させたくない わからない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１００万円未満
１００万円以上３００万円未満
３００万円以上５００万円未満

５００万円以上

参加させたい 参加させたくない わからない 無回答
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高校⽣の子ども

回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比
参加させたい 0 0.0% 13 54.2% 19 33.3% 17 34.0%
参加させたくない 0 0.0% 1 4.2% 1 1.8% 3 6.0%
わからない 2 100.0% 9 37.5% 33 57.9% 27 54.0%
無回答 0 0.0% 1 4.2% 4 7.0% 3 6.0%
有効回答者数 2 100.0% 24 100.0% 57 100.0% 50 100.0%

１００万円未満
１００万円以上
３００万円未満

３００万円以上
５００万円未満

５００万円以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１００万円未満
１００万円以上３００万円未満
３００万円以上５００万円未満

５００万円以上

参加させたい 参加させたくない わからない 無回答
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寡婦世帯
回答数 330

市町村
回答者数 構成比

松江市 102 30.9%
浜田市 15 4.5%
出雲市 114 34.5%
益田市 4 1.2%
大田市 9 2.7%
安来市 15 4.5%
江津市 16 4.8%
雲南市 11 3.3%
奥出雲町 2 0.6%
飯南町 8 2.4%
川本町 1 0.3%
美郷町 5 1.5%
邑南町 4 1.2%
津和野町 6 1.8%
吉賀町 2 0.6%
海士町 6 1.8%
⻄ノ島町 2 0.6%
知夫村 0 0.0%
隠岐の島町 8 2.4%
有効回答者数 330 100.0%

1．家庭の状況について
問2 年齢

回答者数 構成比
20歳未満 0 0.0%
20歳〜24歳 0 0.0%
25歳〜29歳 0 0.0%
30歳〜34歳 0 0.0%
35歳〜39歳 0 0.0%
40歳〜44歳 12 3.6%
45歳〜49歳 48 14.5%
50歳〜54歳 90 27.3%
55歳〜59歳 90 27.3%
60歳以上 85 25.8%
無回答 5 1.5%
有効回答者数 330 100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.6%

14.5%

27.3%

27.3%

25.8%

1.5%

20歳未満
20歳〜24歳
25歳〜29歳
30歳〜34歳
35歳〜39歳
40歳〜44歳
45歳〜49歳
50歳〜54歳
55歳〜59歳
60歳以上
無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%
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問5 世帯構成
回答者数 構成比

自分と子どものみ 118 35.8%
自分と子どもと他の同居人 48 14.5%
自分のみ 119 36.1%
その他 32 9.7%
無回答 13 3.9%
有効回答者数 330 100.0%

問6 寡婦世帯になった当時の年齢
回答者数 構成比

20歳未満 2 0.6%
20歳〜24歳 17 5.2%
25歳〜29歳 49 14.8%
30歳〜34歳 59 17.9%
35歳〜39歳 62 18.8%
40歳〜44歳 56 17.0%
45歳〜49歳 41 12.4%
50歳〜54歳 18 5.5%
55歳〜59歳 10 3.0%
60歳以上 2 0.6%
無回答 14 4.2%
有効回答者数 330 100.0%

問7 寡婦世帯になった原因
回答者数 構成比

夫の病死 26 7.9%
夫の事故死 6 1.8%
夫の家出・行方不明 1 0.3%
離婚 282 85.5%
未婚の⺟ 3 0.9%
その他 9 2.7%
無回答 3 0.9%
有効回答者数 330 100.0%

夫の病死 7.9%

夫の事故死 1.8%

夫の家出・行方不明 0.3%

離婚 85.5%

未婚の⺟ 0.9%

その他 2.7% 無回答 0.9%
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問9 お住まいの種類
回答者数 構成比

127 38.5%
57 17.3%
5 1.5%
0 0.0%
67 20.3%
51 15.5%
0 0.0%
19 5.8%
4 1.2%

330 100.0%

問10 公営住宅への入居希望（お住まいの種類で「持ち家」、「公営住宅」以外を答えた方）
回答者数 構成比

12 8.5%
16 11.3%
74 52.1%
40 28.2%
142 100.0%

問11 住宅を借りる際にお困りのこと（お住まいの種類で「持ち家」以外を答えた方）（あてはまるものすべて）
回答者数 回答率

94 47.2%
17 8.5%

16 8.0%

7 3.5%

32 16.1%

68 34.2%

16 8.0%
16 8.0%
16 8.0%
57 28.6%
199

持ち家
公営住宅
公社住宅・雇用促進住宅
社宅・社員寮など

入居したい（応募した経験あり）
入居したい（応募した経験なし）
入居したいとは思わない
無回答
有効回答者数

借家（間借りを含む。）
親・兄弟等の家に同居
⺟子⽣活⽀援施設
その他
無回答
有効回答者数

一時的に必要な資金（敷金・礼金
等）が用意できない

空きがない
困ることはない
その他
無回答
有効回答者数

家賃が高い
交通の便が悪い

⽀払い可能な家賃の住宅では家族が
住むのに狭い

引っ越すことで親族等の援助が
受けにくくなる

保証人をお願いできる人がいない

持ち家
38.5%

公営住宅
17.3%

公社住宅・雇用促進住宅 1.5%

社宅・社員寮など 0.0%

借家（間借りを
含む。） 20.3%

親・兄弟等
の家に同居
15.5%

⺟子⽣活⽀援施設 0.0%

その他 5.8% 無回答 1.2%

入居したい（応募
した経験あり）

8.5%
入居したい（応募
した経験なし）

11.3%

入居したいとは思わない
52.1%

無回答
28.2%

50.8%

4.6%

22.4%

9.7%

13.1%

44.4%

9.7%

7.4%

4.8%

24.5%

家賃が高い

交通の便が悪い

⽀払い可能な家賃の住宅では家族
が住むのに狭い

引っ越すことで親族等の援助が
受けにくくなる

保証人をお願いできる人がいない

一時的に必要な資金（敷金・礼金
等）が用意できない

空きがない

困ることはない

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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2．家庭の収入や暮らし向き
問12 令和4年の年間収入

総収入
回答者数 構成比

7 2.1%
9 2.7%
26 7.9%
32 9.7%
39 11.8%
43 13.0%
33 10.0%
38 11.5%
20 6.1%
15 4.5%
15 4.5%
11 3.3%
28 8.5%
14 4.2%
330 100.0%

就労収入
回答者数 構成比

15 4.5%
16 4.8%
39 11.8%
50 15.2%
55 16.7%
39 11.8%
28 8.5%
27 8.2%
16 4.8%
10 3.0%
8 2.4%
8 2.4%
7 2.1%
12 3.6%
330 100.0%

２５０万円以上３００万円未満
３００万円以上３５０万円未満
３５０万円以上４００万円未満
４００万円以上４５０万円未満
４５０万円以上５００万円未満
５００万円以上５５０万円未満

５０万円未満
５０万円以上１００万円未満
１００万円以上１５０万円未満
１５０万円以上２００万円未満
２００万円以上２５０万円未満

５０万円以上１００万円未満
１００万円以上１５０万円未満
１５０万円以上２００万円未満
２００万円以上２５０万円未満
２５０万円以上３００万円未満
３００万円以上３５０万円未満

５５０万円以上６００万円未満
６００万円以上
無回答
有効回答者数

５０万円未満

無回答
有効回答者数

３５０万円以上４００万円未満
４００万円以上４５０万円未満
４５０万円以上５００万円未満
５００万円以上５５０万円未満
５５０万円以上６００万円未満
６００万円以上

2.1%
2.7%

7.9%
9.7%

11.8%
13.0%

10.0%
11.5%

6.1%
4.5%
4.5%

3.3%
8.5%

4.2%

５０万円未満
５０万円以上１００万円未満

１００万円以上１５０万円未満
１５０万円以上２００万円未満
２００万円以上２５０万円未満
２５０万円以上３００万円未満
３００万円以上３５０万円未満
３５０万円以上４００万円未満
４００万円以上４５０万円未満
４５０万円以上５００万円未満
５００万円以上５５０万円未満
５５０万円以上６００万円未満

６００万円以上
無回答

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14%

4.5%
4.8%

11.8%
15.2%
16.7%

11.8%
8.5%
8.2%

4.8%
3.0%
2.4%
2.4%
2.1%
3.6%

５０万円未満
５０万円以上１００万円未満

１００万円以上１５０万円未満
１５０万円以上２００万円未満
２００万円以上２５０万円未満
２５０万円以上３００万円未満
３００万円以上３５０万円未満
３５０万円以上４００万円未満
４００万円以上４５０万円未満
４５０万円以上５００万円未満
５００万円以上５５０万円未満
５５０万円以上６００万円未満

６００万円以上
無回答

0% 5% 10% 15% 20%
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問13 暮らし向き
回答者数 構成比

2 0.6%
12 3.6%
105 31.8%
134 40.6%
74 22.4%
3 0.9%

330 100.0%

問14 物価高を受けて行っていること（あてはまるものすべて）
回答者数 回答率

13 3.9%
260 78.8%
249 75.5%
228 69.1%
125 37.9%
80 24.2%
169 51.2%
101 30.6%

24 7.3%

44 13.3%
113 34.2%
5 1.5%
1 0.3%

330

大変ゆとりがある
ややゆとりがある
普通

食費の節約
光熱水費の節約
被服費・日用品費の節約
携帯電話・通信費の節約
医療費の節約・保険料の見直し
旅行・趣味にかける費用を減らす

やや苦しい
大変苦しい
無回答
有効回答者数

特に何もしていない

有効回答者数

ガソリン代・交通費を節約

こどもに買ってあげるもの、
教育費を減らす

収入を増やす
預貯金の取り崩し
その他
無回答
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3．仕事について
問15 就労形態

回答者数 構成比
187 56.7%

82 24.8%

11 3.3%
22 6.7%
3 0.9%
21 6.4%
4 1.2%

330 100.0%

問16 現在の職種（現在働いている方のみ）
回答者数 構成比

71 23.0%
10 3.2%
78 25.2%
29 9.4%
58 18.8%
0 0.0%
2 0.6%
3 1.0%
17 5.5%
38 12.3%
3 1.0%

309 100.0%

常用雇用者
パートタイマー、アルバイト、臨時雇用者、日
雇雇用者
派遣社員
自営業主

管理的職業従事者
事務従事者
販売従事者
サービス職業従事者
保安職業従事者
農林漁業作業者

自営業主以外の個人事業者
現在働いていない
無回答
有効回答者数

専門的・技術的職業従事者

運輸・通信従事者
技能工・⽣産工程作業者及び労務作業者
その他
無回答
有効回答者数

常用雇用者
56.7%

パートタイマー、
アルバイト、臨時
雇用者、日雇雇用

者 24.8%

派遣社員 3.3%

自営業主 6.7%

自営業主以外の
個人事業者 0.9%

現在働いていない 6.4%

無回答 1.2%

23.0%

3.2%

25.2%

9.4%

18.8%

0.0%

0.6%

1.0%

5.5%

12.3%

1.0%

専門的・技術的職業従事者
管理的職業従事者

事務従事者
販売従事者

サービス職業従事者
保安職業従事者
農林漁業作業者

運輸・通信従事者
技能工・⽣産工程作業者及び労務作業者

その他
無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%
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問17 帰宅時間（現在働いている方のみ）
回答者数 構成比

午後６時以前 97 31.4%
午後６時〜８時までの間 126 40.8%
午後８時〜１０時までの間 17 5.5%
午後１０時以降 13 4.2%
交代勤務制などで一定しない 49 15.9%
無回答 7 2.3%
有効回答者数 309 100.0%

問18 転職希望（現在働いている方のみ）
回答者数 構成比

現在の仕事を続けたい 231 74.8%
仕事を変えたい 53 17.2%
仕事をやめたい 17 5.5%
無回答 8 2.6%
有効回答者数 309 100.0%

問19 転職希望の理由（転職希望で「仕事を変えたい」と答えた方のみ）
回答者数 構成比

収入が少ない 21 39.6%
勤め先が自宅から遠い 2 3.8%
健康がすぐれない 2 3.8%
仕事の内容がよくない 6 11.3%
職場環境になじめない 4 7.5%
労働時間が合わない 0 0.0%
社会保険がない又は不十分 1 1.9%
休みが少ない（とれない） 2 3.8%
身分が安定していない 4 7.5%
経験や能力が発揮できない 0 0.0%
家事や子どもと過ごす時間を確保したい 0 0.0%
その他 2 3.8%
無回答 9 17.0%
有効回答者数 53 100.0%

現在の仕事を続けたい
74.8%

仕事を変えたい
17.2%

仕事をやめたい 5.5%
無回答 2.6%

39.6%
3.8%
3.8%

11.3%
7.5%

0.0%
1.9%
3.8%

7.5%
0.0%
0.0%

3.8%
17.0%

収入が少ない
勤め先が自宅から遠い

健康がすぐれない
仕事の内容がよくない
職場環境になじめない
労働時間が合わない

社会保険がない又は不十分
休みが少ない（とれない）

身分が安定していない
経験や能力が発揮できない

家事や子どもと過ごす時間を確保したい
その他
無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%
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問20 働いていない主な理由（働いていない方のみ）
回答者数 構成比

病弱（病気）で働けない 7 33.3%
育児・家事の都合 0 0.0%
高齢者・病気の方等の介護のため 1 4.8%
職業訓練を受けたり、技術取得中 1 4.8%
働きたいが適当な仕事がない 7 33.3%
働く必要がない 0 0.0%
その他 5 23.8%
無回答 0 0.0%
有効回答者数 21 100.0%

問21 取得したい資格や技術
取得したい資格や技術（あてはまるものすべて）

回答者数 回答率
保育士 4 1.2%
調理師、栄養士 14 4.2%
美容師、理容師 4 1.2%
看護師、⻭科衛⽣士 5 1.5%
作業療法士、理学療法士 5 1.5%
介護士、介護福祉士 20 6.1%
簿記、経理事務 15 4.5%
医療事務 21 6.4%
和・洋裁、編み物、着付け 23 7.0%
外国語 33 10.0%
パソコン 63 19.1%
プログラミング 12 3.6%
普通自動車運転免許 8 2.4%
大型・第二種自動車運転免許 5 1.5%
その他 59 17.9%
無回答 131 39.7%
有効回答者数 330

特に希望する資格
回答者数 構成比

保育士 0 0.0%
調理師、栄養士 6 1.8%
美容師、理容師 1 0.3%
看護師、⻭科衛⽣士 1 0.3%
作業療法士、理学療法士 3 0.9%
介護士、介護福祉士 7 2.1%
簿記、経理事務 7 2.1%
医療事務 8 2.4%
和・洋裁、編み物、着付け 8 2.4%
外国語 19 5.8%
パソコン 32 9.7%
プログラミング 4 1.2%
普通自動車運転免許 1 0.3%
大型・第二種自動車運転免許 1 0.3%
その他 14 4.2%
無回答 218 66.1%
有効回答者数 330 100.0%
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4．困りごとや相談相手
問22 現在の困りごと

現在の困りごと（あてはまるものすべて）
回答者数 回答率

経済面 186 56.4%
仕事 68 20.6%
子どもの世話（育児） 6 1.8%
家事（炊事・洗濯） 17 5.2%
子どもの進学や就職 28 8.5%
住宅 52 15.8%
精神的な寂しさ 46 13.9%
自分や家族の健康（病気） 131 39.7%
養育費 4 1.2%
自身の結婚・再婚、交際 19 5.8%
その他 24 7.3%
特になし 59 17.9%
無回答 12 3.6%
有効回答者数 330

特に困っていること
回答者数 構成比

経済面 87 26.4%
仕事 5 1.5%
子どもの世話（育児） 0 0.0%
家事（炊事・洗濯） 1 0.3%
子どもの進学や就職 8 2.4%
住宅 15 4.5%
精神的な寂しさ 2 0.6%
自分や家族の健康（病気） 28 8.5%
養育費 1 0.3%
自身の結婚・再婚、交際 0 0.0%
その他 12 3.6%
特になし 7 2.1%
無回答 164 49.7%
有効回答者数 330 100.0%

56.4%

20.6%

1.8%

5.2%

8.5%

15.8%

13.9%

39.7%

1.2%

5.8%

7.3%

17.9%

3.6%

経済面
仕事

子どもの世話（育児）
家事（炊事・洗濯）
子どもの進学や就職

住宅
精神的な寂しさ

自分や家族の健康（病気）
養育費

自身の結婚・再婚、交際
その他

特になし
無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

26.4%

1.5%

0.0%

0.3%

2.4%

4.5%

0.6%

8.5%

0.3%

0.0%

3.6%

2.1%

49.7%

経済面
仕事

子どもの世話（育児）
家事（炊事・洗濯）
子どもの進学や就職

住宅
精神的な寂しさ

自分や家族の健康（病気）
養育費

自身の結婚・再婚、交際
その他

特になし
無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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問23 公的制度や相談機関について
公的制度や相談機関の認知

知っていた
知ら

なかった
無回答 計

回答者数 295 16 19 330
構成比 89.4% 4.8% 5.8% 100.0%
回答者数 180 123 27 330
構成比 54.5% 37.3% 8.2% 100.0%
回答者数 209 92 29 330
構成比 63.3% 27.9% 8.8% 100.0%
回答者数 153 142 35 330
構成比 46.4% 43.0% 10.6% 100.0%
回答者数 197 105 28 330
構成比 59.7% 31.8% 8.5% 100.0%
回答者数 95 202 33 330
構成比 28.8% 61.2% 10.0% 100.0%
回答者数 69 227 34 330
構成比 20.9% 68.8% 10.3% 100.0%
回答者数 52 243 35 330
構成比 15.8% 73.6% 10.6% 100.0%
回答者数 57 241 32 330
構成比 17.3% 73.0% 9.7% 100.0%
回答者数 48 247 35 330
構成比 14.5% 74.8% 10.6% 100.0%
回答者数 85 212 33 330
構成比 25.8% 64.2% 10.0% 100.0%
回答者数 86 210 34 330
構成比 26.1% 63.6% 10.3% 100.0%
回答者数 65 231 34 330
構成比 19.7% 70.0% 10.3% 100.0%
回答者数 73 224 33 330
構成比 22.1% 67.9% 10.0% 100.0%
回答者数 219 86 25 330
構成比 66.4% 26.1% 7.6% 100.0%
回答者数 173 125 32 330
構成比 52.4% 37.9% 9.7% 100.0%
回答者数 165 132 33 330
構成比 50.0% 40.0% 10.0% 100.0%
回答者数 264 35 31 330
構成比 80.0% 10.6% 9.4% 100.0%
回答者数 266 37 27 330
構成比 80.6% 11.2% 8.2% 100.0%
回答者数 221 81 28 330
構成比 67.0% 24.5% 8.5% 100.0%
回答者数 45 250 35 330
構成比 13.6% 75.8% 10.6% 100.0%
回答者数 12 284 34 330
構成比 3.6% 86.1% 10.3% 100.0%

児童扶養手当

⺟子・⽗子・寡婦福祉資金貸付

就学援助制度、高等学校等就学⽀援
金
高等教育の就学⽀援新制度（日本学
⽣⽀援機構）

福祉医療費助成制度

自立⽀援教育訓練給付金

市町村、⺟子・⽗子自立⽀援員

島根県⺟子寡婦福祉連合会

ハローワーク、
就職サポートセンター
心の健康相談（保健所・心と体の相
談センター）
女性相談センター、
配偶者暴力相談⽀援センター

児童相談所

高等職業訓練促進給付金

高等職業訓練促進資金貸付金

住宅⽀援資金貸付

日常⽣活⽀援（家庭⽣活⽀援員派
遣）制度

ひとり親家庭法律相談

⺟子⽣活⽀援施設

⺠⽣・児童委員

市町村社会福祉協議会

⺠間団体が実施する相談・交流会

のびのびキャンプ、
わくわくどきどきスプリング
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公的制度や相談機関の利用・満足度

満足して
いる

満足して
いない

今後利用
したい

今後利用
するつも
りはない

回答者数 142 73 2 57 56 330
構成比 43.0% 22.1% 0.6% 17.3% 17.0% 100.0%
回答者数 75 17 21 144 73 330
構成比 22.7% 5.2% 6.4% 43.6% 22.1% 100.0%
回答者数 84 26 5 135 80 330
構成比 25.5% 7.9% 1.5% 40.9% 24.2% 100.0%
回答者数 52 24 8 153 93 330
構成比 15.8% 7.3% 2.4% 46.4% 28.2% 100.0%
回答者数 117 22 50 72 69 330
構成比 35.5% 6.7% 15.2% 21.8% 20.9% 100.0%
回答者数 12 1 26 189 102 330
構成比 3.6% 0.3% 7.9% 57.3% 30.9% 100.0%
回答者数 6 2 18 199 105 330
構成比 1.8% 0.6% 5.5% 60.3% 31.8% 100.0%
回答者数 2 1 14 207 106 330
構成比 0.6% 0.3% 4.2% 62.7% 32.1% 100.0%
回答者数 2 3 42 182 101 330
構成比 0.6% 0.9% 12.7% 55.2% 30.6% 100.0%
回答者数 4 1 35 190 100 330
構成比 1.2% 0.3% 10.6% 57.6% 30.3% 100.0%
回答者数 8 4 24 195 99 330
構成比 2.4% 1.2% 7.3% 59.1% 30.0% 100.0%
回答者数 1 1 10 219 99 330
構成比 0.3% 0.3% 3.0% 66.4% 30.0% 100.0%
回答者数 6 1 14 206 103 330
構成比 1.8% 0.3% 4.2% 62.4% 31.2% 100.0%
回答者数 10 2 19 195 104 330
構成比 3.0% 0.6% 5.8% 59.1% 31.5% 100.0%
回答者数 48 15 62 121 84 330
構成比 14.5% 4.5% 18.8% 36.7% 25.5% 100.0%
回答者数 14 8 38 177 93 330
構成比 4.2% 2.4% 11.5% 53.6% 28.2% 100.0%
回答者数 15 7 15 201 92 330
構成比 4.5% 2.1% 4.5% 60.9% 27.9% 100.0%
回答者数 23 10 4 207 86 330
構成比 7.0% 3.0% 1.2% 62.7% 26.1% 100.0%
回答者数 29 14 20 185 82 330
構成比 8.8% 4.2% 6.1% 56.1% 24.8% 100.0%
回答者数 23 8 37 174 88 330
構成比 7.0% 2.4% 11.2% 52.7% 26.7% 100.0%
回答者数 1 3 25 203 98 330
構成比 0.3% 0.9% 7.6% 61.5% 29.7% 100.0%
回答者数 1 2 12 219 96 330
構成比 0.3% 0.6% 3.6% 66.4% 29.1% 100.0%

利用したことがない

無回答 計

児童扶養手当

⺟子・⽗子・寡婦福祉資金貸付

利用している
・利用したことがある

住宅⽀援資金貸付

日常⽣活⽀援（家庭⽣活⽀援員派
遣）制度

ひとり親家庭法律相談

⺟子⽣活⽀援施設

市町村、⺟子・⽗子自立⽀援員

島根県⺟子寡婦福祉連合会

就学援助制度、高等学校等就学⽀援
金
高等教育の就学⽀援新制度（日本学
⽣⽀援機構）

福祉医療費助成制度

自立⽀援教育訓練給付金

高等職業訓練促進給付金

高等職業訓練促進資金貸付金

⺠間団体が実施する相談・交流会

のびのびキャンプ、
わくわくどきどきスプリング

ハローワーク、
就職サポートセンター
心の健康相談（保健所・心と体の相
談センター）
女性相談センター、
配偶者暴力相談⽀援センター

児童相談所

⺠⽣・児童委員

市町村社会福祉協議会
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問24 困ったときの相談相手の有無
回答者数 構成比

256 77.6%
44 13.3%
21 6.4%
9 2.7%

330 100.0%

問25 相談相手（相談相手がいる方のみ）（あてはまるものすべて）
回答者数 回答率

208 81.3%
154 60.2%
64 25.0%
1 0.4%
17 6.6%
2 0.8%
2 0.8%
13 5.1%
2 0.8%

256

問26 福祉施策情報の入手方法（あてはまるものすべて）
回答者数 回答率

島根県⺟子寡婦福祉連合会 10 3.0%
市町村、⺟子・⽗子自立⽀援員 19 5.8%
⺠⽣委員・児童委員 14 4.2%
⽀援施策紹介のリーフレット 18 5.5%
友人・知人 79 23.9%
県広報誌 32 9.7%
市町村広報誌 117 35.5%
県、市町村ホームページ 61 18.5%
テレビ 34 10.3%
ラジオ 7 2.1%
新聞 23 7.0%
県のメールマガジン 2 0.6%
ＳＮＳ 23 7.0%
県、市町村以外のホームページ 14 4.2%
⺠間の⽀援団体からの情報提供 6 1.8%
その他 23 7.0%
情報の入手手段がわからない 69 20.9%
無回答 36 10.9%
有効回答者数 330

いる
欲しい
必要がない

⺟子会等
公的な相談機関
⺠間の⽀援団体
ＳＮＳのつながり
その他
無回答

無回答
有効回答者数

親族
知人・隣人
職場の人

有効回答者数

3.0%

5.8%

4.2%

5.5%

23.9%

9.7%

35.5%

18.5%

10.3%

2.1%

7.0%

0.6%

7.0%

4.2%

1.8%

7.0%

20.9%

10.9%

島根県⺟子寡婦福祉連合会
市町村、⺟子・⽗子自立⽀援員

⺠⽣委員・児童委員
⽀援施策紹介のリーフレット

友人・知人
県広報誌

市町村広報誌
県、市町村ホームページ

テレビ
ラジオ
新聞

県のメールマガジン
ＳＮＳ

県、市町村以外のホームページ
⺠間の⽀援団体からの情報提供

その他
情報の入手手段がわからない

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
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5．病気やけがで動けないとき
問27 自分が病気・けがのときの援助者

回答者数 構成比
59 17.9%
58 17.6%
69 20.9%
1 0.3%
14 4.2%

0 0.0%

28 8.5%
0 0.0%
5 1.5%
40 12.1%
56 17.0%
330 100.0%

無回答
有効回答者数

知人・友人
日常⽣活⽀援制度（家庭⽣活⽀援
員）を利用
みてくれる適当な人がいない
ファミリーサポート等を利用
その他
病気やけがをしたことはない

子ども
同居の親族
別居の親族
近所の人
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